



СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА

„Службен весник на Република
Македонија“ излегува по потреба.
Рок за рекламации 15 дена.

Петок, 19 септември 1997
Скопје
Број 47

Аконтацијата за 1997 година изнесува
6.400 денари. Овој број чини 100
денари. Жиро сметка 40100-603-12498

918.

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

УКАЗ ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЈАВНОТО ПРАВОБРАНИТЕЛСТВО

Се прогласува Законот за јавното правобранителство,

што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 10 септември 1997 година.

Број 08-2822/1
10 септември 1997 година
Скопје

Претседател
на Република Македонија,
Киро Глигоров, с.р.

Претседател
на Собранието на Република
Македонија,
Тито Петковски, с.р.

ЗАКОН ЗА ЈАВНОТО ПРАВОБРАНИТЕЛСТВО

I. ОСНОВНИ ОДРЕДБИ

Член 1

Со овој закон се основа Јавно правобранителство на Република Македонија (во натамошниот текст: Јавно правобранителство), се уредува организацијата и надлежноста и се утврдуваат условите и постапката за именување и разрешување на јавниот правобранител и заменици на јавниот правобранител.

Член 2

Јавното правобранителство се основа како служба на Владата на Република Македонија која презема со закон определени мерки и правни средства заради правна заштита на имотните права и интереси на Република Македонија и врши и други работи утврдени со закон.

Член 3

Јавното правобранителство ги врши своите функции врз основа и во рамките на Уставот и законот.

Член 4

Функцијата на Јавното правобранителство ја врши јавниот правобранител на Република Македонија (во натамошниот текст: јавен правобранител).

Јавниот правобранител има заменици.

Владата на Република Македонија утврдува критериуми за определување на бројот на замениците на јавните правобранители и го определува бројот на замениците на јавните правобранители.

Член 5

Јавниот правобранител ја застапува Република Македонија и нејзините органи пред судовите, други ор-

гани и правни лица и пред странските судови и странски органи во имотно-правните спорови со странски физички или правни лица.

Јавниот правобранител може да овласти лице работник во државен орган со положен правосуден испит, кој работи на правни работи да застапува пред судовите, други органи и правни лица во имотно-правните спорови.

Јавниот правобранител, ако според прописите на странската држава, не може непосредно да застапува пред нејзините судови и други органи, ќе се овласти друго лице кое според прописите на соодветната држава во определен предмет може да го замени во застапувањето.

II. НАДЛЕЖНОСТ

Член 6

Јавниот правобранител го претставува Јавното правобранителство, раководи со неговата работа и ги презема дејствијата за кои е овластен со овој и друг закон.

Јавниот правобранител за својата работа и работата на Јавното правобранителство и одговара на Владата на Република Македонија.

Кога јавниот правобранител е отсутен или спречен да ја извршува својата функција го заменува заменик кој што тој ќе го определи или заменикот определен со годишниот распоред за работа.

Јавниот правобранител и заменикот на јавниот правобранител се должни да го чуваат угледот на функцијата што ја вршат.

Член 7

Заменикот на јавниот правобранител може да ги презема сите дејствија во постапка пред суд, друг орган или правни лица за кој со закон е овластен јавниот правобранител.

Заменикот на јавниот правобранител за својата работа му одговара на јавниот правобранител и на Владата на Република Македонија.

Член 8

Државните органи се должни да му доставуваат на јавниот правобранител податоци и известувања заради правна заштита на имотните права и интереси на Републиката.

Член 9

Јавниот правобранител по прашања од значење за остварување на функцијата и по прашања од заеднички интерес соработува со судовите, другите органи и правни лица.

Член 10

Државните органи на Република Македонија го известуваат јавниот правобранител за секој имотно-правен спор со домашни или странски физички и правни лица.

Известувањето од став 1 на овој член се доставува најдоцна во рок од три дена по настанување на спорот.

Известувањето содржи податоци за странките, предметот и вредноста на спорот, правниот однос од кој настанал спорот и други потребни податоци.

Член 11

Јавниот правобранител пред поведувањето постапка пред суд презема потребни дејствија заради спогодбено решавање на спорниот имотно-правен однос.

Лицето кое ќе одлучи да поведе судска постапка против Република Македонија, може да се обрати до јавниот правобранител заради спогодбено решавање на спорниот однос. Јавниот правобранител се произнесува по предлогот за спогодбено решавање на спорниот однос во рок од 15 дена. Доколку во тој рок тоа не се произнесе, се смета дека не е прифатен предлогот на лицето за спогодбено решавање на спорниот однос.

Член 12

Ако јавниот правобранител оцени дека не треба да се поведе постапка пред суд или друг орган или треба да се повлече тужба, се откаже од тужбеното барање или од предлог за извршување, да се признае барање на противната странка или да се склучи порамнување, ќе побара од државниот орган што го застапува да се изјасни за натамошното застапување.

Ако меѓу јавниот правобранител и државниот орган што го застапува не се постигне согласност за прашањата од став 1 на овој член, јавниот правобранител ќе побара за тоа да одлучи Владата на Република Македонија.

Член 13

Кога во текот на постапката судовите и други органи ќе утврдат дека е потребно да се преземат мерки за заштита на имотните права и интереси на Републиката и нејзините органи, без одлагање ќе го известат јавниот правобранител заради преземање на со закон определени дејствија и мерки.

Член 14

Трошоците за застапување од страна на јавниот правобранител се определуваат според Тарифата за награда и надоместок на трошоците за работа на адвокатите.

Средствата наплатени на име трошоци за застапување се приход на Буџетот на Република Македонија.

III. ОРГАНИЗАЦИЈА**Член 15**

Вршењето на јавно-правобранителската функција на територијата на Република Македонија се извршува преку јавниот правобранител и неговите заменици, за подрачјата на општините кои се утврдуваат со одлука на Владата на Република Македонија.

IV. ИМЕНУВАЊЕ**Член 16**

Владата на Република Македонија го именува и разрешува јавниот правобранител и неговите заменици.

Член 17

Владата на Република Македонија го огласува именувањето на јавниот правобранител и заменикот на јавниот правобранител во „Службен весник на Република Македонија“ и дневниот печат најдоцна 15 дена од влегувањето во сила на Одлуката за определување на бројот на замениците на јавните правобранители односно веднаш по упразнувањето на местото јавен правобранител или заменик на јавен правобранител.

Со огласот се известуваат заинтересираните кандидати во рок од 15 дена од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“ да поднесат пријава до Владата на Република Македонија.

Член 18

За јавен правобранител и заменик на јавен правобранител може да биде именуван државјанин на Република Македонија кој ги исполнува општите услови определени со закон за засновање работен однос во државен орган, кој е дипломиран правник со положен правосуден испит и кој ужива углед за вршење на јавно-правобранителската функција.

Покрај условите од став 1 на овој член за јавен правобранител лицето треба да биде истакнат правник и да има работно искуство со потврдени резултати по положениот правосуден испит на правни работи над 12 години, а за заменик на јавен правобранител лицето треба да има искуство со потврдени резултати по положениот правосуден испит на правни работи над три години.

Член 19

Јавниот правобранител, односно заменикот на јавниот правобранител се именува за време од четири години со право повторно да биде именуван.

V. ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ**Член 20**

Јавното правобранителство на Македонија продолжува со работа како служба на Владата на Република Македонија според организацијата и надлежноста уредени со овој закон и согласно со општите акти за организација и за систематизација на работите и задачите на јавното правобранителство од 1 јануари 1998 година.

Општинските јавни правобранителства и Јавното правобранителство на град Скопје престануваат со работа со денот на примената на овој закон.

Член 21

Работниците, опремата, инвентарот, работните простории, возила и друг вид инвентар, архивата, документацијата и средствата за работа на општинските јавни правобранителства и Јавното правобранителство на Град Скопје што престануваат со работа, согласно со одредбите на овој закон ги презема Јавното правобранителство.

Член 22

Општите акти за организација и работа и за систематизација на работите и задачите на Јавното правобранителство, јавниот правобранител ќе ги донесе во рок од 30 дена по неговото именување.

Член 23

Со денот на влегувањето во сила на овој закон престанува да важи Законот за јавното правобранителство („Службен весник на СРМ“ број 9/77, 6/81, 46/82, 11/87 и 10/90).

Член 24

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“, а ќе се применува од 1 јануари 1998 година.

919.

Врз основа на член 75 ставови 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

УКАЗ**ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ЕНЕРГЕТИКАТА**

Се прогласува Законот за енергетиката, што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 10 септември 1997 година.

Број 08-2828/1
10 септември 1997 година
Скопје

Претседател
на Република Македонија,
Киро Глигоров, с.р.
Претседател
на Собранието на Република
Македонија,
Тито Петковски, с.р.

**ЗАКОН
ЗА ЕНЕРГЕТИКА****I. ОСНОВНИ ОДРЕДБИ****Член 1**

Со овој закон се уредуваат условите и начинот на вршење на дејностите во областа на енергетиката, заштитата на енергетските објекти, уреди и постројки, заштита на животната средина и природата од штетното влијание предизвикано од работата на енергетските објекти, уреди и постројки и надзорот.

Член 2

Дејности од областа на енергетиката во смисла на овој закон се:

1. производство, пренесување и дистрибуција на електрична енергија;
2. производство и преработка на јаглен;
3. производство, преработка и транспорт на нафта и нафтени деривати;
4. производство, транспорт и дистрибуција на природен гас;
5. производство, транспорт и дистрибуција на топлинска и геотермална енергија и
6. производство на други видови енергија.

Член 3

Дејностите од член 2 на овој закон, можат да ги вршат домашни и странски правни и физички лица под условите и на начин определени со овој закон.

Член 4

Дејностите производство, пренесување и дистрибуција на електрична енергија, меѓународен транспорт на сурова нафта преку нафтовод, производство, транспорт и дистрибуција на природен гас и производство, пренесување и дистрибуција на топлинска и геотермална енергија освен за сопствени потреби, се дејности од јавен интерес.

Член 5

За вршењето на дејностите од член 4 на овој закон, можат да се основаат јавни претпријатија или дејностите да се вршат врз основа на дозвола.

Јавни претпријатија за производство, пренесување и дистрибуција на електрична енергија, меѓународен транспорт на сурова нафта преку нафтоводи и производство, транспорт и дистрибуција на природен гас, основа Владата на Република Македонија.

Јавни претпријатија за производство, транспорт и дистрибуција на топлинска и геотермална енергија освен за сопствени потреби основаат и општините, односно градот Скопје.

Дејностите од член 4 на овој закон можат да ги вршат и домашни и странски правни и физички лица врз основа на дозвола.

Член 6

Производство на електрична енергија, во смисла на овој закон, е производство на електрична енергија во хидроелектричните централи, термоелектричните централи, термоелектричните централи-топлани и други електрични централи (во натамошниот текст: електрични централи).

Пренесување на електрична енергија, во смисла на овој закон, е пренесувањето на електричната енергија од електрични централи до дистрибутивни електроенергетски објекти и до корисниците приклучени на преносната мрежа, како и пренос на електричната енергија од и до други електроенергетски системи.

Дистрибуција на електрична енергија во смисла на овој закон, е преземањето, распределбата и испораката на електрична енергија до корисниците приклучени на електричната мрежа.

Член 7

Производство на јаглен, во смисла на овој закон, е експлоатација на јагленот (вадење на јагленот од лежиштето, збогатување и облагородување).

Преработка на јаглен, во смисла на овој закон, е постапката со која се добива кокс, полукокс, брикети, гас и други производи од јагленот.

Член 8

Производство на нафта и природен гас, во смисла на овој закон, е експлоатација на нафта и природен гас од нафтено – гасните лежишта.

Преработка на нафта, во смисла на овој закон, е рафинериската преработка на сурова нафта за добивање нафтени деривати и други хемиски производи.

Транспорт на нафта и нафтени деривати, во смисла на овој закон, е товарењето, растоварувањето, складирањето на нафта и нафтени деривати и нивно пренесување со нафтоводи, продуктоводи, авто или железнички цистерни и други превозни средства.

Меѓународен транспорт на сурова нафта преку нафтоводи, во смисла на овој закон, е транспорт на сурова нафта низ нафтоводи чиј почеток и крај се наоѓаат на територијата на други држави.

Транспорт на природен гас, во смисла на овој закон, е пренесувањето на природен гас во гасна фаза од нафтено-гасните лежишта до дистрибутивните објекти и складишта, до корисниците кои се приклучени на преносната гасоводна мрежа, како и пренос на природен гас од и до други гасоводни системи.

Дистрибуција на природен гас, во смисла на овој закон е испораката на природниот гас до корисниците приклучени на дистрибутивната мрежа.

Член 9

Производство на топлинска енергија, во смисла на овој закон, е производство на топлина (пареа, топла и врела вода, топли гасови и слично), во топлани, термоелектрични централи – топлани и индустриски енергени и експлоатација на геотермална енергија.

Пренесување на топлинска и геотермална енергија, во смисла на овој закон, е пренесувањето на таа енергија по цевководи од изворите до објектите за дистрибуција.

Дистрибуција на топлинска и геотермална енергија, во смисла на овој закон, е распределба и испораката на

таа енергија до корисниците приклучени на дистрибутивната мрежа.

Член 10

Производство и користење на други видови енергија, во смисла на овој закон, е користење на сончевата енергија, енергијата на ветерот, енергијата од биомаса и друго.

Член 11

Производители на енергија, во смисла на овој закон се правни и физички лица кои вршат производство на енергија.

Испорачатели на енергија, во смисла на овој закон, се правни и физички лица кои вршат испорака на енергија.

Корисници на енергија во смисла на овој закон се правни и физички лица и граѓани кои преземаат и користат енергија за задоволување на своите потреби.

II. УСЛОВИ И НАЧИН ЗА ВРШЕЊЕ НА ДЕЈНОСТИТЕ ВО ОБЛАСТА НА ЕНЕРГЕТИКАТА

1. Основни услови

Член 12

Производство, испорака и користење на енергија може да се врши ако објектите, уредите и постројките за производство, пренесување, дистрибуција, транспорт и користење на енергија ги исполнуваат пропишаните стандарди, технички нормативи и нормите на квалитет и со нивната работа да не се загрозуваат луѓето, материјалните добра, животната средина и природата.

Член 13

За приклучување на енергетските објекти со кои стопанисуваат правните и физичките лица на енергетските системи, се склучува договор со правните лица кои стопанисуваат со енергетските системи.

Со договорот од став 1 на овој член се утврдуваат особено:

- техничките услови за приклучување на енергетските системи;
- усогласувањето на производството на енергија;
- плаќањето на испорачаната енергија и
- условите за редовно и дополнително снабдување на оние производители кои делот од производството го користат за сопствени потреби.

Член 14

Правните или физички лица кои вршат дејност од јавен интерес се должни да ја вршат континуирано и квалитетно.

Член 15

За континуирано и квалитетно снабдување на корисниците со енергија, производителите и испорачателите на енергија се должни:

- да имаат податоци за техничките карактеристики на објектите;
- да вршат периодични испитувања на техничко-технолошката и функционалната исправност на објектите, уредите и постројките за производство, пренесување и дистрибуција на енергија во пропишаните рокови и
- да преземат мерки за обезбедување на погонска спремност на објектите за користење, утврдени со техничките нормативи и стандарди.

За вршењето на работите од став 1 на овој член, производителите и испорачателите на енергија се должни да водат евиденција за: техничките карактеристики на објектите; извршените испитувања; предметот

и видот на испитувањето; датумот на испитувањето, стручната организација и лицата кои ги вршеле испитувањата и одговорното лице под чиј надзор се извршени испитувањата, утврдената состојба и предложените мерки за обезбедување погонска спремност на објектите за користење.

Член 16

За развој на енергетиката во Републиката, Владата на Република Македонија утврдува Стратегија.

Со Стратегијата од став 1 на овој член се определуваат особено:

- потребите од енергија;
- расположливите енергетски ресурси и енергетски објекти со техничките, енергетските и економските карактеристики;
- потребите од изградба на енергетски објекти;
- потребните финансиски средства и извори на нивно обезбедување и
- мерки и активности за реализација на стратегијата.

Министерството надлежно за работите на енергетиката, се грижи за реализација на стратегијата од став 1 на овој член.

Член 17

Врз основа на утврдената стратегија за развој на енергетиката јавните претпријатија донесуваат програма за развој.

На програмата за развој на јавните претпријатија основани од страна на Владата на Република Македонија, а на програмата за развој на јавните претпријатија основани од страна на општината, односно градот Скопје согласност дава општината односно градот Скопје, по претходно мислење на министерството надлежно за работите на енергетиката.

Член 18

Потребите од вкупните количества на енергија и од одделни видови енергија во Републиката за определен временски период и можностите за нивно задоволување со производство и увоз, се утврдуваат со енергетски биланс на Републиката.

Производителите, испорачателите и корисниците на енергија се должни до министерството надлежно за енергетика најдоцна до крајот на месец октомври во тековната година да доставуваат потребни податоци за изготвување на енергетски биланс за наредната година.

Годишниот енергетски биланс на Републиката за наредната година го донесува Владата на Република Македонија до крајот на тековната година, за наредната година.

Член 19

Производителите и испорачателите на енергија се должни да доставуваат до министерството надлежно за работите на енергетиката месечни, квартални и годишни извештаи, а за електричната енергија, нафтните деривати и гасот дневни извештаи за оствареното производство, набавка и испорака на енергија на корисниците и за состојбата на залихите. Производителите на електрична енергија во извештаите ги наведуваат и количествата на гориво потрошени за производство на електрична енергија, а производителите на нафтени деривати, количествата на нафтните деривати употребени за преработка на суровата нафта.

Месечните извештаи од став 1 на овој член се доставуваат во рок од пет дена по истекот на месецот, кварталните извештаи во рок од десет дена по истекот на кварталот, а годишните извештаи во рок од десет дена по истекот на календарската година.

Член 20

Поголемите корисници на енергија, се должни да доставуваат до Министерството надлежно за работите на енергетиката месечни, квартални и годишни извештаи за остварената потрошувачка на сите видови енергија од страна на корисникот и за залихите на енергентите, како и за оствареното производство и извршените услуги.

Како поголеми корисници на енергија од став 1 на овој член се сметаат корисниците чија годишна потрошувачка на енергија изнесува и тоа: на електрична енергија – над 10 милиони KWh, на јаглен – над 5.000 тони, на кокс – над 1.000 тони, на мазут – над 1.000 тони, на природен гас – над 1 милион m^3 , на дизел гориво, моторни бензини или пропан-бутан – над 1.000 тони и геотермална вода – над 300.000 m^3 .

Корисниците чија годишна потрошувачка на било кој вид енергија е пониска од количеството од став 2 на овој член, се должни на барање од Министерството надлежно за работите на енергетиката да доставуваат извештаи за потрошувачката на сите видови енергија од страна на корисникот, за залихите на енергентите, како и за оствареното производство и извршените услуги.

Месечните извештаи се доставуваат во рок од пет дена по истекот на месецот, кварталните извештаи во рок од десет дена по истекот на кварталот, а годишните извештаи во рок од десет дена по истекот на календарската година.

Член 21

Работи на раководење со сложени енергетски објекти може да врши работник со најмалку VIII степен на стручна подготовка од соодветна струка и најмалку пет години работно искуство во енергетиката.

Работи на раководење со погоните на постројките и уредите на сложените енергетски објекти може да врши работник со најмалку VII степен на стручна подготовка од соодветна струка и со најмалку две години работно искуство во енергетиката.

Како сложени енергетски објекти од ставовите 1 и 2 на овој член се сметаат објекти за производство на електрична енергија со моќност над 10 MW, објекти за пренос и дистрибуција на електрична енергија над 35 KV и објекти за производство и пренесување на топлинска енергија со моќност над 30 MW, рафинерии на нафта, нафтоводи и гасоводи и рудници за јаглен.

Член 22

Работи на ракување со енергетски објекти, уреди и постројки може да врши работник и тоа:

1. За ракување со парни турбини над 10 MW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со турбински постројки и положен испит за работна остроченост

За ракување со парни турбини до 10 MW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, девет месеци работа под надзор на ракување со турбински постројки под надзор и положен испит за работна остроченост;

2. За ракување со гасни турбини кои служат за производство на електрична енергија, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со турбински постројки и положен испит за работна остроченост;

3. За ракување со хидротурбини кои служат за производство на електрична енергија, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, дванаесет месеци работа под надзор на ракување со турбински постројки и положен испит за работна остроченост, и

4. За ракување со котларници со ATK (автоматска термичка команда) инсталирана моќност преку 20 MW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, дванаесет месеци работа под надзор на ракување со котловски постројки и положен испит за работна остроченост.

За ракување со котларници со ATK моќност до 20 MW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, дванаесет месеци работа под надзор на ракување со котловски постројки и положен испит за работна остроченост.

За ракување со котларници со ATK инсталирана моќност до 5 MW, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со котловски постројки и положен испит за работна остроченост.

За ракување со котли со механизано палење, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со котловски постројки и положен испит за работна остроченост.

За ракување со котли со рачно палење, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, шест месеци работа под надзор на ракување со котловски постројки и положен испит за работна остроченост.

5. За ракување со парни клипни машини, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со парни клипни машини и положен испит за работна остроченост;

6. За ракување со мотори со внатрешно согорување во вкупна моќност од преку 200 KW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со мотори и положен испит за работна остроченост.

За ракување со мотори со внатрешно согорување со вкупна моќност до 200 KW, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со мотори и положен испит за работна остроченост;

7. За ракување со компресори и разладни постројки со вкупна моќност преку 200 KW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро, машинска или хемиско-технолошка струка, 12 месеци под надзор со компресори и разладни постројки и положен испит за работна остроченост.

За ракување со компресори и разладни постројки со вкупна моќност до 200 KW, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро, машинска или хемиско-технолошка струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со компресори и разладни постројки и положен испит за работна остроченост;

8. За ракување со црпни станици со вкупна моќност од преку 200 KW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со црпни станици и положен испит за работна остроченост.

За ракување со црпни станици со вкупна моќност до 100 KW, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро, машинска или хемиско-технолошка струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со црпни станици и положен испит за работна остроченост.

9. За ракување со генератори на гас, со стручно оспособување со двегодишно траење од електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со генераторите на гас и положен испит за работна остроченост;

10. За ракување со котли за централно греење со инсталирана моќност од преку 1 MW работен притисок 0,5 бара, температура до 110°C на излезната вода, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со котли и положен испит за работна остроченост.

За ракување со котли за централно греење со инсталирана моќност од преку 0,2 MW до 1 MW работен притисок од 0,5 бара, температура од 110°C на излезната вода, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор, од кои шест месеци на ракување со котли и положен испит за работна остроченост или завршено основно училиште, 18 месеци работа под надзор, од кои шест месеци ракување и положен испит за работна остроченост.

За ракување со климатизација, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, шест месеци работа под надзор на ракување со климатизацијата и положен испит за работна остроченост;

11. За ракување со уредите за подготвување на напојната, котловска и разладната вода преку 15 м³ на час, со стручно оспособување со двегодишно траење од хемиско-технолошка или машинска струка, шест месеци работа под надзор на ракување со уредите за подготвување на напојната котловската и разладната вода и положен испит за работна остроченост;

12. За ракување со уредите за полнење и манипулација со технички гасови, со стручно оспособување со двегодишно траење од електро или машинска струка, шест месеци работа под надзор и положен испит за работна остроченост или завршено основно училиште, 12 месеци работа под надзор и положен испит за работна остроченост.

13. За ракување со садови под притисок од прва и втора класа, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, шест месеци работа под надзор на ракување за работниците со енергетска струка, односно 12 месеци за работниците со електро или машинска струка и положен испит за работна остроченост;

14. За ракување со трафостаници и разводни електропостројки стручно образование од четиригодишно траење од електро или енергетска струка, дванаесет месеци работа под надзор на ракување со трафостаници разводни електропостројки и положен испит за работна остроченост;

15. За ракување со диспечерски центри и електрокоманди, стручно образование од четиригодишно траење од електро или енергетска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со диспечерски центри и електрокоманди и положен испит за работна остроченост;

16. За ракување со енергетскиот блок за производство на електрична енергија, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка дванаесет месеци работа под надзор на ракување со енергетскиот блок и положен испит за работна остроченост;

17. За ракување со уредите за сушење на топлотниот ефект преку 500 KW, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, шест месеци работа под надзор на ракување со уредите за сушење и положен испит за работна остроченост;

За ракување со уредите за сушење на топлотниот ефект до 500 KW, со стручно оспособување со двегодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, шест месеци работа под надзор на ракување со уредите за сушење и положен испит за работна остроченост и

18. За ракување со технолошки печки со ефект над 0,5 MW што се палат со течно и гасно гориво, стручно образование од четиригодишно траење од енергетска, електро или машинска струка, 12 месеци работа под надзор на ракување со технолошките печки и положен испит за работна остроченост.

Член 23

Испит за работна остроченост за ракување со енергетски објекти, постројки и уреди се полага пред комисија.

Комисијата од став 1 на овој член ја формира министерот надлежен за работите на енергетиката.

Член 24

Министерот надлежен за работите на енергетиката ја донесува програмата според која се полага стручниот испит и го пропишува начинот на полагање на стручниот испит за вршење на работите од член 22 на овој закон, како и висината и начинот на плаќањето на надоместокот за полагање на стручниот испит.

2. Испорака на енергија од енергетски системи

Член 25

Испорака на одделни видови енергија се врши преку енергетски системи, под услови и на начин утврден со овој закон.

Енергетски систем, во смисла на овој закон, е систем за производство, пренесување и дистрибуција на електрична енергија, систем за производство, транспорт и дистрибуција на природен гас, систем за производство, пренесување и дистрибуција на топлинска и систем за производство, пренесување и дистрибуција на геотермална енергија.

Енергетските системи од став 2 на овој член претставуваат техничко-технолошки целини.

Член 26

Производителите и испорачателите на енергија се должни на корисниците да им обезбедат енергија во согласност со енергетскиот биланс, меѓусебните договори и општите услови за испорака на соодветниот вид енергија.

Член 27

Испорачателот на енергија е должен да обезбеди непречено функционирање на енергетскиот систем до мерното место на кое се мери енергијата.

Член 28

Испорачателите на енергија, енергијата ја испорачуваат, а корисниците на енергија ја користат, ако енергетските објекти, уреди и инсталации ги исполнуваат пропишаните стандарди, технички нормативи и норми на квалитет за соодветниот вид енергија со кои се обезбедува непречена испорака и користење на енергијата во договореното количество, моќност, квалитет и континуитет и безбедност на луѓето и имотот.

Член 29

Испорачателот на енергија ќе ја прекине испораката на енергија, ако утврди дека енергетските објекти, уреди и инсталации на корисникот не ги исполнуваат условите пропишани со стандардите, техничките нормативи и нормите на квалитет за непречена испорака на соодветен вид енергија или постојат недостатоци, за што веднаш писмено го известува корисникот и министерството надлежно за работите на енергетиката.

Член 30

Испорачателот на енергија може привремено да ја прекине испораката на енергија од енергетскиот систем

при вршење на планирани прегледи, испитувања и контролни мерења, ремонти и реконструкции и проширувања на објектите, уредите и инсталациите.

Привремениот прекин од став 1 на овој член испорачателот на енергија може да го врши во време кога најмалку им нанесе штета на корисниците, во согласност со програмата за одржување на објектите, уредите и постројките и годишниот енергетски биланс.

За денот и часот на привремениот прекин испорачателот на енергија должен е да ги извести корисниците и министерството надлежно за работите на енергетиката најмалку седум дена пред прекилот.

Член 31

Ако во текот на годината се јави потреба од привремен прекин на испорака на енергија поради непланирани прегледи, ремонти, испитувања, контролни мерења и одржување на објектите, уредите и инсталациите, времето и должината на траењето на прекилот ги утврдуваат испорачателот и корисникот на енергијата, за што веднаш го известуваат министерството надлежно за работите на енергетиката.

Ако во рокот определен од испорачателот на енергијата не се постигне согласност за привремениот прекин од став 1 на овој член, по барање на испорачателот на енергијата, за прекилот, со решение одлучува министерот надлежен за работите на енергетиката.

Против решението од став 2 на овој член може во рок од осум дена од приемот на решението да се изјави жалба до комисијата на Владата на Република Македонија надлежна за решавање на управните работи од втор степен од областа на стопанството.

Жалбата против решението од став 3 на овој член не го одлага неговото извршување.

За прекилот од став 1 на овој член испорачателот на енергијата е должен категоријата домаќинства и другите помали корисници на енергија само да ги извести преку средствата за јавно информирање, најмалку 24 часа пред прекилот.

Член 32

Корисникот на енергија од енергетскиот систем е должен:

1) со користење на своите енергетски објекти, уреди или инсталации да не ги загрозува животот и здравјето на луѓето и имотот;

2) во рокот кој го утврдил Републичкиот инспекторат за техничка инспекција да ги отстрани недостатоците на неговите енергетски објекти, уреди или инсталации согласно со техничките прописи и нормативи;

3) да не предизвикува непосредна опасност за распаѓање на енергетскиот систем;

4) без согласност на испорачателот на енергија да не врши приклучување на својот објект, уред или инсталација на енергетскиот систем, односно преку своите објекти, уреди или инсталации да не овозможи приклучување на друг корисник на енергија;

5) да овозможи правилно евидентирање на потрошената енергија и да не ја користи енергијата без мерни уреди или надвор од мерните уреди или со мерни уреди кои не се договорени и

6) да се придржува кон пропишаните мерки за функционирање на енергетскиот систем во воена и вонредна состојба.

Ако корисникот на енергијата не се придржува кон должностите утврдени во став 1 на овој член испорачателот на енергијата од енергетскиот систем може без претходно предупредување да му ја прекине испораката на енергија на корисникот, за што е должен по прекилот да го извести корисникот и министерството надлежно за работите на енергетиката.

Член 33

Корисникот на енергијата покрај должностите утврдени во член 32 на овој закон, е должен и:

1) да прибави енергетска согласност;

2) да не ја попречува испораката на енергијата на други корисници;

3) по опомена на испорачателот во определениот рок да ја намали моќноста, односно количеството на потрошувачка на енергија на договорената вредност и енергетската согласност;

4) во случај на недостиг на енергија да се придржува кон пропишаните мерки за намалување на потрошувачката;

5) да ја плати испорачаната енергија, согласно со општите услови за испорака на енергијата, договорот за испорака и законот и

6) на овластените лица да им дозволи и овозможи пристап до сите делови на приклучокот, до заштитните и мерните уреди и до енергетските објекти, уреди и инсталации за кои постои сомнение дека се причина за појавените пречки во испораката.

Ако корисникот не се придржува кон должностите утврдени во став 1 на овој член, испорачателот на енергија од енергетскиот систем може по претходно предупредување, да му ја прекине испораката на енергија од енергетскиот систем, за што е должен да го извести корисникот и министерството надлежно за работите на енергетиката најмалку 24 часа пред прекилот.

Член 34

Испорачателот е должен на корисникот на енергија, на кој му била прекината испораката на енергија, во смисла на членовите 32 и 33 на овој закон, повторно да го приклучи на мрежата кога ќе констатира дека се отстранети причините поради кои е прекината испораката на енергија.

Трошоците за повторното приклучување на мрежата ги поднесува корисникот на енергија.

Член 35

Корисникот на енергија кој смета дека му е неосновано прекината испораката на енергија може да бара од надлежниот инспекциски орган да ја утврди фактичката состојба поради која испорачателот ја прекинал испораката.

Ако надлежниот инспекциски орган утврди дека испораката на енергија неосновано е прекината, ќе му нареди на испорачателот на енергија веднаш на свој трошок да ги приклучи објектите, постројките и инсталациите на корисникот на својата мрежа.

Во случаите од став 2 на овој член корисникот на енергија има право да бара надомест на штета.

Член 36

Испорачателот на енергија може да ја ограничи, односно прекине испораката на енергија од енергетскиот систем, во случај на виша сила и други околности кои не зависат од испорачателот, односно корисникот на енергија.

Под виша сила, во смисла на овој закон, се подразбираат непредвидливи природни настани (поплави, земјотреси, лизгања на терени, пожари, силни ветрови, прекумерни наслаги на мраз на проводниците и столбовите, атмосферски празнења и други околности).

Под други околности во смисла на овој закон се подразбираат дефектите на уредите и постројките до кои не е дојдено по вина на испорачателот, односно корисникот на енергија.

Испорачателот и корисникот се ослободуваат од преземената обврска во поглед на испораката, односно преземањето на енергија, за времетраењето на вишата сила и други околности.

За настанатата виша сила и други околности, испорачателот ги известува корисниците на енергија.

Испорачателот на енергија е должен да ги известува корисниците за времетраењето за отстранувањето на прекинот во случаите од став 1 на овој член.

Член 37

Со одлуката за утврдување на општи услови за испорака на соодветен вид енергија од енергетските системи (општи услови) поблиску се определуваат условите и начинот на испорака и меѓусебните права, обврски и одговорности на испорачателот и корисникот на соодветниот вид енергија, а особено:

- условите и начинот на издавање на енергетска согласност за приклучување на корисникот на енергетскиот систем;

- условите, начинот и рокот на склучување на договорот за испорака на соодветниот вид енергија;

- начинот на пресметување и наплатување на испорачаната енергија;

- условите и начинот на обештетување на корисникот на енергија во случај на намалена испорака или прекин и

- корисниците на кои не може да им се прекине испораката на енергија.

Одлуката за општите услови за испорака на електрична енергија, покрај елементите од став 1 на овој член содржи и услови за приклучување, односно испорака на електрична енергија произведена од претпријатија и други правни и физички лица на кои тоа не им е основна дејност.

Одлуката за општите услови за испорака на електрична енергија и одлуката за општите услови за испорака на природен гас ја донесува Владата на Република Македонија, а одлуката за општите услови за испорака на топлинска и геотермална енергија ја донесува општината односно Градот Скопје, по претходна согласност на министерството надлежно за работите на енергетиката.

Член 38

Во услови на општ недостиг на енергија ќе се вршат ограничувања на потрошувачката на енергија, согласно со критериумите и условите за ограничување на потрошувачката на одделни видови енергија.

Со одлуките за критериумите и условите за ограничување на потрошувачката на одделни видови енергија поблиску се определуваат критериумите и начините на ограничување, правата, обврските и одговорноста на испорачателот и корисникот на соодветниот вид енергија, а особено:

- критериумите за степенот на ограничувањето;

- групирањето на корисниците;

- елементите за вреднување на степенот на ограничување;

- степените и процентуалните ограничувања на потрошувачката на енергија и

- начинот на спроведувањето и следењето на ограничувањето на потрошувачката.

Одлука за критериумите и условите за ограничување на потрошувачката на електрична енергија и одлуката за критериумите и условите за ограничување на потрошувачката на природен гас донесува Владата на Република Македонија, а одлука за критериумите и условите за ограничување на потрошувачката на топлинска и геотермална енергија донесува општината, односно Градот Скопје по претходна согласност на министерството надлежно за работите на енергетиката.

Член 39

Цената на електричната енергија, природниот гас, топлинската енергија, геотермалната енергија и нафте-

ните деривати се формира според Методологија за формирање на цените на одделните видови енергија.

Одлука за усвојување на методологиите за формирање на цените на одделни видови енергија донесува Владата на Република Македонија.

По однос на примена на методологиите за формирање на цените на одделни видови енергија на актот за цената донесен од страна на вршителите на дејноста согласност дава Владата на Република Македонија.

Член 40

Електричната енергија, природниот гас и топлинската енергија се вреднуваат според соодветен тарифен систем за продажба на одделни видови енергија.

Одлуките за тарифните системи за одделни видови енергија ги донесува Владата на Република Македонија.

3. Енергетска согласност

Член 41

Секое правно и физичко лице и граѓанин кој се приклучува на енергетскиот систем е должен да прибави енергетска согласност од испорачателот на соодветен вид енергија. Енергетска согласност е должен да прибави и корисник на енергија кој ја зголемува потрошувачката на енергија и ангажираната моќност, за повеќе од 10% од утврдените со енергетската согласност.

Енергетската согласност од став 1 на овој член, се издава по претходно издадено решение за услови за градба и заверен проект за градба од надлежното министерство за работите на урбанизмот и градежништвото.

Член 42

Испорачателот на енергија е должен во рок од 15 дена од поднесување на барањето за енергетска согласност, да издаде решение за енергетска согласност согласно со техничките, енергетските и економските услови.

Против решението од став 1 на овој член може да се изјави жалба до министерството надлежно за работите на енергетиката.

Член 43

Испорачателот на енергија е должен во рок од 15 дена од денот на поднесувањето на барањето за приклучување на енергетскиот систем да го приклучи корисникот на енергија на енергетскиот систем ако се исполнети условите од енергетската согласност.

Корисникот од став 1 на овој член е должен на енергетската мрежа, изградена со сопствени средства, да овозможи со соодветен надомесок на трошоците, приклучување на новите корисници, на кои им е издадено решение за енергетска согласност. Доколку не се постигне согласност за висината за надоместокот на трошоците за приклучување, надоместокот го утврдува испорачателот на енергија и е должен да го приклучи новиот корисник.

Ако не се постигне согласност за надоместокот од став 2 на овој член, сопственикот на мрежата надоместокот ќе го оствари по судски пат.

Утврдувањето на висината на надоместокот за приклучување на енергетскиот систем, не го одлага приклучувањето.

Член 44

Енергетската согласност престанува да важи, доколку во рок од две години од денот на нејзиното издавање не се почне со изградбата на објектот.

III. ЗАШТИТА НА ЕНЕРГЕТСКИТЕ ОБЈЕКТИ, УРЕДИ И ПОСТРОЈКИ И НА ЕНЕРГЕТСКИОТ ПРОСТОР

Член 45

Не е дозволено изградба и изведување на други работи, засадување на растенија и дрвја на земјиште под, над и покрај енергетските објекти, уреди и постројки, со кои се нарушува процесот на производството, пренесувањето и дистрибуцијата на енергија или се загрозува безбедноста на луѓето и имотот, освен во случаи определени со овој закон.

Ако изведувањето на работите од став 1 на овој член е неопходно производителот, односно испорачателот на енергија е должен да даде согласност за изведување на работите во рок од 15 дена од поднесувањето на барањето, со која ги определува и потребните заштитни мерки на објектите, уредите и постројките. Трошоците за преземање на заштитните мерки ги сноси инвеститорот на работите.

Член 46

Сопственикот односно корисникот на земјиштето е должен да дозволи премин преку тоа земјиште за вршење премер, снимање, проектирање и изведување на работи на одржување и реконструкција на преносни и дистрибутивни енергетски објекти, како и вршење на инспекциски надзор на земјиштето на кое тие се поставени.

Сопственикот, односно корисникот на земјиштето има право на надомест на штета што настанала со работите од став 1 на овој член, според прописите за експропријација.

Член 47

Просторот за изградба на енергетски објекти (енергетски простор) се утврдува со просторните и урбанистичките планови.

Под енергетски простор од став 1 на овој член се подразбира лежиштето на енергетските суровини, просторот на кој е изграден или се планира да се изгради објект или постројка за производство, пренос, преработка, акумулација, конверзија, складирање или дистрибуција на енергија, како и просторот за депонирање на отпадните производи добиени при производството и користењето на соодветен вид енергија.

IV. ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА И ПРИРОДАТА ОД ШТЕТНОТО ВЛИЈАНИЕ ПРИ РАБОТАТА НА ЕНЕРГЕТСКИТЕ ОБЈЕКТИ, УРЕДИ И ПОСТРОЈКИ

Член 48

Заради заштита на животната средина и природата, при изградба на нови енергетски објекти и реконструкција на постојните, инвеститорот е должен во согласност со овој и друг закон, во техничката документација да ги предвиди и разработи технологијата и другите техничко-технолошки мерки и активности за спречување на загадувањето на земјиштето, водите и воздухот.

Член 49

Производителите и корисниците на енергија кои во процесот на производството или користењето на енергија и енергетските суровини создаваат гасовити, течни и цврсти отпадни материи и бучава, се должни да ги следат и евидентираат количествата на гасовитите материи што се емитуваат во воздухот, материи што се испуштаат преку отпадните води - ефлуентот и цврстите материи што се депонираат во земјиштето, како и јачината на бучавата што се емитува во поблиската и пошироката околина на енергетските објекти.

Доколку отпадните материи и бучавата од став 1 на овој член се создаваат во количества над максимално дозволените граници пропишани со закон и други прописи, производителите и корисниците на енергија се должни да преземаат техничко-технолошки и други мерки и активности, отпадните материи и бучавата да ги сведат во рамките на пропишаните норми.

V. ВРШЕЊЕ НА ДЕЈНОСТИТЕ ОД ОБЛАСТА НА ЕНЕРГЕТИКАТА ПО ПАТ НА ДОЗВОЛА

Член 50

Заради обезбедување поголема сигурност и квалитет на снабдување со енергија, дејностите од член 4 на овој закон можат да се вршат врз основа на дозвола под услови и на начин определени со овој или друг закон.

Дозволата за вршење на енергетските дејности поврзани со користење на енергетски ресурси задолжително се дава доколку вршителот на дејноста претходно обезбедил право на користење на енергетски ресурси.

Член 51

Дозвола за производство, пренесување и дистрибуција на електрична енергија, меѓународен транспорт на сурова нафта преку нафтовод и производство, транспорт и дистрибуција на природен гас дава Владата на Република Македонија.

Дозвола за производство, транспорт и дистрибуција на топлинска и геотермалана енергија даваат општините и Градот Скопје, по претходно мислење на министерството надлежно за работите на енергетиката.

Член 52

Дозволата за вршење на дејноста, освен во случаите од член 50 став 2 на овој закон, се добива врз основа на јавен конкурс.

Доколку на објавениот конкурс не се јави заинтересиран субјект, дозволата за вршење на дејноста може да се даде врз основа на барање кое се поднесува до давателот на дозволата.

Член 53

Конкурсот за добивање на дозволата за вршење на дејностите во смисла на член 52 од овој закон го распишува давателот на дозволата.

Конкурсот ги содржи особено:

- видот на енергетската дејност и подрачјето на кое таа ќе се врши;
- техничките, енергетските, финансиските и други податоци за енергетските објекти;
- почетокот и времетраењето на вршењето на дејноста;
- висината и начинот на плаќањето на надоместокот за добивање на дозволата;
- рокот и адресата за поднесување на пријавата за учество на конкурсот и
- други услови што треба да ги исполнува вршителот на дејноста.

Член 54

Кон пријавата за учество на конкурсот правното или физичкото лице треба да ги достави следниве податоци: назив и седиште на претпријатието, односно име и презиме на физичкото лице, стручен кадар и сопственички статус, податоци за капиталот, детален план за работа, документ со кој се гарантира финансиската способност за вршење на дејноста, референца за вршење на дејноста и други податоци и документи кои подносителот може да ги смета за корисни како основа за добивање на дозвола.

Член 55

Дозволата за вршење на одделни дејности од областа на енергетиката, содржи особено:

- 1) податоците за вршителот на дејноста;
- 2) видот на дејноста за која се дава дозволата;
- 3) почетокот на вршење на дејноста и времетраењето на дозволата и
- 4) основните услови за вршење на дејноста.

Член 56

Давателот на дозволата и вршителот на дејноста склучуваат договор во кој поблиску се утврдуваат постапката и начинот на вршењето на дејноста, а особено:

- 1) висината, начинот, роковите и гаранцијата за обезбедени средства за вршење на дејноста;
- 2) правата и обврските во врска со средствата вложени од страна на вршителот на дејноста;
- 3) причините и условите за отповикување или раскинување на договорот;
- 4) должностите на вршителот на дејноста по однос на податоците што треба да му ги соопшти на давателот на дозволата во врска со дејствијата и појавите што би можеле да влијаат на извршувањето на дејноста од енергетиката на начинот и под услови утврдени со договорот;
- 5) одговорноста за непридржување на условите од договорот;
- 6) меѓусебните обврски во врска со евентуална штета предизвикана од извршувањето или неизвршувањето на енергетската дејност, односно договорот;
- 7) обврската за унапредување и заштита на животната средина и природата;
- 8) начинот на решавањето на споровите и
- 9) престанувањето на важноста на договорот и неговото евентуално продолжување.

Член 57

Договорот од член 56 на овој закон, престанува да важи:

- 1) со истекот на рокот за кој бил склучен;
- 2) со отповикување;
- 3) со одземање на дозволата;
- 4) виша сила и
- 5) со раскинување.

Член 58

Дозволата за вршење на дејноста, може да се одземе ако:

- 1) вршителот на дејноста не започне со вршење на дејноста во рокот определен со дозволата;
- 2) вршителот на дејноста престанал да ги исполнува условите за вршење на дејноста;
- 3) вршителот на дејноста престанал да ја врши дејноста на начин и под условите пропишани со овој закон и други прописи;
- 4) со престанување и раскинување на договор и
- 5) вршителот на дејноста во определен рок не постапи по барањето на надлежните органи за отстранување на недостатоците.

Член 59

Пред истекот на рокот на договорот за вршење на дејноста врз основа на дозвола, вршителот на дејноста може повторно да поднесе барање за продолжување на дозволата.

Член 60

Пренесувањето на дозволата може да се врши во согласност со давателот на дозволата.

VI. НАДЗОР

Член 61

Надзор над законитоста на примената на овој закон, другите прописи и општи акти и пропишаните нормативи и стандарди и нормите на квалитет од областа на

енергетиката, врши министерството надлежно за работите на енергетиката.

Работите на инспекцискиот надзор ги врши Републичкиот инспекторат за техничка инспекција.

Работите на инспекциски надзор од став 2 на овој член ги вршат електроенергетскиот инспектор, инспекторот за парни котли и постројки под притисок и рударскиот инспектор, на начин утврден со посебни закони.

VII. КАЗНЕНИ ОДРЕДБИ

Член 62

Со парична казна од 80.000,00 до 240.000,00 денари ќе се казни за прекршок правното лице ако:

1) објектите, уредите и постројките за производство, пренесување, дистрибуција и користење на енергијата не ги исполнуваат пропишаните стандарди, технички нормативи и нормите на квалитет и со нивното работење се загрозуваат луѓето, материјалните добра и животната средина и природата (член 12);

2) дејноста не ја вршат континуирано и квалитетно, заради снабдување на корисниците со енергија (член 14);

3) нема податоци за техничките карактеристики на објектите (член 15 став 1 алинеја 1);

4) не врши периодични испитувања на техничко-технолошката и функционалната исправност на објектите, уредите и постројките за производство, пренесување и дистрибуција на енергија во роковите определени со закон и други прописи (член 15 став 1 алинеја 2);

5) не преземе мерки за обезбедување на погонска спремност на објектите за користење (член 15 став 1 алинеја 3);

6) не обезбеди раководењето со сложени енергетски објекти и погоните на постројките и уредите на сложените енергетски објекти да ги вршат работници кои ги исполнуваат пропишаните услови (член 21 ставови 1 и 2) и

7) не обезбеди ракувањето со одредени енергетски објекти, уреди и постројки да го вршат работници кои ги исполнуваат пропишаните услови (член 22 став 1).

Со парична казна од 15.000,00 до 45.000,00 денари ќе се казни за прекршок од став 1 на овој член и одговорното лице во правното лице.

За дејствијата од став 1 на овој член на одговорното лице ќе се изрече и мерка за безбедност забрана на вршење на раководна должност во траење од три месеци до една година.

Член 63

Со парична казна од 60.000,00 до 200.000,00 денари ќе се казни за прекршок правното лице ако:

1) на корисниците не им обезбеди енергија во согласност со енергетскиот биланс, меѓусебните договори и општите услови за испорака на соодветен вид енергија (член 26);

2) не го известува корисникот и министерството надлежно за работите на енергетиката, за прекинот на испораката на енергија (членови 30 и 31);

3) на корисникот на кој му била прекината испораката на енергија, во смисла на членовите 32 и 33 на овој закон, повторно не го приклучи на мрежата кога ќе констатира дека се отстранети причините поради кои е прекината испораката на енергија (член 34);

4) не ги приклучи повторно објектите, постројките или инсталациите на корисникот на својата мрежа на кој неосновано му ја прекинал испораката на енергија (член 35);

5) не прибави енергетска согласност од испорачателот на соодветен вид енергија (член 41);

6) во рок од 15 дена од денот на поднесувањето на барањето за приклучување на енергетскиот систем, ко-

„Електростопанство на Македонија“ продолжува да работи како јавно претпријатие.

Член 70

Работниците кои немаат положено стручен испит во смисла на член 22 од овој закон, се должни во рок од две години, од денот на влегувањето во сила на овој закон, да го положат стручниот испит.

Во рокот од став 1 на овој член испитот се должни да го положат и работниците кои имаат завршено образование со траење помалку од една година од предвиденото од член 22 на овој закон, а кои до донесување на овој закон имаат соодветно работно искуство, освен за работниците со завршено основно образование.

Член 71

Прописите од член 24 на овој закон ќе се донесат во рок од шест месеци од денот на влегувањето во сила на овој закон.

До донесување на прописите од став 1 на овој член ќе се применуваат прописите што важеле до денот на влегувањето во сила на овој закон.

Член 72

Одлуките за општите услови за испорака на соодветни видови енергија од член 37 на овој закон ќе се донесат во рок од девет месеци од денот на влегувањето во сила на овој закон.

До донесувањето на прописите од став 1 на овој член ќе се применуваат Општите услови за испорака на електрична енергија („Службен весник на СРМ“ број 38/89).

Член 73

Одлуките за критериумите и условите за ограничување на потрошувачката на соодветен вид енергија од член 38 став 3 на овој закон ќе се донесат во рок од една година од денот на влегувањето во сила на овој закон.

До донесувањето на одлуките од став 1 на овој член ќе се применуваат одлуките што важеле до денот на влегувањето во сила на овој закон.

Член 74

Одлуките за методологијата за формирање на цената на соодветен вид енергија од член 39 на овој закон, ќе се донесат во рок од шест месеци од денот на влегувањето во сила на овој закон.

Член 75

Одлуките за тарифните системи од член 40 став 2 на овој закон ќе се донесат во рок од шест месеци од денот на влегувањето во сила на овој закон.

До донесувањето на прописите од став 1 на овој член ќе се применуваат Тарифниот систем за продажба на електрична енергија („Службен весник на СРМ“ број 45/82, 10/85, 15/85, 22/88, 29/89 и 47/89) и Тарифниот систем за продажба на геотермална енергија („Службен весник на СРМ“ број 41/90).

Член 76

Прописите за безбедносен транспорт со нафтови и гасоводи донесени врз основа на Законот за безбедносен транспорт со нафтови и гасоводи важат до донесување на соодветни прописи.

Одлуката за техничките услови и нормативи за проектирање и изградба на дистрибутивни и гасоводни системи („Службен весник на СРМ“ број 45/90) важи до донесување на соодветни прописи.

Член 77

Со денот на влегувањето во сила на овој закон престанува да важи Законот за енергетика („Службен весник на СРМ“ бр. 41/87, 41/88, 42/88 и „Службен весник на Република Македонија“ број 15/93, 13/94 и 15/94) и Законот за безбедносен транспорт со нафтови и гасоводи („Службен лист на СФРЈ“ број 64/73).

Член 78

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

920.

Врз основа на член 75 ставовите 1 и 2 од Уставот на Република Македонија, претседателот на Република Македонија и претседателот на Собранието на Република Македонија издаваат

УКАЗ

ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ШУМИТЕ

Се прогласува Законот за шумите, што Собранието на Република Македонија го донесе на седницата одржана на 10 септември 1997 година.

Број 08-2843/1
10 септември 1997 година
Скопје

Претседател
на Република Македонија,
Киро Глигоров, с.р.

Претседател
на Собранието на Република
Македонија,
Тито Петковски, с.р.

ЗАКОН ЗА ШУМИТЕ

І. ОПШТИ ОДРЕДБИ

Член 1

Со овој закон се уредува одгледувањето, користењето и заштитата на шумите.

Член 2

Шумите како природно богатство се добро од општ интерес за Републиката и уживаат посебна заштита.

Член 3

Шума, во смисла на овој закон, е земјиште обраснато со шумски видови дрвја и грмушки, како и шумски долини и ливади, шумски патишта, шумски расадници и другите површини кои се тесно поврзани со шумите.

Не се сметаат за шума, во смисла на овој закон, дрворедите, плантажите со брзорасни видови дрвја, парковите во населените места, полезащитните појаси, заштитната вегетација во крајбрежните појаси на водотеците надвор од шумите, изолираните групи на шумски дрвја на површина до 2 (два) ари, како и мегни стебла меѓу земјоделско земјиште.

Член 4

Одгледување на шумите, во смисла на овој закон, е: одржување, нега, обнова, мелиорација и реконструкција на шуми и шикари, замена на видови дрвја, збогатување на шумите со повредни видови дрвја и пошумување на долини и ерозивни земјишта.

Користење на шумите, во смисла на овој закон, е: сечење на дрвја и производство на шумски сортименти, одгледување, собирање и производство на други шумски производи (шумски плодови, лековити растенија

или нивни делови, печурки, лишави, мов, семе, смола, камен и друго), ставање во промет на дрво и други шумски производи, како и користење на шумите за туризам, лов и рекреација.

Заштита на шумите, во смисла на овој закон, е заштита од: противправно присвојување и користење, бесправни сечи, пожари, растителни болести и штетници, напасување на добиток, желедање, противправно собирање на други шумски производи и други оштетувања.

Член 5

Одгледувањето, користењето и заштитата на шумите (во натамошниот текст: стопанисување со шумите) е дејност од јавен интерес.

Член 6

Со шумите се стопанисува така што трајно да се сочува нивната површина и да се зголеми нивната вредност, да се обезбеди најголем прираст според природните услови и да се сочуваат и подобруваат нивните производни и општокорисни функции.

Производни функции, во смисла на овој закон, се производство на дрвна маса за сеча и други шумски производи.

Општокорисни функции, во смисла на овој закон, се влијанието на шумите врз заштитата на животната средина, а особено: заштита на земјиштето, населените места, сообраќајниците и други инфраструктурни објекти, коритата на водотечите од дејството на процеси на ерозија, подобрување на состојбата и режимот на водите и режимот на ерозивните наноси, климатскиот режим, плодноста на земјиштето, регулирање на режимот на воздухот, прочистување и подобрување на квалитетот на водите, создавање услови за лечење, закрепнување, одмор, спорт и рекреација, туризам, лов и друго.

Член 7

Шумите се во приватна и во државна сопственост.

Член 8

Државните шуми не се предмет на продажба.

Заради окрупнување на комплексите, државна шума може да се замени за приватна шума која се наоѓа како енклава или граничи со државната шума.

Член 9

Стопанисувањето со шумите за стопанска намена се врши според општ план и посебни планови за стопанисување со шуми.

Одгледувањето и заштитата на шумите за посебна намена се врши според општиот план од став 1 на овој член и посебни планови за одгледување и заштита на шуми.

Член 10

Заради стручно и планско остварување на општокорисните и производните функции на шумите, во состав на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство се основа Завод за шуми (во натамошниот текст: Завод).

Член 11

За проста и проширена репродукција на шуми, се обезбедуваат средства под услови, на начин и во висина утврдени со овој закон.

II. СТОПАНИСУВАЊЕ СО ШУМИТЕ

1. Шуми за стопанска и за посебна намена

Член 12

Според намената шумите можат да бидат за стопанска и за посебна намена.

Член 13

Шуми за стопанска намена се шуми кои се користат првенствено за трајно производство на дрвни сортименти и за други шумски производи.

Член 14

Шуми за посебна намена се шуми кои претставуваат природна реткост и убавина и шуми кои првенствено служат за: заштита на земјиште, населени места, водни текови и акумулации, сообраќајници, стопански, инфраструктурни и други објекти, заштита и одгледување на ретки видови шумски дрвја и дивеч, како и за одмор, спорт и рекреација, одбележување на важни историски настани, научно-истражувачки, наставни, образовни, одбранбени и други цели.

Член 15

Шумите за посебна намена можат да бидат определени како: шуми во национални паркови, заштитни шуми, шумски и ловни резервати, парк шуми, спомен шуми, шуми за производство на шумско семе, излетишта и шуми за потребите на науката, наставата и одбраната.

Национални паркови се определуваат заради заштитата на природните реткости и убавини.

Заштитни шуми се определуваат заради заштита на земјиште, населени места, водни текови и акумулации, сообраќајници, стопански, инфраструктурни и други објекти.

Шумски и ловни резервати се определуваат заради заштитата и одгледување на ретки видови шумски дрвја и дивеч.

Парк шуми и излетишта се определуваат за одмор, спорт и рекреација.

Спомен шуми се определуваат заради одбележување на важни историски настани.

Шуми за потребите на науката и наставата се определуваат заради едукација на стручни лица од областа на шумарството и за научно-истражувачки цели.

За потребите на одбраната се определуваат шуми кои се погодни за извршување на активности од областа на одбраната и имаат стратешко одбранбено значење.

Член 16

Шумите за посебна намена, ги определува Владата на Република Македонија, освен националните паркови кои се определуваат со закон.

Определувањето на шума за посебна намена, се врши по барање на заинтересирани субјекти врз основа на стручно-техничка документација за намената, потребата и оправданоста за нејзиното определување.

Со актот за определување на шумата за посебна намена од став 1 на овој член се утврдува намената, режимот на одгледувањето, заштитата на шумата и правните лица кои ќе вршат одгледување и заштита на шумата за посебна намена.

Член 17

За стопанисување со шумите во државна сопственост за стопанска намена, Владата на Република Македонија основа јавно претпријатие за стопанисување со шуми (во натамошниот текст: јавно претпријатие).

Со шумите во приватна сопственост стопанисуваат сопствениците.

Одгледувањето и заштитата на шумите за посебна намена ги врши јавното претпријатие или друго правно лице кое ќе го определи Владата на Република Македонија.

Ако за одгледување и заштита на шумата со посебна намена Владата на Република Македонија определи друго правно лице, правата и обврските се утврдуваат со договор.

Член 18

Заради ефикасно, рационално и трајно стопанисување, шумите се делат на шумско-стопански единици.

Шумско-стопанска единица е природна и стопанска целина утврдена според орографските, хидрографските, сообраќајните и други услови за стопанисување.

Шумско-стопанската единица е составена од оддели и пододели.

Член 19

Јавното претпријатие и другото правно лице кои вршат одгледување и заштита на шуми за посебна намена, водат евиденција за површините на шумите во државна сопственост усогласена со катастарската евиденција.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ќе го пропише начинот за водење евиденција од став 1 на овој член.

2. Планирање во шумарството

Член 20

За стопанисување со шумите во државна и приватна сопственост, без оглед на намената, Собранието на Република Македонија донесува општ план за стопанисување со шумите (во натамошниот текст: општ план) за период од 20 години.

Член 21

Со општиот план за стопанисување со шумите особено се утврдуваат природните услови и можности за опстанок, обнова и развој на шумите, состојбите на шумите по вид, очуваност, дрвна маса, прираст, отвореност, загрозеност од негативни влијанија, општите насоки и цели на идното стопанисување и мерките за одгледување, заштита, развој, унапредување и проширување на шумскиот фонд во Република Македонија.

Член 22

Врз основа на општиот план, за стопанисување со шумите за стопанска намена јавното претпријатие донесува посебни планови за стопанисување со шуми, за период од десет години.

За одгледување и заштита на шумите за посебна намена, правното лице донесува посебни планови за одгледување и заштита на шуми, за период од десет години.

Шуми во приватна сопственост што се наоѓаат во комплекс на шуми за посебна намена во државна сопственост, имаат третман на шуми со посебна намена.

Посебните планови за стопанисување со шумите и посебните планови за одгледување и заштита на шуми за посебна намена (во натамошниот текст: посебни планови) се донесуваат за секоја шумско-стопанска единица, во рок од една година од истекувањето на важноста на претходниот посебен план.

Со посебните планови од ставовите 1 и 2 на овој член се опфаќаат и шумите во приватна сопственост.

Сопствениците на шуми во приватна сопственост (во натамошниот текст: сопственици) чии шуми образуват комплекс поголем од 100 ха, можат да стопанисуваат со шумата според посебен план за стопанисување, што заеднички ќе го донесат.

Јавното претпријатие, правните лица кои вршат одгледување и заштита на шуми и сопствениците на шуми (во натамошниот текст: субјекти што стопанисуваат со шуми), се должни стопанисувањето, односно одгледувањето и заштитата на шумите да го вршат според посебните планови.

Посебните планови од ставовите 1 и 6 на овој член ги одобрува министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство по претходно мислење на Министерството за одбрана.

Посебните планови од став 2 на овој член ги одобрува министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство по претходно мислење на министерството надлежно за заштита на животната средина и Министерството за одбрана.

Член 23

Трошоците за изработка на посебните планови од ставовите 1 и 2 на член 22 од овој закон, за делот кој се однесува за шумите во државна сопственост се на товар на јавното претпријатие, односно правното лице кое врши одгледување и заштита на шумата за посебна намена, а за делот што се однесува на шумите во приватна сопственост, се на товар на сопствениците на шумата.

Член 24

За спроведување на посебните планови од член 22 ставови 1 и 2 на овој закон јавното претпријатие и другите правни лица кои вршат одгледување и заштита на шумите за посебна намена донесуваат годишен изведбен план, најдоцна до 31 декември во тековната, за наредната година.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ќе ја пропише содржината на посебните планови од член 22 ставови 1 и 2 на овој закон и на годишниот изведбен план од став 1 на овој член.

Член 25

Субјектите што стопанисуваат со шуми се должни извршените работи во шума во текот на годината да ги евидентираат во посебните планови, најдоцна до 1 март наредната година.

Член 26

Ако во текот на спроведувањето на посебниот план за стопанисување со шумата, односно за одгледување и заштита на шумата за посебна намена субјектите што стопанисуваат со шумите утврдат промени на состојбата кои битно отстапуваат од утврдените со планот, или ако се изменат околностите врз кои се планирани мерките за стопанисување (пожар, штети од снег и ветер, сушење, потреби од сечи или копачење заради изградба на јавни патишта и други јавни објекти и слично) или ако утврдените мерки на стопанисување не одговараат на потребите и на вистинската состојба на шумата, се должни да престанат со спроведување на утврдените мерки и да извршат изменување и дополнување на планот, а по претходно издадено решение од надлежен орган.

3. Одгледување на шумите

Член 27

Субјектите што стопанисуваат со шуми во вршењето на работите за одгледување на шумите особено ги вршат следниве работи:

1) го прилагодуваат начинот на стопанисување со шумите според условите на средината, биолошките особености, видовите на дрвја и состојбата на тие шуми;

2) го следат семеносењето, го потпомагаат природното обновување на шумите со шумско-одгледувачки и други мерки и вршат вештачко пошумување каде што природното обновување не успеало;

3) пошумуваат необновени по природен пат сечишта, пожаришта, оголени и други деградирани површини од природни и зооантропогени влијанија;

4) спроведуваат мерки на нега;

5) ги штитат деградирани шуми и шикарите од натамошна деградација и вршат реконструкција и мелiorација на истите;

6) ги збогатуваат шумите со високоприносни и квалитетни видови дрвја, и

7) преведуваат нискостеблести шуми во високостеблести во зависност од месторастењето и биолошките особини на дрвјата.

Член 28

Јавното претпријатие е должно работите на одгледување на шумите предвидени со посебниот план за стопанисување со шумите, да ги извршува секоја година, по обем и квалитет сразмерно на искористениот сечив етат во претходната година, а не помалку од 50% од предвидените.

Другите правни лица кои вршат одгледување и заштита на шуми за посебна намена предвидените работи на одгледување на шумата се должни да ги извршуваат без оглед на искористениот сечив етат.

Работите од став 1 на овој член, што како обврска од извршените сечи во годината произлегуваат од една шумско-стопанска единица, можат да се предвидат и извршат и во друга шумско-стопанска единица.

Член 29

Субјектите што стопанисуваат со шумите се должни во рок од две години да извршат пошумување на површините на кои не успеало обновувањето на шумата, на површините на кои е извршено бесправно копачење, бесправна сеча, сеча со поголем интензитет од предвидениот, како и на пожаришта чија вкупна површина не е поголема од 50 ха во границите на една шумско-стопанска единица.

Член 30

Во шума не можат да се градат објекти и да се изведуваат други работи, освен оние кои се во функција на стопанисување со шумата, како и објекти од јавен интерес утврдени со закон.

При изготвување на техничката документација за изградба на објекти од јавен интерес, инвеститорот е должен да прибави согласност од Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство.

Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство согласноста од став 2 на овој член ја дава во рок од 30 дена од денот на поднесувањето на барањето.

4. Користење на шумите

Член 31

Користењето на шумите се врши според намената и на начин кој обезбедува трајно зачувување и зголемување на вредноста на шумите, постојано зголемување на нивниот прираст и принос, како и зачувување и унапредување на нивните општокорисни функции.

Користење може да се врши само на оние шуми за кои е донесен посебен план.

Член 32

Сеча во шума се врши само по претходна ознака за сеча.

Под ознака за сеча во смисла на став 1 од овој член се подразбира: одбирање и означување на стебла за сеча и евидентирање на дрвната маса при стеблмичната сеча, како и обележување на површината и евидентирање на дрвната маса при површинска чиста сеча.

Стеблмична сеча е поединечна сеча на одбрани стебла, а површинска чиста сеча е сеча на сите стебла во одделот односно пододелот.

Ознака за сеча се врши според предвидувањата во посебните планови.

Ознака при стеблмична сеча се врши до 31 октомври во тековната за наредната година и тоа во обем од најмногу 80% од предвидената дрвна маса. Остатокот од дрвната маса дополнително се означува после извр-

шената сеча според претходната ознака. При дополнителната ознака се означуваат и се евидентираат сите неозначени стебла кои се оштетени при сечата.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ќе го пропише начинот на вршење на ознака за сеча.

Член 33

Ознака за сеча во државна и во приватна шума, како и на ретки видови на дрвја и на дрвја надвор од шумата, врши јавното претпријатие, односно правното лице кое врши одгледување и заштита на шумата за посебна намена.

За вршење ознака за сеча согласно со став 1 на овој член, во приватна шума средства обезбедува сопственикот на шумата.

Член 34

Ознака за стеблмична сеча можат да вршат само стручни лица со високо образование од шумарска насока, со најмалку две години работно искуство во шумарството, а за површинска чиста сеча, стручни лица со високо образование од шумарска насока со најмалку една година работно искуство во шумарството, или шумарски техничар со најмалку шест години работно искуство во шумарството.

Член 35

Јавното претпријатие и другите правни лица кои вршат одгледување и заштита на шумите со посебна намена се должни за извршената ознака за сеча да го известат шумарскиот инспектор во рок од 15 дена од денот на завршувањето на ознаката.

Не може да се врши сеча ако ознаката не е извршена на целата површина од пододелот односно одделот и ако не е извршен преглед на ознаката од шумарскиот инспектор.

Член 36

Забрането е пречекорување на сечивиот етат во шумскостопанската единица, како и на етатот во пододелот утврден за десет години со посебниот план.

Одредбите од став 1 на овој член не се однесуваат на чиста сеча при нискостеблесто стопанисување, како и на сеча во деградирани шуми, шикари и шибјаџи, ако тие се предвидени за мелиорација.

Член 37

Забрането е вршење на сеча во државна шума од страна на физички лица заради обезбедување на сопствени потреби или препродажба.

Член 38

Сеча во шума во приватна сопственост се врши со одобрение за сеча.

Одобрение за сеча во шума во приватна сопственост издава јавното претпријатие, односно правното лице кое врши одгледување и заштита на шумата за посебна намена, по барање на сопственикот на шумата.

Одобрение за сеча во приватна шума која е сопственост на повеќе сосопственици, може да се издаде само врз основа на заедничко барање од сите сосопственици.

Поединец кој е сосопственик на шума во смисла на став 3 од овој член, може да добие одобрение за сеча само со овластување од другите сосопственици.

Со одобрението од став 2 на овој член се утврдуваат дрвната маса за сеча и мерките за обновување, одгледување и заштита на шумите, како и рокот за нивно извршување.

Средства за извршување на мерките од став 5 на овој член обезбедува сопственикот на шумата.

Во обезбедувањето на средствата од став 6 на овој член учествува и Републиката.

Одобрението за сеча издадено на име на сопственикот на шумата не може да се отстапува на друго лице.

Жалба против актот за издавање одобрение за сеча, сопственикот на шумата може да поднесе до министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство.

Член 39

Одобрение за сеча во приватна шума не може да се издаде ако:

- лицето не поседува доказ за право на сопственост на шумата;
- не е извршена промена на културата во катастарската евиденција;
- видно не се обележани границите на шумата за која се однесува барањето за сеча и
- не се извршени предвидените мерки во одобрението за сеча од претходната година.

Член 40

Патишта изградени во шума и наменети за превоз на шумски производи, се сметаат за шумски патишта и ги користат субјектите што стопанисуваат со тие шуми.

Шумските патишта можат да ги користат и други правни лица за стопанска намена, како и физички лица под услови и на начин што ги утврдуваат субјектите што стопанисуваат со шумите на чие подрачје тие се наоѓаат.

Во шума можат да се градат само шумски патишта што се предвидени со посебниот план за стопанисување.

Член 41

Сопственикот на земјиштето е должен да дозволи привремен премин, превоз, пренос, како и сместување на туѓи шумски производи на своето земјиште (службеност).

Корисникот на службеноста е должен на сопственикот на земјиштето да му плати надомест, според прописите за експропријација.

Член 42

Користењето, односно собирањето на други шумски производи во шума може да се врши само ако тоа е предвидено со посебниот план.

Јавното претпријатие и правните лица кои вршат одгледување и заштита на шумите за посебна намена, можат со надомест да го отстапат користењето, односно собирањето на производите од став 1 на овој член за стопанска намена на други правни и физички лица по претходна согласност на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство.

Кога постои опасност од истребување на одделни растителни видови на одделни делови или на целата територија на Република Македонија, министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство може привремено да го ограничи, или забрани собирањето, односно користењето на тие шумски производи.

Користењето, односно собирањето на други шумски производи во шуми се врши на начин со кој нема да дојде до истребување на одделни растителни видови или нема да се нанесе штета на шумата.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ќе го пропише начинот на користење и собирање на други шумски производи.

5. Заштита на шумите

Член 43

Субјектите што стопанисуваат со шумите се должни да преземаат мерки за заштита на шумите од пожари, елементарни непогоди, растителни болести, штетни инсекти, бесправно напасување и други оштетувања.

Мерките од став 1 на овој член се однесуваат и за шуми за кои не е донесен посебен план за стопанисување.

Член 44

Субјектите што стопанисуваат со шумите, се должни да ја следат здравствената состојба на шумите, да преземаат превентивни мерки против појава на растителни болести, штетни инсекти и други штеточини и да вршат сузбивање кога тие ќе се појават.

Член 45

Забрането е пустошење на шуми.

Под пустошење на шуми се подразбира:

– копачење на шуми, сеча на семенски стебла и насади и чисти сечи кои не се предвидени со посебниот план, освен при изградба на објекти, согласно со член 30 став 1 од овој закон;

– опожарување на шума;

– бесправна сеча на шума;

– лупење кора од стебла, уништување или оштетување на подмладок во шума или на садници во шумени сечишта, пожаришта, голини, ерозивни и други земјишта и

– кастрење на стебла, собирање на листинец и други дејствија со кои се ослабува приносната сила или се загрозува опстанокот на шумата и нејзините општокорисни функции.

По исклучок, дејствијата од алинеите 1,4 и 5 од ставот 2 на овој член, можат да се вршат со претходно одобрение на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство, кога тоа е потребно заради изградба на објекти во функција на стопанисувањето со шумите, како и објекти од јавен интерес, сузбивање на растителни болести и штетни инсекти, воведување на шумски ред во случај на оштетување на шумата од пожари и други елементарни непогоди, локализирање на шумски пожари и научноистражувачки цели.

Член 46

Забранета е сеча на ретки видови дрвја во шума.

По исклучок од став 1 на овој член, ретки видови шумски дрвја можат да се сечат по претходно одобрение на министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ако: се суви или заболени, физиолошки зрели и постојат други причини поради кои им претстои непосредна опасност од сушење, заради изградба на објекти во функција на стопанисување со шумата и објекти од јавен интерес утврдени со закон.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство во согласност со министерот за урбанизам, градежништво и заштита на животната средина, ќе ги пропише ретките видови дрвја во шума.

Член 47

Забрането е уништување на белези и знаци во шума и сеча на стебла на кои се поставени знаци.

Член 48

Забрането е напасување на добиток и жлагање во шума.

По исклучок од став 1 на овој член, на определени површини може да се врши напасување на добиток, освен на кози и тоа: во шуми во кои не се вршат, односно не се извршени мелиоративни мерки, во кои не е во тек природна или вештачка обнова и подмладување, кои не се издвоени за семенски насади, како и на необраснато шумско земјиште.

Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство ги определува условите и површината на шумата во која ќе се врши напасување на добиток и жлагање.

Напасување на добиток и желадење во шума може да се врши само под контрола на чувар на добитокот и со одобрение на јавното претпријатие, односно на правното лице кое врши одгледување и заштита на шума за посебна намена.

Субјектите што стопанисуваат со шуми се должни во шумата во која е забрането напасување, да определат делови од шумата низ кои ќе биде дозволен премин на добитокот до местото за пасење односно до поилата за вода.

Член 49

Во шума може да се одгледува дивеч под услови и во број кој не го доведува во прашање одгледувањето и обновувањето на шумата.

Член 50

Забрането е палење на отворен оган во шума на растојание помало од 200 метри од работ на шумата.

По исклучок од став 1 на овој член, може да се пали отворен оган под услови и на места што ќе ги определи и обележи субјектот што стопанисува со шумата, за што е должен да ја извести територијалната противпожарна единица.

Член 51

Забрането е подигање на варници, жежници за дрвен јаглен и слични објекти што претставуваат опасност за појава на пожар, на растојание помало од 200 метри од работ на шумата.

По исклучок од став 1 на овој член подигање на жежници за производство на дрвен јаглен може да се врши во шума со одобрение од Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство, а по претходно прибавено мислење од Министерството за внатрешни работи.

Член 52

Субјектите што стопанисуваат со шумите се должни, во зависност од степенот на загрозеност на шумата, да преземаат посебни мерки за заштита од пожар (правење просеки во шума, подигање на појаси од лисјарски видови дрвја во иглолисни шуми, поставување набљудувачници, организирање на набљудувачка, известувачка, противпожарна служба и слично).

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство во согласност со министерот за внатрешни работи ќе донесе поблизок пропис за посебните мерки за заштита на шумите од пожари.

Член 53

Субјектите што стопанисуваат со шумите, во согласност со Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство можат да наредат целосна или делумна забрана на движење во шумата или во одделни нејзини делови во време кога постои зголемена опасност од шумски пожари.

Забраната од став 1 на овој член се објавува во средствата за јавно информирање.

Член 54

Субјектите што стопанисуваат со шумите се должни да воведуваат и одржуваат шумски ред.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ќе го пропише начинот на воведување и одржување на шумскиот ред.

Член 55

Забрането е загадување на шумите со депонирање на отпаден материјал од населени места, хемиски, индустриски капацитети, како и загадување на шума од посетители.

Член 56

Исеченото дрво во шума, како и надвор од шумата (освен дрво од овошни стебла на земјоделско земјиште) без оглед во чија сопственост е, не може да се превезува или пренесува од местото на сеча или од место до место, ако не е жигосано и снабдено со испратница.

Испратницата од став 1 на овој член се издава за секое превозно, односно преносно средство на местото на утовар и важи за денот и часот за кој е издадена и не може да се отстапува на друго лице.

Жигосувањето и издавањето на испратницата од став 1 на овој член ги врши јавното претпријатие односно правното лице кое врши одгледување и заштита на шума со посебна намена.

Правните лица кои вршат промет со дрво се должни на купувачот да му издадат соодветен документ кој содржи вид на дрво, сортимент, количество, ден и час на превезувањето и точна адреса на истоварот.

Испратницата од став 1, односно документот од став 4 на овој член при превезувањето односно пренесувањето на дрвото превозникот односно преносникот е должен да ги носи со себе.

Жигосување и издавање на испратница се врши само за дрво исечено според одредбите на овој закон.

Исеченото дрво ако се превезува или пренесува без испратница или ако не е жигосано се смета за бесправно исечено во шума.

Складирано дрво кое не е жигосано и за кое нема испратница согласно со став 1 од овој член, односно документ согласно со став 5 од овој член, се смета за бесправно исечено во шума.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ќе го пропише начинот на жигосување и издавање испратница за исечено дрво.

Член 57

Забрането е продавање или препродавање на исечено дрво во шума во државна сопственост, од страна на физички лица.

Физичко лице може со одобрение да врши продажба на дрво само ако потекнува од сопствена шума, односно од поединечни или група на шумски дрвја надвор од шума на сопствено земјиште, во количество според одобрението за сеча и издадената испратница.

Одобрението за продажба од став 2 на овој член го издава субјектот што го издал одобрението за сеча.

Против актот за издавање одобрение за продажба на дрво согласно со став 2 од овој член, сопственикот на дрвото може да поднесе жалба до министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство.

Член 58

Забранет е откуп или преработка на дрво кое не е жигосано и снабдено со испратница.

Член 59

За штети причинети во шума ќе плаќа надомест според ценовник за штети во шума што го донесува министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство.

Средствата од надоместот од став 1 на овој член за приватна шума се приход на сопственикот на шумата, а за државна шума се приход на јавното претпријатие, односно правното лице кое врши одгледување и заштита на шума за посебна намена, кои се должни посебно да ги евидентираат и да ги користат за проста репродукција на шуми.

6. Шумска полиција

Член 60

Чувањето на шумите во државна и во приватна сопственост го врши шумска полиција во Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство.

Јавното претпријатие и правните лица кои вршат одгледување и заштита на шуми за посебна намена, издвојуваат средства во висина од 5% од вредноста на продаденото дрво:

Средствата од став 2 на овој член се уплаќаат на посебна сметка на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство и се користат за учество во финансирањето на потребите на шумската полиција.

Член 61

Припадниците на шумската полиција особено се овластени да:

- ја чуваат шумата;
- интервенираат, да ги спречат и да ги легитимираат или приведат лицата затечени во вршењето на прекршоци казниви по овој закон, или кривични дела што се однесуваат на шумите, или за кои постои основано сомневање дека извршиле такви дела;

- вршат преглед на сите средства со кои се превезува или пренесува дрво и други шумски производи, на сите места каде што се чува дрво и други шумски производи, вршат привремено одземање на предмети и средства со кои е извршено кривично дело, или прекршокот и предметите што настанале или се присвоени со извршување на такво дело;

- ја следат и известуваат за состојбата на шумите во врска со бесправните сечи и шумските кражби, шумските пожари, растителните болести, шумските штетници, како и други непогоди и

- ги известуваат надлежните органи за противправно присвојување на шуми и шумско земјиште а против прекршителите покревува постапка пред надлежен орган.

На контрола на шумската полиција подлежат сите субјекти што стопанисуваат со шумите, други правни лица и граѓаните кои се должни на припадниците на шумската полиција да им овозможат извршување на нивните овластувања.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство, во согласност со министерот за внатрешни работи, ќе ги пропише правилата за вршење на работите на шумската полиција.

Член 62

За вршење на работите од шумската полиција може да биде вработено лице кое покрај општите услови за засновање на работен однос, треба да ги исполнува и следните услови:

- 1) да е физички и психички способен за вршење на работите на шумската полиција;
- 2) да има најмалку средно образование од областа на шумарството;
- 3) да ја има регулирано воената обврска и
- 4) да е подобен за носење оружје согласно со пропишаните за поседување и носење оружје.

По исклучок од став 1 точка 2 на овој член за вршење на работите на шумската полиција може да биде вработено и лице без соодветно образование ако има најмалку три години работно искуство како шумочувар во досегашната шумочуварска служба.

Член 63

При вршење на работите од член 61 на овој закон, припадниците на шумската полиција можат да употребат огнено оружје во следниве случаи:

- 1) да спречат бегство на лице затечено во вршење на кривично дело со кое се нанесува штета на шумата, ако постојат основани сомненија дека ќе употреби огнено или друг вид на оружје и
- 2) да одбијат од себе непосреден напад со кој се загрозува нивниот живот.

Во случаите од став 1 на овој член, припадниците на шумската полиција ќе употребат огнено оружје само ако со употребата на физичка сила, гумена палка или други средства на присилба не можат да ја обезбедат службената работа.

Член 64

Ако средствата за присилба и огненото оружје се употребени во границите на овластувањата, исклучена е одговорноста на припадникот на шумската полиција кој го употребил средството или огненото оружје.

Член 65

Припадниците на шумската полиција носат униформа и се вооружени.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство ќе ја пропише униформата и видот на оружјето што го носат припадниците на шумската полиција.

III. ЗАВОД ЗА ШУМИ

Член 66

Заводот за шуми ги врши особено следниве работи и задачи: изготвува општ и посебни планови за стопанисување со шумите, општа и посебни ловно-стопански основи; проектира шумски патишта и други објекти наменети за стопанисување со шумите, а заради ефикасна заштита на шумите ги извршува задачите на извештајно-дијагностичко-прогностичка служба и други работи во врска со подобро стопанисување со шумите.

Заводот за шуми има својство на правно лице.

Со Заводот за шуми раководи директор.

IV. РЕПРОДУКЦИЈА НА ШУМИТЕ

1. Проста репродукција

Член 67

Под проста репродукција на шумите, во смисла на овој закон, се подразбира одгледувањето и заштитата на постојните шуми, освен чувањето.

Средства за проста репродукција на шуми издвојуваат јавното претпријатие и другите правни лица кои вршат одгледување и заштита на шумите за посебна намена во висина од 12%, како и сопствениците на шуми во висина од 5% од вредноста на исеченото дрво, франко камионски пат во шума.

Средствата од став 2 на овој член, што ги издвојуваат јавното претпријатие и правните лица кои вршат одгледување и заштита на шуми за посебна намена, се водат на посебна сметка во јавното претпријатие, односно правното лице кое врши одгледување и заштита на шума за посебна намена и се користат за одгледување и заштита на постојните шуми, за техничко опремување заради вршење на работи на заштита на шумите и за изработка на планови за стопанисување со шумите.

Средствата од став 2 на овој член што ги издвојуваат сопствениците на шуми се уплаќаат на сметката на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство и се користат за учество во финансирање на работи на одгледување и заштита на шуми и изработка на планови за стопанисување со шумите во приватна сопственост.

2. Проширена репродукција на шуми

Член 68

Проширена репродукција на шуми, во смисла на овој закон, е подигање на нови шуми со пошумување на голеини и ерозивни земјишта и мелниорација на непро-

дуктивни деградирани шуми и шикари, нега и превентивна заштита на шумски култури од растителни болести, штетници и пожари, обезбедување на семе и на шумски саден материјал, изградба на инфраструктурни објекти во шума и друго.

За работите на проширена репродукција на шуми средства обезбедуваат:

– јавното претпријатие и правните лица кои вршат одгледување и заштита на шуми за посебна намена во висина од 3%, како и правните субјекти што вршат промет на дрво во висина од 2%, од вредноста на продаденото дрво и

– Буџетот на Република Македонија.

Член 69

Средствата за проширена репродукција на шумите се уплаќаат на сметка на Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство, а се користат според годишна програма што ја донесува Владата на Република Македонија особено за:

– пошумување на голини и ерозивни земјишта и мелиорација на деградирани шуми и шикари;

– гаснење на шумски пожари од пошироки размери и отстранување на последиците од нив преку вештачка обнова;

– нега, превентивна заштита и сузбивање на растителни болести и штетници во шуми и шумски култури подигнати на голини, површини во кои е извршена мелиорација на деградирани шуми и шикари;

– обезбедување на шумско семе и саден материјал и
– изградба на патишта заради пошумување на голини.

V. НАДЗОР

Член 70

Надзор над спроведувањето на одредбите на овој закон и на прописите донесени врз основа на него врши Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство преку Републичкиот инспекторат за шумарство.

Работите на инспекцискиот надзор ги вршат шумарски инспектори.

Член 71

Шумарски инспектор може да биде лице со високо образование од шумарска насока и најмалку четири години работно искуство во шумарството.

Шумарскиот инспектор има легитимација.

Министерот за земјоделство, шумарство и водостопанство го пропишува образецот и начинот на издавањето на легитимацијата на шумарскиот инспектор.

Член 72

Во вршењето на работите, шумарскиот инспектор е овластен:

1) да врши контрола на работите на одгледувањето, заштитата и користењето на шумите, објектите, уредите и направите, како и сите места каде што дрвото се сече, изнесува од шума, пренесува, превезува, сместува, преработува или се пушта во промет, како и средствата со кои дрвото се превезува или пренесува;

2) да врши контрола на спроведувањето на плановите за стопанисување со шумите, програмите и критериумите, да ги прегледува деловните книги и други документи;

3) привремено да ја запре сечата на шума, копачењето, напасувањето на добиток, како и други дејствија што не се во согласност со одредбите на овој закон и со прописите донесени врз основа на него, до извршува-

њето на мерките наредени со решение, односно до конечна одлука на надлежниот орган;

4) да бара податоци, информации и известувања за извршените работи на репродукција, користење, одгледување и заштита на шуми, како и други податоци за утврдување дали стопанисувањето, со шумите се врши во согласност со овој закон и прописите донесени врз негова основа;

5) да ги известува надлежните органи, органите на управувањето на јавното претпријатие и правните лица кои вршат одгледување и заштита на шуми со посебна намена за констатираните неправилности, да бара нивна интервенција, ако самиот не е овластен да постапи непосредно;

6) да бара анализа од соодветни научни и други институции заради утврдување на фактичката состојба;

7) во итни случаи, во кои би настанала штета по јавниот интерес да нареди привремени мерки за спречување на штетата и

8) да презема и други мерки и дејствија за што е овластен со посебни прописи.

За мерките од став 1 на овој член шумарскиот инспектор донесува решение.

Субјектите што стопанисуваат со шумите, другите правни лица и граѓаните, чија работа подлежи на надзор на шумарските инспектори се должни да го овозможат вршењето на надзорот и да им ги дадат потребните податоци.

Член 73

Жалбата против решението од член 72 став 2 на овој закон може да се изјави до Комисија на Владата на Република Македонија.

Изјавената жалба од став 1 на овој член не го одлага извршувањето на решението, ако со неизвршувањето на утврдените мерки ќе се предизвикаат последици кои тешко можат да се отстранат.

VI. КАЗНЕНИ ОДРЕДБИ

Член 74

Со парична казна од 200.000 до 300.000 денари ќе се казни за прекршок правното лице доколку:

1) не донесе посебен план или стопанисувањето со шумата односно одгледувањето и заштитата не ги врши според посебните планови (член 22);

2) веднаш не престане со спроведување на мерките од посебниот план и не изврши изменување и дополнување (член 26);

3) во шума гради објекти и изведува други работи спротивно на член 30 став 1 од овој закон;

4) врши користење на шума за која не е донесен посебен план (член 31 став 2);

5) врши сеча на шума без претходна ознака за сеча (член 32 ставови 1, 2 и 3);

6) го пречекори вкупниот сечив етат во шумите како и сечивиот етат во пододелот утврден за десет години (член 36 став 1);

7) врши пустошење на шума (член 45) и

8) не издвои средства за проста репродукција на шумите или издвои средства за истата намена во помала висина или средствата не ги користи за утврдената намена (член 67 ставови 2 и 3).

За прекршок од точките 1 до 8 од став 1 на овој член ќе се казни и одговорното лице во правното лице со парична казна од 30.000 до 50.000 денари.

Доколку одговорното лице во правното лице прекршоците од став 1 на овој член ги извршило од користолубие, или со нивното извршување е предизвикана поголема имотна штета ќе се казни со парична казна од 60.000 до 100.000 денари.

За прекршок од точките 3, 4, 5 и 7 од став 1 на овој член, покрај паричната казна се изрекува и мерка на безбедност, одземање на предмети, употребени или наменети за извршување на прекршокот.

За прекршок од точките 1 до 8 од став 1 на овој член, покрај паричната казна, на одговорното лице во правното лице ќе се изрече мерка на безбедност забрана на вршење на одговорни должности во траење од шест месеци до една година.

Член 75

Со парична казна од 100.000 до 200.000 денари, ќе се казни за прекршок правното лице доколку:

- 1) не ги изврши работите според одредбите на член 28 ставови 1 и 2 од овој закон;
- 2) не изврши пошумување (член 29);
- 3) гради објекти во шума без согласност (член 30 став 2);
- 4) изврши ознака за сеча спротивно на предвидувањата на посебните планови (член 32 став 4);
- 5) дозволи ознака за сеча да вршат лица кои не ги исполнуваат условите од член 34 на овој закон;
- 6) врши сеча спротивно на член 35 став 2;
- 7) дозволи на физичко лице вршење на сеча во државна шума спротивно на член 37 од овој закон;
- 8) не се придржува на условите за користење на шумските патишта (член 40 став 2);
- 9) гради шумски патишта спротивно на член 40 став 3 од овој закон;
- 10) собира, користи или дозволи собирање, односно користење на други шумски производи спротивно на член 42 од овој закон;
- 11) не преземе мерки за заштита на шумите (член 43);
- 12) не презема мерки против појава на растителни болести, штетни инсекти и други штети, не ја следи здравствената состојба на шумите и не врши сузбивање на растителни болести и штетни инсекти (член 44);
- 13) врши сеча на ретки видови дрвја во шума без одобрение (член 46 ставови 1 и 2);
- 14) врши или дозволи напасување на добиток и желедење во шума спротивно на одредбите од член 48 ставови 1, 2, 4 и 6 на овој закон;
- 15) подига објекти што претставуваат опасност за појава на пожар, или подига жежници за производство на јаглен (член 51 став 1);
- 16) не презема посебни мерки за заштита на шумите од пожари (член 52 став 1);
- 17) ги загадува шумите со депонирање на отпаден материјал од населените места, хемиски и индустриски капацитети и сл. (член 55);
- 18) врши превезување или пренесување на исечено дрво на шума и надвор од шума од место до место, како и складирање на дрво без да е жигосано и обезбедено со испратница (член 56 ставови 1 и 8);
- 19) издава испратница за исечено дрво спротивно на одредбите од член 56 став 2 на овој закон;
- 20) врши жигосување и издавање на испратница на дрво кое не е исечено согласно со член 31 став 1 и член 56 став 6 од овој закон;
- 21) врши откуп или преработка на дрво кое не е жигосано или снабдено со испратница (член 58);
- 22) не плаќа средства за проширена репродукција на шумите (член 68 став 2 алинеја 1) и
- 23) не овозможи вршење на надзор или не му ги даде потребните податоци на шумарскиот инспектор (член 72 став 3).

За прекршок од точките 1 до 23 на став 1 од овој член, ќе се казни одговорното лице во правното лице со парична казна од 20.000 до 30.000 денари.

Доколку одговорното лице во правното лице, прекршоците од став 1 на овој член ги извршило од користо-

лџубие, или со нивното извршување е предизвикана поголема имотна штета ќе се казни со парична казна од 40.000 до 60.000 денари.

За прекршок од точките 3, 10, 13 и 18 од став 1 на овој член, покрај паричната казна ќе се изрече и мерка на безбедност, одземање на предмети употребени или наменети за извршување на прекршокот.

За прекршок од точките 4, 6, 12, 13, 18, 19 и 20 од став 1 на овој член, покрај паричната казна, на одговорното лице во правното лице ќе се изрече мерка на безбедност забрана на вршење на одговорни должности во траење од три до шест месеци.

Член 76

Со парична казна од 50.000 до 100.000 денари ќе се казни за прекршок правното лице доколку:

- 1) не води евиденција на површините на шумите во државна сопственост (член 19, став 1);
 - 2) не донесе годишен изведбен план (член 24 став 1);
 - 3) не ги евидентира извршените работи во шума во утврдениот рок (член 25);
 - 4) ознаката ја изврши спротивно на член 32 став 5 од овој закон;
 - 5) за извршената ознака не го изјави шумарскиот инспектор во определениот рок (член 35 став 1);
 - 6) издаде одобрение за сеча во приватна шума спротивно на член 38 ставови 3, 4 и 5 и член 39 од овој закон;
 - 7) не дозволи привремен превоз, пренос или сместување на туѓи шумски производи на своето земјиште (член 41 став 1);
 - 8) на сопственикот на земјиштето не му плати надомест за користење на службеност (член 41 став 2);
 - 9) уништува белези и знаци во шума или сече стебла на кои се поставени знаци (член 47);
 - 10) не определи делови од шума за премин на добиток (член 48 став 5);
 - 11) во шума одгледува дивеч во толкав број кој го доведува во прашање одгледувањето и обновувањето на шумата (член 49);
 - 12) пали отворен оган во шума спротивно на одредбите на член 50 став 1 од овој закон;
 - 13) не вовече и не одржува шумски ред (член 54 став 1) и
 - 14) претпријатијата што вршат промет со дрво на купувачот не му издадат соодветен документ (член 56 став 4).
- За прекршок од став 1 на овој член ќе се казни и одговорното лице во правното лице со парична казна од 10.000 до 20.000 денари.

Член 77

Со парична казна од 30.000 до 50.000 денари ќе се казни за прекршок физичко лице кое:

- 1) гради објекти и изведува други работи во шума спротивно на член 30 ставови 1 и 2 од овој закон;
- 2) врши сеча без претходна ознака (член 22 став 1);
- 3) изврши сеча на шума без одобрение или спротивно на одобрението (член 38 став 1);
- 4) бесправно или спротивно на поблискиот пропис од член 42 став 2, 3 и 4 на овој закон, собира или користи споредни шумски производи;
- 5) врши пустошење на шумите (член 45);
- 6) врши сеча на ретки видови дрвја без одобрение (член 46);
- 7) пренесува, превезува исечено дрво од место до сеча или од место до место, или складира дрво без да е жигосано или снабдено со испратница или друг документ (член 56 ставови 1 и 6);
- 8) не му овозможи на припадникот на шумската полиција да ги извршува неговите овластувања (член 61 став 2) и

9) не овозможува вршење на надзор или не му ги даде потребните податоци на шумарскиот инспектор (член 72 став 3).

Доколку физичкото лице, прекршоците од став 1 на овој член ги извршило од користољубие или со нивното извршување предизвикало поголема имотна штета, ќе се казни со парична казна од 60.000 до 100.000 денари.

За сторен прекршок од став 1 на овој член покрај паричната казна се изрекува и мерка на безбедност, одземање на предметите употребени или наменети за извршување на прекршокот, како и бесправно присвоените предмети кои настанале со извршување на прекршокот.

Член 78

Со парична казна од 15.000 до 30.000 денари ќе се казни за прекршок физичко лице кое:

1) не стопанисува со сопствената шума според посебниот план (член 22 став 7);

2) не изврши пошумување на површините согласно со член 29 на овој закон;

3) го отстапи одобрението за сеча на друго лице (член 38 став 8);

4) не дозволи привремен премин, пренос и превоз, односно сместување на туѓи шумски производи на своето земјиште (член 41 став 1);

5) не презема мерки согласно со член 43 од овој закон;

6) врши напасување или жаладење во шума без одобрение (член 48 ставови 2 и 4);

7) испратницата ја отстапи на друго лице (член 56 став 2);

8) продава или препродава исечено дрво кое потекнува од шума во државна сопственост или без одобрение врши продажба на дрво (член 57 ставови 1 и 2);

9) врши преработка или откуп на дрво кое не е жигосано или снабдено со испратница (член 58) и

10) не уплати средства за проста репродукција согласно со член 67 ставови 2 и 4 од овој закон;

За сторен прекршок од точките 8 и 9 од став 1 на овој член, покрај паричната казна се изрекува и заштитна мерка одземање на предметите употребени или наменети за извршување на прекршокот, како и бесправно присвоените предмети кои настанале со извршување на прекршокот.

Член 79

Со парична казна од 10.000 до 30.000 денари ќе се казни за прекршок физичко лице кое:

1) уништува белези и знаци во шума или сече стебла на кои се поставени знаци (член 47);

2) пали отворен оган во шума спротивно на член 50 ставови 1 и 2 од овој закон;

3) подига варници, жежници за дрвен јаглен во шума спротивно на член 51 од овој закон;

4) не презема посебни мерки за заштита на шумите од пожари (член 52 став 1);

5) се движи во шума за време на забрана согласно со член 53 од овој закон;

6) не спроведува и не одржува шумски ред (член 54 став 1);

7) загадува шуми со депонирање на отпаден материјал од населени места, хемиски, индустриски капацитети и слично (член 55) и

8) не ја носи испратницата при вршењето на превоз, односно пренос на дрво (член 56 став 5).

Член 80

Рокот на застареност на прекршочната постапка од членовите 74, 75, 76, 77, 78 и 79 на овој закон, изнесува пет години.

VII. ПРЕОДНИ И ЗАВРШНИ ОДРЕДБИ

Член 81

Владата на Република Македонија ќе го основа јавното претпријатие што ќе стопанисува со шумите во државна сопственост во рок од шест месеци од денот на влегувањето во сила на овој закон.

Член 82

Општиот план за стопанисување со шумите ќе се донесе во рок од две години од денот на влегувањето во сила на овој закон.

Член 83

Со денот на влегувањето во сила на овој закон, постојните претпријатија што стопанисуваат со шумите не можат да вршат вработување на нови работници, оттуѓување на основни средства и друг имот и да се задолжуваат со кредитни и други средства.

Член 84

Недвижниот и подвижниот имот со кој располагаат постојните претпријатија што стопанисуваат со шумите, со денот на влегувањето во сила на овој закон стануваат државна сопственост.

Владата на Република Македонија, при основањето на јавното претпријатие за стопанисување со шуми од член 17 на овој закон, со актот за основање ќе определи одделни делови од постојните претпријатија што стопанисуваат со шумите, кои делови не се во функција со дејството на стопанисувањето со шумите, да можат да се издвојат и конституираат во посебни правни субјекти и да се трансформираат согласно со Законот за трансформација на претпријатијата со општествен капитал.

Со актот за издвојување, односно основање од став 2 на овој член се уредуваат и прашањата поврзани со делбениот биланс, правата и обврските кои произлегуваат од заедничкото работење и прашањата кои се однесуваат на бројот и статусот на вработените.

Член 85

До донесувањето на посебните планови за стопанисување со шуми, со државните шуми ќе се стопанисува според постојните шумско-стопански основи, а со приватните шуми, според постојните критериуми.

Член 86

Предметите во управна постапка што се започнати, а не се завршени до влегувањето во сила на овој закон, ќе се завршат според прописите што важеле до неговото влегување во сила.

Член 87

Правата, обврските, средствата и работниците на постојниот Завод за уредување на шумите „Шумапроект“ – Скопје ги презема Заводот за шуми врз основа на завршен биланс според попис што ќе го изврши комисија за попис формирана од Владата на Република Македонија во рок од еден месец од денот на конституирањето на Заводот за шуми, според актот за систематизација.

Член 88

Поблиските прописи предвидени со овој закон ќе се донесат во рок од една година од денот на неговото влегување во сила.

До донесувањето на поблиските прописи од став 1 на овој член ќе се применуваат подзаконските прописи што важеле до денот на влегувањето во сила на овој закон.

Член 89

Со влегувањето во сила на овој закон престануваат да важат постојните акти со кои шумите се дадени на

стопанисување на правни субјекти по било која основа, освен шумите во националните паркови, шумските резервати и парк шумите.

Член 90

Со денот на влегувањето во сила на овој закон престанува да важи Законот за шумите („Службен весник на СРМ“ број 20/74, 15/86, 51/88, 20/90 и „Службен весник на РМ“ број 37/91, 44/91 и 83/92).

Член 91

Овој закон влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

921.

Врз основа на член 26 од Законот за платен промет („Службен весник на РМ“ бр. 80/93, 65/95 и 71/96) и член 45, став 1 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр. 38/90 и 63/94), Владата донесе

УРЕДБА

ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА УРЕДБАТА ЗА ЗАДОЛЖИТЕЛНО ПРЕБИВАЊЕ НА ОБВРСКИТЕ ПОМЕГУ ПРАВНИТЕ ЛИЦА ВО РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА (МУЛТИЛАТЕРАЛНА КОМПЕНЗАЦИЈА)

Член 1

Во Уредбата за задолжително пребивање на обврските помеѓу правните лица во Република Македонија (Мултилатерална компензација) во член 1, во став 3 да се избришат алинеите:

– „за месец септември, во деновите 24 и 25 септември 1997 година и

– за месец ноември, во деновите 26 и 27 ноември 1997 година“.

Член 2

Оваа уредба влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр.23-1350/2
15 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

922.

Врз основа на член 11 од Законот за концесии („Службен весник на РМ“ бр. 42/93), член 24, став 1 од Законот за телекомуникации и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 18.08.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА РАСПИШУВАЊЕ НА КОНКУРС ЗА ДАВАЊЕ КОНЦЕСИЈА ЗА ВРШЕЊЕ НА ЈАВНА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИСКА УСЛУГА ЗА ПРЕНОС НА ПОДАТОЦИ

1. Да се распише конкурс за давање концесија за вршење на јавна телекомуникациска услуга за пренос на податоци.

2. Оваа одлука да ја спроведе Министерството за сообраќај и врски.

3. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-1934/1
18 август 1997 година
Скопје

Претседател на Владата на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

923.

Врз основа на член 103 од Законот за основно образование („Службен весник на РМ“ бр. 44/95, 34/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТОТ НА ОСНОВНОТО УЧИЛИШТЕ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ДЕМИР ХИСАР

1. Се дава согласност на одредбите на Статутот на Основното училиште „Гоце Делчев“ – Демир Хисар, што го донесе Училишниот одбор на седницата одржана на 28.02.1996 година.

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-1019/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

924.

Врз основа на член 97 од Законот за средното образование („Службен весник на РМ“ бр. 44/95, 34/96) и член 46 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТОТ НА ДРЖАВНОТО УГОСТИТЕЛСКО ТУРИСТИЧКО УЧИЛИШТЕ „ВАНЧО ПИТОШЕВСКИ“ – ОХРИД

1. Се дава согласност на одредбите на Статутот на Државното угостителско туристичко училиште „Ванчо Питошевски“ – Охрид, што го донесе Училишниот одбор на седницата одржана на 21.02.1996 година.

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-665/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

925.

Врз основа на член 103 од Законот за основно образование („Службен весник на РМ“ бр. 44/95, 34/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТОТ НА ОСНОВНОТО УЧИЛИШТЕ „БРАЌА МИЛАДИНОВЦИ“ С. ЖВАН

1. Се дава согласност на одредбите на Статутот на Основното училиште „Браќа Миладиновци“ с. Жван, што го донесе Училишниот одбор на седницата одржана на 26.02.1996 година.

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-1026/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

926.

Врз основа на член 103 од Законот за основно образование („Службен весник на РМ“ бр. 44/95, 34/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

**ОДЛУКА
ЗА ДАВАЊЕ СОГЛАСНОСТ НА СТАТУТОТ НА
ОСНОВНОТО УЧИЛИШТЕ „ДАМЕ ГРУЕВ“ С.
СМИЛЕВО**

1. Се дава согласност на одредбите на Статутот на Основното училиште „Даме Груев“ с. Смилево, што го донесе Училишниот одбор на седницата одржана на 28.02.1996 година.

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-1018/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

927.

Врз основа на член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94) и член 6 од Спогодбата за трговија меѓу Владата на Република Македонија и Сојузната Влада на Сојузна Република Југославија („Службен весник на РМ“ бр. 59/96), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година донесе

**ОДЛУКА
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА КВАНТИТАТИВНИ ОГРАНИЧУВАЊА ВО ИЗВОЗОТ И УВОЗОТ НА СТОКИ ЗА 1997 ГОДИНА СОГЛАСНО СПОГОДБАТА ЗА ТРГОВИЈА МЕЃУ ВЛАДАТА НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА И СОЈУЗНАТА ВЛАДА НА СОЈУЗНА РЕПУБЛИКА ЈУГОСЛАВИЈА**

Член 1

Во Одлуката за определување на квантитативните ограничувања во извозот и увозот на стоки за 1997 година согласно Спогодбата за трговија меѓу Владата на Република Македонија и Сојузната Влада на Сојузна Република Југославија („Службен весник на РМ“ бр. 12/97), во Прилогот 2 за тарифниот број 1701 99 10 00-рафиниран шеќер од репка, бел шеќер, во колоната 3 бројот „1600 тони“ се заменува со бројот „2600 тони“ и во колоната 5 бројот „960 тони“ се заменува со бројот „1960 тони“.

Член 2

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-2048/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

928.

Врз основа на член 10 и 12 од Законот за средно образование („Службен весник на РМ“ бр. 44/95, 24/96) и член 11 и 46 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија, на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

**ОДЛУКА
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ДАВАЊЕ
ОДОБРЕНИЕ ЗА ОСНОВАЊЕ НА ПРИВАТНО
СРЕДНО УЧИЛИШТЕ АМЕРИКАНСКА ГИМНАЗИЈА „НОВА“**

Член 1

Во Одлуката за давање одобрение за основање на приватно средно училиште „НОВА“ – Скопје („Службен весник на РМ“ бр. 19/97), членот 7 се менува и гласи:

„Бројот на учениците кои ќе се запишат во учебната 1997/98 година ќе изнесува 54 ученика распоредени во три паралелки.

За секоја наредна учебна година бројот на учениците ќе го утврдува основачот“.

Член 2

Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-1404/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

929.

Врз основа на член 9, став 1 од Законот за јавни патишта „Службен весник на РМ“ бр. 26/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ број 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

**ОДЛУКА
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА
ЗА УТВРДУВАЊЕ НА МАГИСТРАЛНИТЕ
И РЕГИОНАЛНИТЕ ПАТИШТА ВО РЕПУБЛИКА
МАКЕДОНИЈА**

Во Одлуката за утврдување на магистралните и регионалните патишта во Република Македонија („Сл. весник на РМ“ број 54/94 и 60/95) се вршат следните измени и дополнувања:

1. Во точката 1 под Б) Регионални патишта, треба да стои: Р-105 Р’жаничино (врска со Р-103) – Средно Коњаре-Дивље – Ѓуриште – Свети Николе – Овче Поле (врска со М-5).

Р-118 Средно Коњаре (врска со Р-105) – Пчиња (врска со Р-201)

Р-119 Врска со Р-106 – Вашареица – Бучин (врска со Р-512)

Р-120 Врска со Р-106 – Добрушево – Новаци – Бач – врска со Р-510

Р-121 Могила (врска со Р-106) – Будаково – врска со Р-120

Р-122 Врска со Р-103 – Војшанци – Корешница – врска со М-1

Р-209 Врска со Р-206 – Секулица – Татомир – Павлешинци (врска со Р-201)

Р-211 Бучиште (врска со Р-206) – Злетово – Лесново – Пробиштип (врска со Р-206)

- P-302 Скопје (врска со M-3) – Сопиште – Говрлево (врска со P-104)
 P-408 Гостивар (врска со P-404) – Србиново – Растеш – врска со P-104
 P-414 Маврово (врска со P-413) – Галичник
 P-415 Бошков Мост (врска со P-409) – Извор (врска со M-4), со краци за Селце, Гари и Лазарополе
 P-419 Струга (врска со P-418) – Дрслајца – Долно Татешти – Локов–Селце (врска со P-418)
 P-423 Требеништа (врска со M-4) – Ливоишта – Косел (врска со M-5)
 P-518 Кочани (врска со M-5) – Зрновци
 P-528 Вница – Градец – Плачковица – Радовиш (врска со M-6)
 P-531 Врска со M-5 – Оптичари – Гнеотино – врска со P-120
 P-532 Кажани (врска со M-5) Лера – Стрежево – Црновец – врска со P-416
 P-533 Делчево (врска со M-5) Габрово – граница со Р. Бугарија
 P-534 Врска со M-5 – Соколарци – врска со P-206
 P-535 Берово – Ратевево – Клепало
 P-607 Врска со P-603 – Јаргулица – Покрајчево – Злеово – Владивци (врска со M-6)
 P-608 Врска со M-6 – Муртино–Банско (врска со P-605)

Како регионални патишта се предлагаат следните врски кон ново формираните општини:

- од магистралните патишта
 K1-M2 Врска со M-2 Клецовце
 K1-M4 Врска со M-4 – Камењане
 K2-M4 Врска со M-4 – Неготино (Полошко)
 K3-M4 Врска со M-4 (Тумчевиште) – Врапчиште
 K4-M4 Врска со M-4 – Д. Бањица
 K5-M4 Врска со M-4 – Вруток
 K6-M4 Врска со M-4 – Зајас
 K1-M5 Врска со M-5 – Тополчани
 K2-M5 Врска со M-5 – Чешниново
 K3-M5 Врска со M-5 – Оризари

– од регионалните патишта

- K1-103 Врска со P-103 – Катлановска бања
 K2-103 Врска со P-103 – Миравци
 K1-106 Врска со P-106 – Цапари
 K1-109 Врска со P-109 (Мајдан) – Пулевец (гр. со Грција)
 K1-117 Врска со P-117 – Студеничани
 K1-201 Врска со P-201 – Орашац
 K1-202 Врска со P-202 – С. Нагоричани – врска со P-202
 K1-406 Врска со P-406 – Шипковица
 K1-418 Врска со P-418 – Вевчани
 K1-419 Врска со P-419 – Делогожда
 K1-422 Врска со P-422 – Лабуниште
 Kр-505 Врска со P-505 (Асамати) – Претор (Стар Пат)
 K1-409 Врска со P-409 Ростуше
 K1-422 Врска со P-507 – Бегова чешма

2. Оваа одлука влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Број 23-2056/1
 9 септември 1997 година
 Скопје

Претседател на Владата
 на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с. р.

930.

Врз основа на член 34 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на РМ“ бр. 4/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА УСЛОВИ ЗА ГРАДБА „ПОВРШИНСКА ЕКСПЛОАТАЦИЈА НА МЕРМЕРИЗИРАНИ ВАРОВНИЦИ – ДРОБИНА“, ШТО ТРЕБА ДА СЕ ГРАДИ – ЕКСПЛОАТИРА ВО ОПШТИНА ВРУТОК

1. Со оваа одлука се определуваат услови за градба за објектот „Површинска експлоатација на мермеризирани варовници – дробина“ што треба да се гради-експлоатира во општината Вруток, КО „Вруток“, во м.в. „Равниште“, на дел од КП бр. 39/3 и дел од КП бр. 40/1, опфатен со координатите издадени со Одобрението за експлоатационен простор на Министерството за стопанство бр. УП. 09 1-67/2 од 27.10.1995 година на инвеститорот „Врв“ – Комерц од Гостивар, на земјиште сопственост на Република Македонија и се определува земјиштето кое му припаѓа на објектот за неговата редовна употреба.

2. Составен дел на оваа одлука е графичкиот прилог – ситуација во М 1:500, кој не се објавува, а се наоѓа во Министерството за урбанизам, градежништво и заштита на животната средина.

3. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-2038/1
 9 септември 1997 година
 Скопје

Претседател на Владата
 на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с. р.

931.

Врз основа на член 34 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на РМ“ бр. 4/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА УСЛОВИ ЗА ГРАДБА НА ОБЈЕКТОТ „МЛИН ЗА МЕЛЕЊЕ НА ЖИТО“, ШТО ТРЕБА ДА СЕ ГРАДИ ВО ОПШТИНАТА КИСЕЛА ВОДА – СКОПЈЕ

1. Со оваа одлука се определуваат услови за градба на објектот „Млин за мелење жито“, што треба да се гради во општина Кисела Вода – Скопје, КО „Драчево“ во м.в. „Одново“, на КП бр. 2945/1, катастарска култура нива 3 класа, со површина 6828 м², од која за изградба на објектот се пренаменува 2600 м², сопственост на Република Македонија и се определува земјиштето кое му припаѓа на објектот за неговата редовна употреба.

2. Составен дел на оваа одлука е графичкиот прилог – ситуација во М 1:500, кој не се објавува, а се наоѓа во Министерството за урбанизам, градежништво и заштита на животната средина.

3. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-2035/1
 9 септември 1997 година
 Скопје

Претседател на Владата
 на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с. р.

932.

Врз основа на член 34 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на РМ“ бр. 4/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА УСЛОВИ ЗА ГРАДБА НА ОБЈЕКТОТ „ПРОИЗВОДНО УСЛУЖЕН ОБЈЕКТ“, ШТО ТРЕБА ДА СЕ ГРАДИ ВО ОПШТИНА ЧАИР - СКОПЈЕ

1. Со оваа одлука се определуваат услови за градба на објектот „Производно услужен објект“, што треба да се гради во општина Чаир - Скопје, КО „Визбегово“ во м.в. „Орманче“, на КП бр. 234, катастарска култура нива 5 класа, со површина 45.592 м², а за изградба на објектот се пренаменува 5000 м², сопственост на инвеститорите Стојановска Мара, Стојановски Александар, Стојановски Видоје, Стојановски Никодин и Златановски Коста, и се определува земјиштето кое му припаѓа на објектот за неговата редовна употреба.

2. Составен дел на оваа одлука е графичкиот прилог - ситуација во М 1:500, кој не се објавува, а се наоѓа во Министерството за урбанизам, градежништво и заштита на животната средина.

3. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-2032/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

933.

Врз основа на член 34 од Законот за просторно и урбанистичко планирање („Службен весник на РМ“ бр. 4/96) и член 46, став 3 од Законот за Владата на Република Македонија („Службен весник на СРМ“ бр. 38/90 и „Службен весник на РМ“ бр. 63/94), Владата на Република Македонија на седницата одржана на 9.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ОПРЕДЕЛУВАЊЕ НА УСЛОВИ ЗА ГРАДБА НА ОБЈЕКТОТ „КРАВАРСКА ФАРМА“, ШТО ТРЕБА ДА СЕ ГРАДИ ВО ОПШТИНАТА НЕГОТИНО

1. Со оваа одлука се определуваат услови за градба на објектот „Краварска фарма“, што треба да се гради во општина Неготино, КО „Неготино“, во м.в. „Дубровска“, на КП бр. 3290/2 катастарска култура пасиште од 5-та класа и КП 3290/4 катастарска култура нива 2 класа, кои се со вкупна површина 3309 м², а за изградба на фармата се пренаменува 2000 м², сопственост на Ручкоманов Никола, и се определува земјиштето кое му припаѓа на објектот за неговата редовна употреба.

2. Составен дел на оваа одлука е графичкиот прилог - ситуација во М 1:500, кој не се објавува, а се наоѓа во Министерството за урбанизам, градежништво и заштита на животната средина.

3. Оваа одлука влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 23-2034/1
9 септември 1997 година
Скопје

Претседател на Владата
на Република Македонија,
Бранко Црвенковски, с.р.

934.

Врз основа на член 37 од Законот за платен промет („Службен весник на РМ“ број 80/96, 9/94, 65/95 и 71/96), министерот за финансии донесува

НАРЕДБА

ЗА ИЗМЕНА И ДОПОЛНУВАЊЕ НА НАРЕДБАТА ЗА СМЕТКИТЕ ЗА УПЛАТА НА ПРИХОДИТЕ ЗА ЈАВНИ ПОТРЕБИ

1. Во Наредбата за сметките за уплата на приходите за јавни потреби („Службен весник на РМ“, број 7/94, 21/94, 38/95, 2/96, 21/96, 32/97 и 35/97), во делот I - Приходи на Републиката и на единиците на локалната самоуправа во точката 9 - Приходи што ги остваруваат органите на управата, правосудните органи и други приходи потточка 9.1., по сметката под реден број 11 се додава нова сметка под реден број 12 која гласи:

„12). 840-6296 - приходи од продажба на државниот капитал

2. Оваа наредба влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

Бр. 13 - 8743/1
10 септември 1997 год.
Скопје

Министер за финансии,
д-р Таки Фити, с.р.

935.

Врз основа на член 18 и член 63 точка 15 од Законот за Народна банка на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр. 29/96 - Пречистен текст), Советот на Народна банка на Република Македонија на својата LIX-та седница одржана на 16.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА

ЗА ОГРАНИЧУВАЊЕ НА ОБЕМОТ И ДИНАМИКАТА НА ПОРАСТОТ НА ДЕНАРСКИТЕ ПЛАСМАНИ НА БАНКИТЕ ВО ОКТОМВРИ 1997 ГОДИНА

1. Банките можат да ги зголемат денарските пласмани одобрени на стопанските субјекти во општествена, приватна и мешовита сопственост и на граѓаните до 6,9 % на 31 октомври 1997 година, во однос на состојбата на тие пласмани на 31.07.1997 година.

По исклучок од став 1 на оваа точка, како пласмани кои не се под ограничување се подразбираат долгорочните денарски кредити одобрени врз основа на наменските денарски депозити на државата.

2. За новформираните банки во периодот јуни 1996 до 30.06.1997 година, како основица за пораст на денарските пласмани се зема износот на основачкиот капитал на денот на основањето, намален за износот на девизните средства во девизната позиција во странство.

3. Банките можат меѓусебно да го разменуваат неискористениот дел од порастот на денарските пласмани до висината на дозволеният пораст, во согласност со точка 1 и 2 од оваа одлука.

Условите за меѓусебната размена, банките ги договараат со склучување на договор.

За износот на разменетиот лимит (право на пораст на денарските пласмани), банките се должни да ја известат Народна банка на Република Македонија во рок од два дена од склучување на договорот со доставување на фотокопија од истиот.

4. Доколку одредени банки покажуваат значителен износ на неискористено право на пораст на денарските пласмани, Народна банка на Република Македонија ќе го распредели неискористениот дел од правото на пораст на денарските пласмани на други банки кои го искористиле утврденото право.

5. Под денарски пласмани, во смисла на оваа одлука, се подразбираат денарските пласмани утврдени во точка I од Одлуката за методологијата за утврдување на вкупните денарски побарувања на банки и штедилници чиј што пораст се ограничува („Службен весник на РМ“, бр. 7/97).

6. Заради следење и контрола на спроведувањето на одредбите на оваа одлука, банките ќе и доставуваат на Народна банка на Република Македонија декадни и месечни извештаи за остварената состојба на денарските пласмани. Декадните извештаи се доставуваат во Народна банка на Република Македонија два дена по истекот на декадата. Месечните извештаи се доставуваат врз основа на книговодствената состојба на тие пласмани на крајот на месецот еден ден по рокот предвиден за доставување на КН-БИФО (извештај за книговодствената состојба на сметките на банките).

7. Извештаите од точка 6 на оваа одлука банките ги доставуваат според Упатство што го пропишува гувернерот на Народна банка на Република Македонија.

8. Оваа одлука влегува во сила во рок од 8 дена од објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“, а ќе се применува од 01.10.1997 година.

О. бр. 02-15/LIX-1/97
16 септември 1997 година

Скопје

Претседател
на Советот на Народна банка
на Република Македонија
Гувернер,
д-р Љубе Трпески, с. р.

936.

Врз основа на член 18 и член 63 точка 15 од Законот за Народна банка на Република Македонија („Службен весник на РМ“ бр. 29/96 – Пречистен текст), Советот на Народна банка на Република Македонија на својата LIX-та седница одржана на 16.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА ЗА ОГРАНИЧУВАЊЕ НА ОБЕМОТ И ДИНАМИКАТА НА ПОРАСТОТ НА ДЕНАРСКИТЕ ПЛАСМАНИ НА ШТЕДИЛНИЦИТЕ ВО ОКТОМВРИ 1997 ГОДИНА

1. Штедилниците можат да ги зголемат денарските пласмани одобрени на стопанските субјекти во општествена, приватна и мешовита сопственост и граѓаните до 6,9 % на 31 октомври 1997 година, во однос на состојбата на тие пласмани на 31.07.1997 година.

Штедилниците можат да го користат процентот од став 1 од оваа точка за зголемување на пласманите само до висина на основачкиот капитал и висината на прибраните штедни влогови со состојба на 30.09.1997 година.

Доколку прибраните штедни влогови се поголеми од основачкиот капитал, состојбата на денарските пласмани на штедилницата на 30.09.1997 година може да изнесува најмногу до двојната состојба на основачкиот капитал на штедилницата.

2. За новоформираните штедилници во периодот јуни 1996 до 30.06.1997 година, како основица за пораст на денарските пласмани се зема износот на основачкиот капитал на денот на основањето.

3. Доколку одредени штедилници покажуваат значителен износ на неискористено право на пораст на денарските пласмани, Народна банка на Република Македонија ќе го распредели неискористениот дел од правото на пораст на денарските пласмани на други штедилници кои го искористиле утврденото право.

4. Под денарски пласмани, во смисла на оваа одлука, се подразбираат денарските пласмани утврдени во

точка II од Одлуката за методологијата за утврдување на вкупните денарски побарувања на банки и штедилници чиј што пораст се ограничува („Службен весник на РМ“, бр. 7/97).

5. Заради следење и контрола на спроведувањето на одредбите на оваа одлука, штедилниците ќе и доставуваат на Народна банка на Република Македонија декадни и месечни извештаи за остварената состојба на денарските пласмани. Декадните извештаи се доставуваат во Народна банка на Република Македонија два дена по истекот на декадата. Месечните извештаи се доставуваат врз основа на книговодствената состојба на тие пласмани на крајот на месецот еден ден по рокот предвиден за доставување на КН-БИФО (извештај за книговодствената состојба на сметките на банките).

6. Извештаите од точка 5 на оваа одлука штедилниците ги доставуваат според Упатство што го пропишува гувернерот на Народна банка на Република Македонија.

7. Оваа одлука влегува во сила во рок од 8 дена од објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“, а ќе се применува од 01.10.1997 година.

О. бр. 02-15/LIX-2/97
16 септември 1997 година.

Скопје

Претседател
на Советот на Народна банка
на Република Македонија
Гувернер,
д-р Љубе Трпески, с. р.

937.

Врз основа на член 19 став 3 точка 1 од Законот за Народна банка на Република Македонија („Службен весник на РМ“, бр. 29/96 – Пречистен текст), Советот на Народна банка на Република Македонија на својата LIX-та седница одржана на 16.09.1997 година, донесе

ОДЛУКА ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ НА ОДЛУКАТА ЗА ОДРЖУВАЊЕ НА МИНИМАЛНА ЛИКВИДНОСТ НА БАНКИТЕ

1. Во Одлуката за одржување на минимална ликвидност на банките („Службен весник на РМ“ бр. 7/97) се врши следната измена:

„Во точка 4 зборот „петтиот“ се заменува со зборот „десеттиот“.

2. Оваа одлука влегува во сила осум дена од денот на објавувањето во „Службен весник на Република Македонија“.

О. бр. 02-15/LIX-3/97
16 септември 1997 година

Скопје

Претседател
на Советот на Народна банка
на Република Македонија
Гувернер,
д-р Љубе Трпески, с. р.

938.

Врз основа на член 53 став 2 од Законот за девизно работење („Службен весник на Република Македонија, бр. 30/93) и врз основа на член 29 од Законот за Народна банка на Република Македонија („Службен весник на Република Македонија“ бр.29/96 – Пречистен текст), Советот на Народна банка на Република Македонија, на својата LIX седница, одржана на 16.09.1997 година, донесе

**ОДЛУКА
ЗА НАЈМАЛИОТ, ОДНОСНО НАЈГОЛЕМИОТ ИЗ-
НОС НА ДЕВИЗИ КОЈ ОВЛАСТЕНИТЕ БАНКИ
ЗА РАБОТА СО СТРАНСТВО МОРААТ, ОД-
НОСНО МОЖАТ ДА ГО ДРЖАТ НА СМЕТКИТЕ
ВО СТРАНСТВО ОД 01.10.1997 ДО 31.12.1997 ГО-
ДИНА**

1. На банките кои добиле овластување за работа со странство до влегување во сила на оваа одлука им се утврдува износот од USD 55.040.000 како најмал износ на девизи кој мораат да го држат на сметките во странство и USD 88.064.000 како најголем износ кој можат да го држат на сметките во странство од 01.10.1997 до 31.12.1997 година.

Поединечните износи за најмалиот, односно најголемиот износ на девизи кој овластените банки за работа со странство мораат, односно можат да го држат на сметките во странство гувернерот на Народна банка на Република Македонија ќе ги утврдува со одлука за секоја банка поодделно.

Одлуките на гувернерот од претходниот став се обврзувачки во смисла на член 53 став 2 од Законот за девизно работење.

2. Банката што ќе добие овластување за вршење платен промет и кредитни односи со странство, по влегувањето во сила на оваа одлука мора да држи 25% од капиталот потребен за добивање овластување за вршење платен промет и кредитни односи со странство, како најмал износ на девизи на сметките во странство.

Износот од став 1 од оваа точка банката е должна да го достигне во рок од 30 (триесет) дена од денот на добивање на овластувањето за вршење платен промет со странство и кредитни односи со странство.

Понмот износ на девизи кој овластените банки за работа со странство мораат, односно можат да го држат на сметките во странство согласно оваа одлука, претставува износот на девизни средства во позиција пресметан според Одлуката за начинот и условите на купопродажба на девизи меѓу правните лица во Република Македонија.

3. Со влегувањето во сила на оваа одлука престанува да важи Одлуката за најмалиот, односно најголемиот износ на девизи кој овластените банки за работа со странство мораат, односно можат да го држат на сметките во странство од 01.03.1997 до 30.06.1997 година („Службен весник на Република Македонија – Посебен службен весник“ бр. 2/97).

4. Оваа одлука влегува во сила 8 дена по објавувањето во „Службен весник на РМ“, а ќе се применува од 01.10.1997 година.

О. бр. 02-15/LIX – 4/97

16 септември 1997 година
Скопје

Претседател

на Советот на Народна банка
на Република Македонија
Гувернер,
д-р **Љубе Триески**, с. р.

ОБЈАВА

Министерството за земјоделство, шумарство и водостопанство на Република Македонија – Скопје согласно со член 24 од Законот за семе („Сл. весник на РМ“ бр. 18/73, 51/88, 20/90, 32/91 и 83/92), објавува дека во Регистрот на доработувачи на семенски материјал се запишува:

ПТП „Агроунија“ – Скопје за доработка на семенски материјал од житни (без ориз), индустриски (без шеќерна репа) и фуражни (без луцерка) култури – регистарски број 26, решение бр. 10-4413/2 од 31.07.1997 година.

Бр. 10-4413/2
31 07.1997 година
Скопје

Министер,
м-р **Киро Докузовски**, с. р.

Огласен дел

СУДСКИ ОГЛАСИ

ОСНОВЕН СУД СКОПЈЕ II - СКОПЈЕ

До овој суд тужителот Методија Поповски од Скопје, преку полномошникот, адвокат Владо Илиевски поднесе тужба за утврдување право на сопственост против тужената Миленка Миновска од Скопје, сега во странство со непозната адреса на живеење.

Се повикува тужената Миленка Миновска од Скопје во рок од 30 дена од објавувањето на огласот да се јави во овој суд или во истиот рок да ја достави својата точна адреса на живеење.

Доколку тужената не постапи по налогот на овој суд ќе и биде поставен привремен старател кој ќе ги застапува нејзините интереси по правосилното окончување на оваа постапка.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, V.П.бр. 2167/97. (11820)

Пред овој суд се води спор од страна на тужителот Димитар Тутевски од Драчево против тужениот Рамаданов Идризов Садип од с. Студеничани, а сега со непознато место на живеење.

Се повикува тужениот Рамаданов Идризов Садип да се јави во Основниот суд Скопје II - Скопје во рок од 30 дена од објавувањето на огласот да достави своја адреса или постави полномошник. Во спротивно, ќе му биде одреден времен старател што ќе ги штити неговите права и интереси во постапката.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, I. П.бр. 1440/97. (11893)

Пред овој суд поднесена е тужба, за поништување на договор за купопродажба по пат на лицитација, од тужителот Сашко Несторовски од Скопје, против тужените ЈП за стопанисување со станбен и деловен простор на Република Македонија Поп Русев Никола од Скопје, сега со непозната адреса на живеење.

Со решение на Меѓуопштинскиот центар за социјална работа на општините во град Скопје бр. 3020-423 од 22.VIII.1997 година за привремен старател на тужениот Никола Поп Русев е поставен адвокатот Мирче Ристовски од Скопје, ул. "Питу Гули" бр.55 - Скопје.

Се повикува тужениот Никола Поп Русев во рок од 30 дена по објавувањето на овој оглас да се јави во судот. Во спротивно, неговите интереси во постапката ќе ги штити привремено поставениот старател.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, VIII П. бр. 3062/96. (11969)

Пред овој суд во тек е постапка за развод на брак по тужба на тужителот Фуад Чело од Скопје, сега на временна работа во Германија, против тужената Јасминка Чело од Скопје сега на привремена работа во Германија, со непознато место на живеење.

Се повикува тужената Јасминка Чело во рок од 30 дена по објавувањето на огласот да се јави во Основниот суд Скопје II - Скопје, или во тој рок да достави своја адреса или да назначи свој полномошник.

До колку тужената не се јави во **определениот рок** нејзините интереси во постапката ќе ги штити **привремен застапник** поставен од Меѓуопштинскиот центар за социјални работи на Општините на град Скопје, се- додека тужената лично или нејзин полномошник не ќе се појават во судот.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје, XVIII П.бр. 2280/97. (12098)

ОСНОВЕН СУД ВО КУМАНОВО

Пред овој суд се води парнична постапка за развод на брак по тужбата на тужителката Љејља Емини од Куманово, против тужениот Ариз Емини, од с. Отља, сега на привремена работа во странство.

Се повикува тужениот Ариз Емини, или било кое друго лице да му достави на судот точна адреса, или пак да се назначи полномошник кој ќе го застапува пред судот. До колку во рок од 30 дена не се јави ниту тужениот, ниту негов полномошник, судот ќе му постави привремен застапник од редот на стручните работници во судот.

Од Основниот суд во Куманово, V. П. бр.1729/97. (11801)

ОСНОВЕН СУД ВО РАДОВИШ

Пред Основниот суд во Радовиш, се води спор за сопственост по тужбата на тужителот Салиев Зулфиќар Маарем од Радовиш, против тужените Алиов Изет Јашар и Мемедов Ибраим Агуш од Радовиш, сега со непозната адреса на жование во Република Турција. Вредност на спорот 9.000 денари.

Бидејќи тужените Алиов Јашар и Мемедов Агуш се со непозната адреса за привремен застапник им се поставува Петре Поп-Лазаров, адвокат од Радовиш.

Привремениот застапник ќе ги врши сите права и обврски на застапник додека тужените или нивни полномошници не се појават пред судот, односно не го известат судот дека лично ќе се појават или ќе определат други полномошници.

Од Основниот суд во Радовиш, П.бр. 473/97. (12024)

ОСНОВЕН СУД ВО СТРУМИЦА

Пред Основниот суд во Струмица се води спор за поништување на наследничка изјава по тужбата на тужителката Слободанка Темкова од Струмица, против тужената Вера Темкова од Струмица, а сега со непозната адреса, за привремен застапник на тужената е поставена Валентина Митева, стручен соработник во овој суд.

Привремениот застапник ќе ги застапува интересите на тужената до нејзиното појавување во овој суд или нејзиниот полномошник, доколку не се јави тужената во рок од **15 дена** од објавувањето на огласот.

Од Основниот суд во Струмица, П.бр. 287/95. (11837)

Пред Основниот суд во Струмица се води спор за неосновано обогатување по тужбата на тужителката Бајуте Бланка-Вера од Струмица, против тужената Вера Темкова од Струмица, со непозната адреса. За привремен застапник на тужената, се поставува Валентина Митева, стручен соработник во овој суд.

Привремениот застапник ќе ги застапува интересите на тужената, до нејзиното појавување во овој суд, или нејзин полномошник, доколку не се јави во рок од 15 дена од објавувањето на огласот.

Од Основниот суд во Струмица, П.бр. 1340/95. (11838)

Пред Основниот суд во Струмица се води спор за развод на брак по тужбата на тужителот Петре Костов од Струмица, против тужената Тана Костова од Струмица, сега со непознато место на живеење, за привремен застапник на тужената се поставува Валентина Митева, стручен соработник во овој суд.

Привремениот застапник ќе ги застапува интересите на тужената до нејзиното појавување пред овој суд или нејзин полномошник, доколку не се јави тужената во рок од 15 дена од објавувањето на огласот.

Од Основниот суд во Струмица, П.бр. 581/97.

(11839)

ОСНОВЕН СУД ВО ТЕТОВО

Пред Основниот суд во Тетово се води постапка за сопственост по тужбата на тужителите Ајрули Ајрула од с. Капењане, и други, против тужените Зулбехари Имбрили од с. Капењане, Јусуфу Шукрије од с. Капењане и Зулбехари-Руфати Гилхире од с. Боговиње, сега во СР Германија со непозната адреса.

Се повикува тужената Зулбехари Руфати Гулкере да се јави во судот во рок од 30 дена сметано од денот на објавувањето на огласот или да одреди свој полномошник кој ќе ја застапува пред судот во постапката по овој предмет.

По истекот на овој рок судот на тужената ќе и постави привремен старател преку ЦСР - Тетово.

Од Основниот суд во Тетово, П. бр. 874/96. (11836)

Пред Основниот суд во Тетово се води постапка за развод на брак, согласно чл.40 од Законот за семејството, по тужбата на тужителката Затицил Јаији, родена Цафери против тужениот Бардул Јаији од с. Челопек, а сега со непозната адреса во странство.

Се повикува тужениот да ја достави својата адреса на судот, или да овласти полномошник кој ќе го застапува во оваа постапка до нејзиното окончување. Во спротивно, по истекот на 30 дена судот преку Центарот за социјална работа - Тетово ќе му постави привремен застапник.

Од Основниот суд во Тетово, П.бр.1225/97. (12023)

ОСНОВЕН СУД ВО ШТИП

Пред Основниот суд во Штип е поведена постапка за одредување единствен носител на станарско право по предлог на предлагачот Ленче Дедиќ од Штип, ул."Сутјеска" бр. 1/5 према противникот Дедиќ Мевлудин сега со непозната адреса на престојување во СР Југославија.

Се повикува противникот Дедиќ Мевлудин во рок од 30 дена по објавувањето на огласот да се јави во овој суд, да достави точна адреса на престојувалиштето, или да определи свој застапник или полномошник. Во спротивно, ќе му биде поставен привремен застапник по службена должност кој ќе ги застапува неговите интереси со завршување на постапката.

Од Основниот суд во Штип, ВПП.бр.35/97.

ЗАПИШУВАЊЕ ВО СУДСКИОТ РЕГИСТАР

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4080/97, на регистарска влошка 1-33975-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив, промената на седиште, промената на основач, проширување на дејноста на Претпријатието за производство, трго-

вија и услуги „ДЕ-А-КОМЕРЦ“ Д.О.О. експорт-импорт Скопје ул. „Карл Либкнехт“ бр. 13-б.

Досегашниот назив и седиште на Претпријатието за производство, трговија и услуги „ДЕ-А-КОМЕРЦ“ ДОО експорт-импорт Скопје ул. „Карл Либкнехт“ бр. 13-б во иднина се менува и ќе гласи: Претпријатието за производство, трговија и услуги „МА-ИТА КОМПАНИИ“ ДОО експорт-импорт с. Србиново, Гостивар.

На ден 15.05.1997 год. во претпријатието пристапил Јахир Зендели, а на истиот ден истапил Ристо Николов.

Во внатрешниот промет се прошируваат дејностите: 011315, 011319, 011390, 020110, 020121, 050209, 050301, 050302, 011920, 013121, 013122, 013050, 013071, 013074.

Се брише Ристо Николов, директор, а се запишува Рефет Зендели директор.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4080/97. (21)

Основниот суд Скопје I - Скопје со решението Срег. бр. 4244/97, на регистарска влошка 1-14115-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице на Претпријатието за трговија на големо и мало со увоз-извоз и услуги во прометот „ФАРЕЛ“ Д.О.О. Скопје ул. „Козле“ бр. 88 Б4 л.3.

Се брише Спиrowsки Синиша, директор, а се запишува Атанасов Васил, директор.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4244/97. (22)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 1319/97, на регистарска влошка бр. 1-4092-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената во Производното услужно прометно претпријатие П.О. Охрид, нас. Лагодин 5.

„ПЕКСИМ“ производствено услужно прометно претпријатие п.о. ул. „11 Октомври“ бр. 36 Скопје.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 1319/97. (10931)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 3058/97, на регистарска влошка бр. 1-48230-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширување на дејноста во Претпријатието за производство, промет и услуги „ТРАНС-АСЛАН“ Д.О.О. увоз-извоз, с. Сарај, ул. „М.Тито“ бр. 93, Скопје.

Во внатрешен промет се прошируваат дејностите: 012111, 012142, 012322, 090121, 090140, 110903.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 3058/97. (10932)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4230/97, на регистарска влошка бр. 1-62802-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената во претпријатието „М.Г.Компанија“ ДОО експорт-импорт, Трговско услужно претпријатие ул. „Љубљанска“ бр. 1/2-1, Скопје.

„М.Г.-Компанија“ ДОО експорт-импорт, трговско услужно претпријатие ул. „Никола Русински“ бр. 4/1-13, Скопје.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4230/97. (10933)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4599/97, на регистарска влошка бр. 1-55022-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на назив, седиште и дејност во Претпријатието за производство и промет „БОНАДА“ експорт-импорт д.о.о. експорт импорт Велес ул. „Јован Алабаков“ бр. 6.

Дејноста во внатрешен промет се проширува со: 060501, 060601, 060602, 060609.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4599/97. (10934)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4247/97, на регистарска влошка бр. 1-33061-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширување на дејност во Претпријатието за производство, промет и услуги „ШЕФ КОМЕРЦ“ извоз-увоз д.о.о. ул. с. Моране, Скопје.

Дејноста во внатрешен промет се проширува со: 060501, 060502, 060503, 060602.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4247/97. (10935)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4506/97, на регистарска влошка бр. 1-35435-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на назив, промена на правен облик, седиште, проширување на дејност во внатрешен и надворешен трговски промет, промет на основач и лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и НТР во Приватното трговско претпријатие „АРТА“ д.о. експорт-импорт, ул. „М.Бафтијари“ бр. 91, Тетово.

Промена на фирма името-називот правен облик, седиште: Производно трговско услужно претпријатие „ОАЗА“ експорт-импорт ДОО с. Камењане - Камењане. Кон претпријатието пристапува: Реџеипи Енвер а истапува: Идризи Јусуф. Проширување на дејност: 011315, 011941, 011949, 012142, 012310, 012429, 012614, 013021, 013022, 0130451, 013050, 013099, 012121, 020140, 020201, 020202, 050100, 050209, 050301, 050302, 060501, 060602, 080190, 090121, 090160, 090181, 090201, 110109, 110301, 110404, 11903, 110909, 090181, 090201, 110109, 110301, 110404, 110903, 110909. Проширување на надворешно трговско работење:

- Посредување и застапување во прометот на стоки и услуги;

- Реекспорт;

- Меѓународен транспорт на стоки и патници;

- Услуги на меѓународен транспорт на стоки и патници;

- Изведување на инвестициони работи во странство;

- Малограничен промет со соседни земји.

Се брише: Идризи Јусуф

Се запишува: Реџеипи Енвер како директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4506/97. (10936)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4177/97, на регистарска влошка бр. 1-3875-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената во Претпријатието за проектирање, изведување, туризам, производство и промет „ВИГОН-ИНЖЕНЕРИНГ“ увоз-извоз ДОО Скопје.

Да се брише: Дафинка Цветкова

Се запишува: Бојан Цветков директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4177/97. (10937)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4037/97, на регистарска влошка бр. 1-8783-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширување на дејност во внатрешен трговски промет во Трговското претпријатие „КАН“ увоз-извоз д.о.о., ул. „Антон Попов“ бр. 4/15, Скопје.

Дејноста се проширува со: 013021, 013121, 013122, 070227, 080121, 080190, 090209, 110109, 110309, 110909.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 4037/97. (10939)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег.бр. 4039/97, на регистерска влошка бр. 1-58048-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на седиште и основач во Претпријатието „МЕРКУР-ИМПОРТ“ д.о.о. – универзална трговија на големо и мало, бул. „Партизански одреди“ бр. 145, Скопје.

Се менува досегашното седиште на претпријатието и во иднина ќе гласи: ул. „Козле“ бр. 88 зграда Б-3, лок. 7.

Од претпријатието истапува досегашниот основач Милчо Поповски од Скопје со одлука од 3.06.1997 год. а пристапува Мирјана Поповска од Скопје со одлука од 3.6.1997 год.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4039/97. (10940)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег.бр. 2671/97, на регистерска влошка бр. 1-12152-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената во Претпријатието за производство и трговија на големо и мало „ШИРОКО ПОЛЕ“ ц.о. експорт-импорт, ул. „Стојан Арсов“ бр. 1.

Да се брише: Богдановска Соња

Да се запише: Петрушевски Сашо.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 2671/97. (10941)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег.бр. 535/97, на регистерска влошка бр. 1-3610-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промената-истапување на основач во Претпријатието за промет на големо и мало „МАШИНО ЕЛЕМЕНТ“ доо увоз-извоз ул. „Славе Деловски“ бр.22, Скопје.

Од претпријатието „МАШИНО ЕЛЕМЕНТ“ доо увоз-извоз, Скопје истапува досегашниот основач Соколов Слободан од Скопје со одлука од 16.12.1996 год.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 535/97. (10942)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4440/97, на регистерска влошка бр. 1-32169-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив седиште промена на основач, промена на лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и НТР на Претпријатието за производство, трговија, транспорт, туризам и услуги „ВИША КОМПАНИ“ д.о.о. експорт-импорт ул. „Боге Вељаноски“ бр. 79 Гостивар.

Кон претпријатието пристапува: Елмази Везије а истапува: Мурати Ердан Мурати Сали.

Дејноста на претпријатието се проширува со: 050100, 050201, 050209, 050301, 070114, 080129, 080190, 090150, 090160, 090171, 090181, 110109, 110402, 110404, 110909. Дејноста на претпријатието се проширува со: – меѓународен транспорт на стоки и патници.

- Меѓународна шпедиција
- Застапување и посредување
- Реекспорт
- Агенциски услуги
- Консигнационо и комисионо работење
- Туристички и угостителски услуги
- Изведување на инвестициони работи во странство

Се брише: Мурати Ердан

Се запишува: Елмази Везија директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4440/97. (10904)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 1931/97, на регистерска влошка бр. 1-52554-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице на Претпријатието за производство, трговија, тран-

спорт, туризам и услуги „ШЕН-КОМПАНИ“ д.о.о. експорт-импорт с. Горна Бањица, Гостивар.

Се брише Шен Абдулкадир, ВД Директор, а се запишува Мурати Бујар директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 1931/97. (10905)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4458/97, на регистерска влошка бр. 1-27017-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив, седиште, основач, директор на Претпријатието за производство, трговија, транспорт, градежништво, туризам и услуги „ДЕНИ КОМПАНИ 92“ д.о. експорт-импорт, ул. „П. Попоски“ бр. 5-1/13 Гостивар.

Истапуваат основачите Алили Тасини и Алили Харун, а пристапува Лазаревски Стевче.

Дејноста во внатрешен промет се проширува со: 011211, 011212, 011213, 011741, 011941, 012001, 012130, 012202, 012321, 012421, 012901, 012909, 013010, 013021, 013022, 013030, 013041, 013050, 013072, 013073, 013121, 013200, 013320, 020140, 020202, 050100, 050301, 050302, 060401, 060601, 06060, 0607800, 080112, 080121ж 080122, 080202, 090140, 090172, 090183, 110109, 110301, 110302, 110304, 110309, 110401, 110402, 110404, 110909.

Дејноста во НТП се проширува со: меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, застапување и посредување, агенциски услуги, реекспорт, консигнационо и комисионо работење, туристички и угостителски услуги, фри-шопови.

Се брише Тасини Алили, се запишува Лазаревски Стевче.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4458/97. (10906)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4593/97, на регистерска влошка бр. 1-63276-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице на Приватна здравствена организација-ординација по општа медицина „Д-Р БОРЧЕ“ – ул. ЈНА бр. 67 Тетово.

Се брише Марија Ефкоска, директор, а се запишува Вејсели Бесник директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4593/97. (10907)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 3776/97, на регистерска влошка бр. 1-60634-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на Претпријатието за меѓународна трговија и услуги „СТРАН-ЖЕ“ ДОО Скопје ул. Црниче бр. 1-а.

Претпријатие за трговија и услуги и производство „ЕКСТАЗИ“ ДОО Скопје, Јанковски Василија.

Дејноста се проширува со: 012612, 012613, 012622, 013909, 020140.

Да се брише: Станоевска Наташа.

Да се запише: Јанковска Емилија.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3776/97. (10909)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4199/97, на регистерска влошка бр. 1-36712-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач и директор на Услужно прометно претпријатие извоз увоз „ИНТЕР МАК“ Д.О.О. СКОПЈЕ, ул. „Анри Барбис“ бр. 20/2-1.

Кон претпријатието пристапува лицето Влатко Чачаровски.

Се брише Чачаровски Зоран се запишува Чачаровски Влатко како нов директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4199/97. (10910)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4601/97, на регистарска влошка бр. 1-31261-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширувањето на дејноста во внатрешен трговски промет на Производно трговско претпријатие „АНАБЕЛ КОМПАНИ“ д.о.о. со п.о. – Скопје, „Рилски конгрес“ бр. 57

Постоечките дејности се прошируваат со: 060602.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4601/97. (10912)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4166/97, на регистарска влошка бр. 1-31724-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на Претпријатието за производство и сугнери „НАС-ЈАЛ СУГ-НЕРИ“ ДОО, ул. „15 Корпус“ бр. 2 Гази Баба, Скопје.

Од претпријатието истапува Насух Јалчи.

Дејноста се проширува со: 070111, 070113, 070112, 070114, 070121, 070123, 0790124, 070125, 070127, 070128, 070140, 070310, надворешна трговија со прехранбени производи

070320 – надворешна трговија со непрехранбени производи

– реекспорт

– консигнација продажба

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4166/97. (10913)

Основен суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4006/97, на регистарска влошка бр. 1-61189-0-0-0, го запиша во судскиот регистар основањето промена на лице овластено за застапување на Претпријатие за производство и трговија „АРМАН“ д.о.о. Скопје, Увоз-извоз Ул. Козара бр. 42-2/3 Скопје.

Се запишува Цветанка Накова со МБ 1103953455193- Директор без ограничување а се брише Билјана Горгиева со МБ 1008976455074 – директор без ограничување.

Пречистен текст Цветанка Накова МБ 1103953455193-директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4006/97 (149)

Основен суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 2427/97, на регистарска влошка бр. 1-43080-0-0-0, го запиша во судскиот регистар основањето промена на седиште, основач и лице овластено за застапување во внатрешен и НТП. Производно трговско претпријатие „АЛФА-ОМЕГА“ увоз извоз ц.о., Скопје, ул. Јане Сандански бр. 107/1-28.

Промена на седиште: Производно трговско претпријатие „АЛФА-ОМЕГА“ увоз извоз ц.о., Скопје, ул. Никола Малешевски бр. 1 Пристапува: Николов Ботју, истапува Антевски Бошко, се брише Бошко Антевски а се запишува Ботју Николов како директор на претпријатието со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 2427/97 (150)

Окружниот стопански суд Скопје, со решение Срег. бр. 4346/97, на регистарска влошка бр. 1-52315-0-0-0, запиша во судскиот регистар промена на лице овластено за застапување во внатрешен и надворешен трговски промет.

Претпријатие за трговија и услуги „Велана-Сањ“ д.о.о. Експорт импорт Скопје, ул. Маршал Тито 25/3 Скопје.

Со одлука од 04.07.1997 год. се разрешува лицето Величковска Габриела, директор без ограничување, а се запишува лицето Величковски Ана, директор без ограничување.

Од Окружниот суд Скопје, Срег. бр. 4346/97 (151)

Основен суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4656/97, на регистарска влошка бр. 1-16038-0-0-0, го запиша во судскиот регистар основањето промена на назив, проширување на дејност во внатрешен трговски промет и промена на лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и НТР.

Претпријатие за производство трговија на големо и мало и услуги „ТРАКОНИ – ПРОМ“ увоз извоз п.о. Скопје ул. Нагоричанска бр. 19.

Дејноста се проширува со 110909, 110903, со меѓународна шпедиција.

Се брише Крстевски Трајан а се запишува Јасминка Аврамовска како директор без ограничување

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4656/97 (152)

Окружниот стопански суд Скопје, со решението Срег. бр. 3735/96., на регистарска влошка бр. 1-41317-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на оснивачи и проширување на дејност на претпријатие за транспорт, шпедиција и трговија „ТРАНС МЕРИДИ-ЈАН“ експорт импорт ц.о., Скопје, ул. Цицо Поповиќ бр. 7/2-14. На ден 29.01.1996 год. во претпријатието пристапил Тасев Емануел а на истиот ден истапила Тошева Гордана.

Во внатрешен промет се прошируваат дејностите: 013400, 0501000, 050301, 050302, 120311, 120312.

Од Окружниот стопански суд Скопје, Срег. бр. 3735/96 (153)

Основен суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4679/97, на регистарска влошка бр. 1-23331-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на седиште на претпријатие за производство, промет, застапување и посредување „МАК-возила“ МАН-застапништва Д.О.О., експорт импорт, Скопје, ул. Рузвелтова бр. 63а-III/3.

Претпријатие за производство, промет, застапување и посредување МАК-возила, МАН-застапништво Д.О.О., експорт импорт, Скопје, ул. Даме Груев бр. 5.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4679/97 (154)

Основен суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4386/97, на регистарска влошка бр. 1-2122-0-0-0, го запиша во судскиот регистар основањето промена на лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и НТР.

Друштвото со ограничена одговорност за внатрешен и надворешен промет „ЕЛЕКТРО КОМЕРЦ“ ц.о., увоз извоз, Скопје, населба Козле, кула 13-приземно, се брише Илковски Миле а се запишува Китановски Ѓорѓе како директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4386/97 (155)

Основен суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 2180/97, на регистарска влошка бр. 1-20488-0-0-0, запиша во судскиот регистар промена на основачОТ на претпријатие за промет и увоз-извоз „АКОР“ д.о.о. Скопје, ул. Васил Главинов бр. 2/16-17. На ден 10.02.1997 год. пристапил Костадиновски Тане.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 2180/97 (156)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4612/97, на регистарска влошка бр. 1-42882-0-0-0, го запиша во судскиот регистар основање на Претпријатието за менаџмент маркетинг и консалтинг на претпријатие за менаџмент, маркетинг и консалтинг „ФОРМА-АДВЕРТАЈЗИНГ“ п.о. Скопје Кеј 13 Ноември бр. 36.

Истапува Павловска Славица, Пешевски Миле а пристапува Досев Владимир и Кралик Стеван. Дејноста се проширува со: 011320, 070223, 070225, 090123, 090124, 090129, 011302, 011303, 011309, 011620, 011902. Да се брише Пешевски Миле а да се запише Досев Владимир.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег.бр.4612/97 (164)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр.4740/97, на регистарска влошка бр.1-9492-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на лице овластено за застапување во Текстилна фабрика „ГОТЕКС“ д.о.о. во мешовита сопственост ц.о. Гостивар ул. „Гоце Делчев“ бр. 32.

Лице овластено за застапување и во надворешно трговскиот промет: МИТРЕСКИ МИТРЕ-Директор на претпријатието без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег.бр.4740/97 (164а)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр.4473/97, на регистарска влошка бр. 1-63225-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на претпријатие за производство трговија и услуги „ГОРАН-МАК“ д.о.о. експорт-импорт Скопје бул. Јане Сандански бр. 65 Скопје.

Нови дејности 013400 - Графичка дејност.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег.бр.4473/97 (165)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр.4563/97, на регистарска влошка бр.1-17154-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на лице на претпријатие за производство, промет, извоз-увоз, посредување, застапување и услуги „КОПРОМ“ д.о.о. с.Раброво-Валандово.

Да се брише сегашниот застапник Коколански Горан-директор на претпријатието без ограничување и да се запише застапникот Рунтова Сузана-директор на претпријатието без ограничување. Во надворешниот трговски промет застапник е лицето Рунтова Сузана, директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег.бр.4563/97 (166)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег.бр.4298/96, на регистарска влошка бр.1-68307-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на лице Славица Благоје Милошевска ТП „РАФАЕЛО-Р“, Скопје ул. Васил Ѓоргов бр. 29.

Се брише Славица Милошевска, а се запишува во внатрешен промет Чичевска Катерина, директор

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр.4298/96 (167)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег.бр.4737/97, на регистарска влошка бр.1-27915-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширување на дејноста на претпријатието за производство и трговија „ОРИМАЛ-КОМЕРЦ“ п.о. увоз извоз, Кавадарци ул Илинденска 68-2.

Во внатрешен промет се прошируваат дејностите. 013050.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег.бр.4737/97 (168)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег.бр.4725/97, на регистарска влошка бр.1-46708-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на Услужно трговско претпријатие на големо и мало д.о.о. „ХИТИТ-КОМЕРЦ“ Тетово ул. Караорман бр. 20.

Претпријатие за производство транспорт трговија и услуги „ДЕЛТА“ експорт-импорт, д.о.о. Тетово, Рамани Исникенан од Тетово.

Проширување на дејност: 011315, 011949, 012142, 050100, 050209, 020140, 020201, 090121, 090123, 090160, 090181, 110109, 110909.

Проширување на надворешно трговско работење.

- Посредување и застапување на прометот на стоки и услуги

- Реекспорт

- Меѓународен транспорт на стоки и патници

- Услуги на меѓународен транспорт на стоки

- Меѓународна шпедиција

- Туристички услуги во транспорт

- Изведување на инвестициони работи во странство.

Се брише Рамани Исникенан се запишува Рустеми Исени.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег.бр.4725/97 (169)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег.бр.3248/97, на регистарска влошка бр.1-56785-0-0-0, го запиша во судскиот регистар промена на седиште, основач и директор на претпријатието за производство, промет и услуги „ТОЗО“ експорт импорт д.о.о. Скопје ул. Валандовска бр, 4/3-1 Скопје.

Претпријатие за производство, промет и услуги „ТОЗО“ експорт импорт д.о.о. Скопје ул. Валандовска бр. 4/3-1. А пристапува основачот Дилбер Дурмишовски, а истапува Димитриевски Тони.

Се брише Золтан Домби, се запишува Дилбер Дурмишовски.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег.бр.3248/97 (170)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4623/97, на регистарска влошка бр. 1-6137-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на Претпријатието за производство, трговија и услуги „АД-МИР-ШПЕД“ експорт-импорт доо Арачиново ул. 120 бр. 3-а.

Пристапува: Претпријатие за изведување на градежни работи, сообраќај и трговија за внатрешен и надворешен промет „САБИ“ ц.о. Скопје ул. Фуштанска 84.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр.4623/97. (179)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 422/97, на регистарска влошка бр. 1-4243-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на директор на Претпријатието за производство, услуги и трговија „ВРТОУСЛУГА“ ц.о. извоз-увоз, ул. ЈНА бр. 50 Кавадарци

Се брише Леов Илија се запишува Милков Димитар како нов директор.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 422/97. (180)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 3985/97, на регистарска влошка бр. 1-54638-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и НТП на Претпријатието за посредување во промет со недвижности „ДОМИНО-ДОМ“ д.о.о. Скопје ул. „29 Ноември“ бр. 66.

Се брише Марковски Љупчо а се запишува Ребула Алберто како директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје, Срег. бр. 3985/97. (181)

Основниот суд Скопје I - Скопје, со решението Срег. бр. 4727/97, на регистарска влошка бр. 1-46293-0-

0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на директор на Претпријатие за производство и трговија „ОКИС“ експорт импорт д.о.о. Скопје, ул. 4-ти Јули бр. 4-1/15 Скопје.

Се брише Билјана Ампова, се запишува Властимир Ампов.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4727/97. (182)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 1597/97, на регистарска влошка бр. 1-17715-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширувањето на дејноста на Претпријатието за производство, трговија и инженеринг „ЛГ-БРОНЗИ“ д.о.о. увоз-извоз, ул. „Јуриј Гагарин“ бр. 54-8/3 Скопје.

Досегашната дејност на претпријатието се проширува: 01941, 011949, 012321, 012410, 012323.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 1597/97. (183)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 3898/97, на регистарска влошка бр. 1-66661-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширувањето на дејноста на „ЈОВАНА Ф-89“ п.о Претпријатие за производство трговија и услуги, ул. „Народна револуција“ бр. 117 Куманово.

Дејноста во НТП се проширува со: 120341.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3898/97. (184)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4629/97, на регистарска влошка бр. 1-4579-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и НТП на Трговско производно претпријатие на големо и мало „ЛИВРИН“ ц.о. Скопје ул. „Борка Талески“ бр. 47.

Се брише: Ливриниќ Радован а се запишува Димчевска Соња како директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4629/97. (185)

Основниот суд Скопје I Скопје, со решението Срег. бр. 2595/97, на регистарска влошка бр. 1-56759-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив, седиште, основач, лице овластено за застапување во внатрешен и НТП на Производно трговско и услужно претпријатие „РРЕЗЕ-ШАРРИ“ д.о.о. експорт импрот с. Вејце Тетово.

Производно трговско услужно претпријатие „СЛОГА-ИМПЕКС 96“ д.о.о. експорт импорт с. Доброште Тетово. Кон претпријатието пристапува: Митовски Ванчо и Митовски Ангела а истапува: Халили Зендел. Да се брише: Халили Зендел да се запише: Митковска Тања како директор на претпријатието без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4595/97. (186)

Основниот суд Скопје I – Скопје со решението Срег. бр. 4438/97, на регистарска влошка бр. бр. 1-67691-0-0-0, го запиша во судскиот регистар бришењето на Претпријатието за собирање и примарна преработка на индустриски отпадоци д.о.о. „СЕВЕР“ Скопје ул. „Железнички пат“ бб Скопје Север.

Бришењето на Претпријатието за собирање и примарна преработка на индустриски отпадоци д.о.о. „СЕВЕР“ Скопје ул. „Железнички пат“ бб Скопје поради поделба во две нови:

Претпријатие за собирање и примарна преработка на индустриски отпадоци, производство и промет „СЕВЕР“ д.о.о. Скопје ул. Цетинска б. 2.

Претпријатие за собирање и примарна преработка на индустриски отпадоци, производство и промет „ЈУГОСУРОВИНА – СЕВЕР 2“ д.о.о. Скопје ул. „Цетинска“ бр. 2.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4438/97. (187)

Основниот суд Скопје I – Скопје со решението Срег. бр. 4184/97, на регистарска влошка бр. 1-66878-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач на Претпријатието за пропаганда, маркетинг, услуги и реклама „ТВ 96“ д.о.о. Скопје ул. „Кочо Рацин“ бб.

Од претпријатието истапува Миљковиќ Сунчица.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4184/97. (188)

Окружниот стопански суд Скопје со решението Срег. бр. 346/93, на регистарска влошка бр. 1-38706-0-0-0, го запиша во судскиот регистар основањето на Претпријатието за промет на големо и мало, производство и услуги „МИР-Ј-АНА“ ц.о. Скопје ул. „Васко Каранѓелски“ 25/22.

Основач на фирмата е Радовановиќ – Димитриоска Мира од Скопје. Фирмата се основа со Акт за основање на претпријатието од 23.12.1992 год.

Дејности: 070111, 070112, 070113, 070114, 070121, 070122, 070123, 070124, 070125, 070126, 070127, 070128, 070129, 070131, 070132, 070140, 070150, 070211, 070212, 070211, 070219, 070221, 070222, 070223, 070224, 070225, 070226, 070229, 070230, 070240, 070250, 090140, 090150, 090160, 090181, 090189, 110303, 110309, 110903, 110909, 060502, 060503, 070213, 070310, 070320.

Претпријатието во правниот промет со трети лица настапува во свое име и за своја сметка.

За обврските направени во правниот промет со трети лица одговара со сите средства со кои располага. Претпријатието го застапува во внатрешниот и надворешниот промет директор – Радовановиќ – Димитриоска Мира од Скопје, неограничено.

Од Окружниот стопански суд Скопје, Срег. бр. 346/93. (189)

Основниот суд Скопје I – Скопје со решението Срег. бр. 4700/97, на регистарска влошка бр. 1-51-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување на Претпријатието за собирање и примарна преработка на индустриски отпадоци, промет извоз-увоз „ЈУГОСУРОВИНА“ ц.о. Скопје ул. „Мито Хаџи Василев“ бб.

На лицето Ристов Младен в.д. генерален директор му престанува функцијата директор по сила на закон а врз основа на отворање на стечајна постапка на предлагачот со решение СТ бр. 743/96 од 26.06.1996 година.

Со решение СТ бр. 743/96 за стечаен управник се именува лицето Видослав Даневски.

Со решение Ст бр. 529/96 од 9.06.1997 година привремено се запира стечајната постапка на предлагачот и врз основа на Одлука за лице овластено за организирање и застапување на предлагачот се именува лицето Симеон Атанасовски во својство на в.д. директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4700/97. (190)

Основниот суд Скопје I – Скопје со решението Срег. бр. 3839/97, на регистарска влошка бр. 1-21188-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив, седиште, основач на Претпријатие за внатрешен и надворешен промет „ЛАИЗА“ ц.о. Скопје ул. „Женевска“ бр. 21.

Досегашниот назив и седиште на Претпријатието за внатрешен и надворешен промет „ЛАИЗА“ цо Скопје ул. „Женевска“ бр. 21 се менува и ќе гласи: Претприја-

тието за внатрешен и надворешен промет „БИА-КОМ-ПАНИ“ ц.о. нас. Провеце бр. 65 Куманово.

На ден 28.05.1997 год. во претпријатието пристапиле Петковски Аце, Петковски Блаже, а на истиот ден истапиле Маленкова Лела и Аврамовски Зоран.

Дејности: 011212, 011231, 011232, 011291, 011312, 011313, 011315, 011319, 011799, 011930, 011941, 011949, 012142, 012143, 012514, 012516, 012521, 012612, 012613, 012614, 012621, 012622, 012623, 012820, 012830, 013010, 013042, 013050, 013060, 013071, 013072, 013091, 013099, 013111, 013112, 013114, 013115, 013121, 013122, 013200, 013400, 013904, 020110, 020129, 020110, 020129, 020131, 020140, 020201, 020202, 030001, 030002, 050201, 070223, 060803, 080111, 080113, 090132, 090133, 090140, 090150, 090160, 090171, 090172, 090179, 090181, 090182, 090183, 100103, 110109, 110301, 110303.

Застапништво и посредништво, реекспорт, консигнациона продажба, меѓународен транспорт на патници и стоки, малограничен промет со Албанија, Грција, Бугарија и Србија. Туристички работи во странство меѓународна шпедиција.

Се брише Маленкова Лела, директор, а се запишува Петковски Аце директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3839/97. (191)

Основниот суд Скопје I – Скопје со решението Срег. бр. 4764/97, на регистарска влошка бр. 1-7561-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на директор на Јавното претпријатие за аеродромски услуги „МАКЕДОНИЈА“ ц.о. Скопје ул. „Даме Груев“ бр. 1 Скопје.

Се брише Александар Чепилугин, се запишува Кирил Дончевски – директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4764/97. (192)

Основниот суд Скопје I – Скопје со решението Срег. бр. 4683/97, на регистарска влошка бр. 1-62568-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената во Претпријатието за проектирање, производство и трговија „КАЛЕИДОСКОП“ д.о.о. увоз-извоз Скопје ул. „Руѓер Бошковиќ“ бр. 8/1-11 – Скопје.

На ден 23.07.1997 година ја изврши следнава промена:

Од претпријатието истапува основачот Благоја Милошевски со Одлука од 23.07.1997 година, а пристапува како нов основачот Елизабета Милошевска од Скопје.

Од претпријатието се брише досегашниот застапник Благоја Милошевски – директор без ограничувања а се запишува како нов застапник Елизабета Милошевска – директор без ограничувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4683/97. (193)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 4762/97, на регистарска влошка бр. 1-1652-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лица за застапување на ФОНД ЗА МАГИСТРАЛНИ И РЕГИОНАЛНИ ПАТИШТА Ц.О. СКОПЈЕ ул. „Даме Груев“ бр. 14.

Да се брише досегашниот застапник Стевица Божиноска, директор без ограничување, а да се запише новиот застапник: Горѓи Пулкоски, в.д. директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4762/97. (194)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 3782/97, на регистарска влошка бр. 1-18774-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на Производно трговско претпријатие „МАРИ КОМЕРЦ“ ДОО извоз-увоз Скопје, ул. „Румена Хаџи Панзова“ бр. 32 б.

„ММ Феникс 98“ ДОО Друштво за услуги и транспорт увоз-извоз Скопје.

Истапува Јовица Митков.

Дејност се проширува со: Меѓународен транспорт на стока во друмскиот сообраќај.

Се брише: Атанасов Атанас се запишува Митков Јовица.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 3782/97. (195)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 4709/97, на регистарска влошка бр. 1-8863-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширувањето на Трговско претпријатие за внатрешен и надворешен промет „МЕГА-МАК“ ДОО експорт-импорт Скопје ул. „Банатска“ бр. 15-а.

Дејноста се пришува со: 050100, 110401, 110402, 110404.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4709/97. (196)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 4493/97, на регистарска влошка бр. 1-1171-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на директор на Република Македонија, Универзитетски центар за општествени науки при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ Работна организација факултет за филолошки науки О.сл.О со ООЗТ Скопје Институт за македонски јазик „КРСТЕ МИСИРКОВ“ Скопје ул. „Григор Прличев“ бр. 5.

Се брише Д-р Мито Аргировски, се запишува д-р Марија Коробар-Белчева – в.н.ср.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4493/97. (197)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 4268/97, на регистарска влошка бр. 1-32371-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на седиште основач лице овластено за застапување во внатрешен и НТП на Претпријатието за производство и сервисирање на електротехнички производи трговија откуп и постредување „ТО – ЛИД“ експорт импорт Д.О.О. ул. „Страшо Пинџур“ Титов Велес.

Претпријатие за производство и сервисирање на електротехнички производи трговија откупи и посредување „ТО – ЛИД“ експорт импорт ДОО Велес ул. „Благој Горев“ бр. 1,43 – Деловен Центар. Кон претпријатие пристапува: Панов Јован и Ефремова Валентина и Ангик Снежана а истапува: Станчев Тошо.

Да се брише: Станчев Тошо а да се запишува Панов Јован како директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4268/97. (198)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 4355/97, на регистарска влошка бр. 1-63020-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на Претпријатие за производство, промет и услуги „ЕМ-КО“ д.о.о. увоз-извоз с. Велебрдо-Гостивар, с. Велебрдо-Гостивар.

Дејноста се проширува: 050100, 050201, 060601, 080121, 090121.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4355/97. (199)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 4610/97, на регистарска влошка бр. 1-65664-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач на Занаетчиско услужно и трговско претпријатие „РАПИД-77“ Д.О.О. увоз извоз, ул. „Скупи“ бр. 39 Скопје.

Во претпријатието пристапува на ден 18.07.1997 год. Русомир Радевски.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4610/97. (200)

Основен суд Скопје I Скопје, со решение Срег бр. 3693/97, на регистарска влошка бр. 1-51272-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување во внатрешен промет и НТР на Претпријатието за производство, услуги и трговија „Ви-вамак“ Д.О.О. експорт-импорт Скопје, ул. „Видое Смилевски Бато“ бр. 73-II-11.

Се брише Маја Јакимовска а се запишува Кралев Илчо – како директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 3693/97. (201)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4581/97, на регистарска влошка бр. 1-59714-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач на Приватната здравствена организација „М.А.М. – МЕДИКУС“ п.о. Куманово, ул. „Октомвриска револуција“ ц. 1 бр. 10.

Пристапува основачот Сика Апостоловска, а истапува Аница Алексовака.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4581/97. (171)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 3791/97, на регистарска влошка бр. 1-18371-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач на Претпријатието за откуп, преработка, производство и промет на големо и мало „СТЕНДАП КОМПАНИ“ Д.О.О. П.О. експорт импорт, ул. „Романија“ бб, Скопје.

На ден 20.05.1997 година од претпријатието истапил ПДС „ИНДУСТРО-СИРОВИНА, П.О. Књажевац, Република Србија.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3791/97. (172)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4732/97, на регистарска влошка бр. 1-51144-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач, проширување на дејности во внатрешниот трговски промет и промена на лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешниот трговски промет на Производно трговското претпријатие „ГОЦА-КОМЕРЦ“ Д.О.О. увоз-извоз с. Неготино, општина Неготино.

Се врши промена на основачот, лицето Дурмиши Гази од с. Неготино, истапува од претпријатието од 28.07.1997 година, а пристапува Дурмиши Дилмет од с. Неготино.

Дејности: 050100, 050201, 050209, 050301, 050302, 110401, 110402, 110403, 110404, 080201, 080202, 110109, 110909, 110301, 110309.

Се брише досегашниот директор Дурмиши Гази, а се запишува Дурмиши Дилмет, директор без ограничување

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4732/97. (173)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 3752/97, на регистарска влошка бр. 1-22017-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач (пристапување) на Трговското претпријатие „БЛАГА МАРК“ Д.О.О. увоз извоз, ул. „Алексо Демниевски“ бр. 86, Скопје.

На ден 9.05.1997 година во претпријатието пристапил Горан Марковски.

Се брише Благоја Марковски, директор, а се запишува Горан Марковски, директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3752/97. (174)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4550/97, на регистарска влошка бр. 1-28688-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на се-диштето, основач и лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешниот трговски промет на Претпријатието за внатрешна и надворешна трговија на големо и мало „ПРОСПЕКТ“ експорт импорт, бул. ЈНА бр. 13а.

Претпријатие за внатрешна и надворешна трговија на големо и мало „ПРОСПЕКТ“ д.о.о. експорт импорт, ул. „11 Октомври“ бр. 18/45, Скопје.

Кон претпријатието пристапува Радомир Тошиќ и Благоја Стеваноски а истапува Снежанка Стеваноска.

Се брише Радомир Тошиќ а се запишува Благоја Стеваноски, директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4559/97. (175)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4556/97, на регистарска влошка бр. 1-20852-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување во внатрешниот и надворешниот трговски промет на Претпријатието за производство, преработка, внатрешен и надворешен промет на стоки и слуги „СОКО ШТАРК“ д.о.о. XII Македонска Бригада б.б. нас. Лисиче.

Се брише Драган Симјановски, а се запишува Зечевиќ Милиќ, директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4556/97. (176)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4284/97, на регистарска влошка бр. 1-54708-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач на Претпријатието за производство, трговија и услуги увоз-извоз МТГ Д.О.О. ул. АВНОЈ бр. 72/8, Скопје.

На ден 2.07.1997 година во претпријатието пристапила Стоименовска Билјана, а на истиот ден истапиле Маргарита Неновска, Славица Хаџи-Мишева и Весна Џутеска – Бишева.

Се брише Маргарита Неновска, директор, а се запишува Стоименовска Билјана, директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4284/97. (177)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 3770/97, на регистарска влошка бр. 1-64088-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на директор на Претпријатието за маркетинг, консалтинг и застапување „ХОЛИДЕЈ РИЦЕНСИ МАРКЕТИНГ“ д.о.о. ул. „Моша Пијаде“ бр. 2, Скопје.

Се врши разрешување односно бришење на лицето Илиевска Панда, директор со неограничени овластувања и лице овластено за застапување и претставување на претпријатието како во внатрешниот така и во надворешниот трговски промет.

Се врши именување – запишување на лицето Миливојевиќ Саша како директор со неограничени овластувања и лице овластено за застапување и претставување на претпријатието во внатрешниот и надворешниот трговски промет.

Саша Миливојевиќ, директор со неограничени овластувања и лице овластено за застапување и претставување на претпријатието во внатрешниот и надворешниот трговски промет.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3770/97. (178)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4108/97 на регистарска влошка 1-60127-о-о-о го запиша во судскиот регистар промена на овластено лице за застапување на „ПРЕСТИГЕ“ агенција за маркетинг и пропаганда Д.О.О., ул. „Велко Влаховиќ“ бр. 7/2-15, Скопје.

Се брише Ирена Јакимова – в.д. директор со неограничени овластувања, а се запишува Мирјана Кочоска – Директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4108/97. (157)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 3412/97 на регистарска влошка 1-13951-о-о-о запиша во судскиот регистар проширување на Претпријатие за производство и трговија „АКРОНИ“ д.о.о. извоз-увоз, ул. „Пере Тошев“ бр.16, Кавадарци.

Дејности: 011420, 011602, 012201, 012310, 012321, 012429.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3412/97. (158)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4868/97 на регистарска влошка 1-54902-о-о-о запиша во судскиот регистар промена на основач на Здравствена организација-ординација по општа медицина Д-р Лидија Кесник-Манчева, ул. „Волгоградска“ бр. 4, Скопје.

Пристапува основачот Палева Ана.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4868/97. (159)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4719/97 на регистарска влошка 1-50482-о-о-о запиша во судски регистар промена на директор на Јавно претпријатие за стопанисување со станбен и деловен простор на Р. Македонија ц.о., ул. Орце Николов бр. 138, Скопје.

Се брише Ѓорѓи Бојковски, а се запишува Јован Сиљаноски, вршител на должност Директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4719/97. (160)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4743/97 на регистарска влошка 1-34724-о-о-о запиша во судскиот регистар проширување на дејност на претпријатие за промет на големо и мало „ДАКАТ“ д.о.о. експорт-импорт с. Гургуница Тетово.

Дејноста во НТП се проширува со: посредување и застапување во прометот на стоки и услуги, реекспорт, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, туристички услуги во транспортот, изведување на инвестициони работи во странство, малограничен промет со соседни земји.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4743/97. (161)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4717/97 на регистарска влошка 1-10704-о-о-о запиша во судскиот регистар пристапување на основач во претпријатие за трговија на големо и мало и транспорт „ГАМА ШПЕД“ увоз-извоз ц.о., ул. Крсте Мисирков, бр. 13, Кавадарци.

Како основач кон претпријатието од 24.07.1997 година пристапува Трговско претпријатие, за промет на стоки на големо и мало, откуп увоз-извоз, „ДЕНИС КОМЕРЦ“ п.о. Берово, ул. „Гоце Делчев“ бр. 5.

Од Основниот суд Скопје I Скопје, Срег. бр. 4717/97. (162)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението, Срег. бр. 4754/97 на регистарска влошка 1-60237-о-о-о запиша во судскиот регистар промена на назив, седиште, осно-

вач лице овластено за застапување во внатрешен и НТП.

Претпријатие за промет и услуги „ИНТЕРМЕД“ ДОО увоз-извоз, ул. „4 Јули“ бб, с. Сретеново Гевгелија. Кон претпријатието пристапува Душко Веселинов а истапува: Раде Миовски. Да се брише: Раде Миовски, а да се запише: Душко Веселиновиќ, како директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4754/97. (163)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 3943/97, на регистарска влошка 1-49574-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширувањето на Претпријатието за производство, трговија на големо и мало „ИМИ-СРЕККО“ експорт-импорт д.о.о. ул. „153“ бр. 5 Тетово.

Проширување на дејности: 080111, 080112, 080114, 080121, 080122, 080190, 080201, 080202.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3943/97. (141)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4446/97, на регистарска влошка 1-59847-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на директор на Претпријатието за производство, промет и услуги „СЕНЗАЛ“ експорт-импорт, Д.О.О. Скопје ул. „Ѓорѓи Андреевиќ – Кун“ бр. 32.

Се брише Здравковски Сашо, се запишува Здравковски Звонко.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4446/97. (142)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4167/97, на регистарска влошка 1-29188-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на статус на лице овластено за застапување во внатрешниот трговски промет и надворешно трговско работење на Јавно претпријатие „КОМУНАЛНА ХИГИЕНА“ Ц.О. – Скопје ул. „126“ бр. 40.

Се брише Теофиловски Сејло како директор на правното лице и истиот се запишува како В.Д.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4167/97. (143)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4776/97, на регистарска влошка 1-23366-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување во внатрешниот трговски промет и надворешно трговско работење на Претпријатие за производство, трговија на големо и мало експорт-импорт и реекспорт „КИРИЈАС“ д.о.о. – Скопје, ул. „Народен фронт“ бр. 5.

Да се брише Киријас Велибор, да се запише Киријас Алек.

Се врши промена на лицето овластено за застапување и при тоа се брише Киријас Велибор, Директор со неограничени овластувања, се запишува Киријас Алек, Директор со неограничени овластувања.

Киријас Алек, Директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4776/97. (144)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4596/97, на регистарска влошка 1-51024-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на Трговското, транспортно службно претпријатие „И.Ф.И.“ Д.О.О. експорт-импорт Скопје ул. „Ѓорѓи Пулевски“ бр. 26.

Дејноста се проширува со: 090201, 090202, 090209.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4596/97. (145)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4308/97, на регистарска влошка 1-8019-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице на Основното училиште „ГРАДЕЦ“ с. Градец – Гостивар.

Во внатрешниот промет се запишува нов застапник Хетем Амеди, Директор, а се брише Неџат Абдулахи, директор.

Се брише Неџат Абдулахи, ВД директор, а се запишува Хетем Амеди, директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4308/97. (146)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4691/97, на регистарска влошка 1-57076-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице на Здравствена организација – ординација по општа медицина и специјалистички ординации „ХИПОКРАТ – МБ“ П.О. Титов Велес ул. „Димитар Влахов“ бр. 59.

На ден 22.07.1997 год. во претпријатието пристапила Анета Боцева.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4691/97. (147)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 3359/97, на регистарска влошка 1-49008-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице на Претпријатието за промет Производство услуги „ТАКОВО – ПРОМЕТ“ Д.О.О. увоз-извоз „Коле Неделкоски“ бр. 9 Скопје.

Се брише Петроски Игор, директор, а се запишува Станишиќ Нела директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3359/97. (148)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4532/97, на регистарска влошка бр. 1-59463-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив седиште, основач и директор на претпријатието за промет и услуги „ОРИЕНТ КОМПАНИ“ д.о.о. експорт-импорт Скопје ул. Градиште бр. 13 Скопје.

Во претпријатието пристапува основачот Минир Имери, а истапуваат Љџатиф Сејфулаи и Фатмир Имери.

Се брише Љџатиф Сејфулаи, а се запишува Пајазити Зелиха.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег бр. 4532/97. (30)

Основниот суд Скопје I – Скопје, решението со Срег. бр. 4664/97, на регистарска влошка бр. 1-65465-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување во внатрешен и НТП на „СИГ КОМПЈУТЕРСКИ СИСТЕМИ“ д.о.о. за информациона технологија, увоз-извоз Скопје, бул. Климент Охридски 15.

Се врши промена на лице овластено за застапување во внатрешен и НТП и тоа:

Да се брише Ѓорѓи Банде застапник со неограничени овластувања а да се запише Васил Апостолов – застапник со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег бр. 4664/97. (31)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4661/97, на регистарска влошка бр. 1-40254-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на директор на претпријатието за производство и трговија „АГРО НОВА КОМПАНИ“ експорт-импорт д.о.о. Скопје, ул. Орце Николов бр. 71.

Се брише Тихомир Анчев, се запишува Славица Миткова.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег бр. 4661/97. (32)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со Срег. бр. 4633/97, на регистарска влошка бр. 1-44133-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на претпријатието за трговија, производство, шпедиција, маркетинг и економска пропаганда „СТУДИО КАН“ увоз-извоз ц.о. – Скопје, ул. Народен фронт бр. 33/50 – Скопје.

Од претпријатието истапува Миле Петковски а пристапува Цвета Ласкова.

Дејноста се проширува со: 011990, 012410, 012421, 012810, 013400, 013802, 050100, 050201, 050209, 070111, 070112, 070113, 070114, 070310, 070320.

Се брише Стефанка Петковска а се запишува Цвета Ласкова.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег бр. 4633/97. (33)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 2902/97, на регистарска влошка бр. 1-22078, ја запиша во судскиот регистар промената на назив, дејност и директор на претпријатието за градежништво, проектирање, инженеринг и трговија „ПЕКОМ ИНЖИНИРИНГ“ д.о.о. увоз-извоз Скопје, ул. Миле Поп Јорданов бр. 72/14.

Дејноста во внатрешниот промет се проширува со: 050100, 050209, 110401.

Се брише Дојчиноски Игор, а се запишува Петровски Владимир.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег бр. 2902/97. (34)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4641/97, на регистарска влошка бр. 1-32294-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив, промена на правен облик, промена на седиште, проширување на дејност во внатрешен и надворешен промет, промена на основач и промена на лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и НТП на приватното трговско претпријатие „ЕНИ КОМЕРЦ“ ц.о. експорт импорт Тетово, ул. Р. Цоник бр. 113.

Кон производното трговско услужно претпријатие „ДАШМИР“ експорт-импорт д.о.о. с. Синичане Камењане пристапува Шабани Севди а истапува Бајрами Исен. Проширувањето на дејноста: 011315, 011914, 012421, 012310, 012429, 013021, 013050, 013099, 013121, 020140, 020201, 020202, 050209, 050301, 060501, 060502, 060503, 060602, 080111, 080129, 080190, 090121, 090131, 090160, 090181, 110, 109, 110301, 110404, 110909.

Проширување на надворешно трговско работење. – Посредување и застапување на прометот на стоки и услуги, реекспорт, меѓународен транспорт на стоки и патници, меѓународна шпедиција, услуги на меѓународен транспорт на стоки и патници, туристички услуги во транспортот, издавање на инвестициони работи во страство, малограничен промет со соседни земји.

Од претпријатието се брише Бајрами Исен а се запишува Шабани Севди како директор со неограничено овластување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег бр. 4641/97. (35)

Основниот суд Скопје I – Скопје, со решението Срег. бр. 4313/97, на регистарска влошка бр. 1-64605-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на назив на производното трговско услужно претпријатие „БИГ-СТАР 95“ експорт-импорт д.о.о. ул. „171“ бр. 12, Тетово.

Промената на назив на претпријатието гласи Производно трговско услужно претпријатие „КОНС“ експорт-импорт доо Тетово ул. „171“ бр. 12.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег бр. 4313/97. (36)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 3697/97, на регистарска влошка 1-58831-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач и промената на лице на Претпријатието за производство и трговија „ФОР ЛЕЈДИ“ Д.О.О. Скопје, ул. „Сава Ковачевиќ“ бр. 117 Скопје.

На ден 18.05.1997 год., во претпријатието истапил Милован Лазаревски.

Се запишува Милован Лазаревски, директор, а се брише Зоран Уневски, директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3697/97. (1)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 3997/97, на регистарска влошка 1-30932-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач на Трговското претпријатие „АЛБАКОМ“ увоз-извоз Д.О.О. Скопје с. Грушино.

На ден 30.05.1997 год., во претпријатието пристапил Бислими Селим, а на истиот ден истапил Бислими Наим.

Се брише Бислими, Наим, в.д. директор, а се запишува Бислими Селим директор.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3997/97. (2)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 3998/97, на регистарска влошка 1-60385-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на основач лице овластено за застапување во внатрешен и надворешно трговско работење на Претпријатието за трговија и услуги „БЕНИ-КОМЕРЦ '95“ ДОО експорт-импорт Скопје с. Грушино.

Промена на основач гласи: од претпријатието истапува Бислими Селим, а пристапува Бислими Наим. Од претпријатието се брише Бислими Селим, а се запишува Бислими Наим како директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 3998/97. (3)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4259/97, на регистарска влошка 1-58968-0-0-0, го запиша во судскиот регистар проширувањето на дејноста во внатрешен трговски промет и промена на лице овластено за застапување во внатрешен и надворешно трговско работење на Претпријатието за трговија и услуги „ДАНЕ – М“ увоз-извоз ц.о. Куманово с. Горно Којнаре.

Се запишува во судскиот регистар проширувањето на дејноста: 050301, 050302, 011941, 011949, 012322, 013113, 013115, 013500, 020110, 020129, 020140, 020201, 030003, 050301, 050302.

Се брише Слободан Савич и се запишува Трајче Арсовски како директор со неограничени овластувања.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4259/97. (4)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4265/97, на регистарска влошка 1-26173-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на Претпријатието за производство, услуги и трговија „АСОМАК“ увоз-извоз Д.О.О. Скопје ул. „Вангел Тодоровски“ бр. 15 Скопје.

Истапува Златко Наумовски.

Се запишува Данче Наумовска, а се брише Наумовски Златко.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4265/97. (19)

Основниот суд Скопје I Скопје со решението Срег. бр. 4602/97, на регистарска влошка 1-27967-0-0-0, ја запиша во судскиот регистар промената на лице овластено за застапување во внатрешен трговски промет и надворешно трговско работење на Претпријатието за трговија на големо и мало, увоз – извоз, проектирање и инженеринг „ВИБКОМ“ д.о.о. Скопје ул. „Благоја Страчков“ бр. 5 – Скопје.

Се менува лицето овластено за застапување во внатрешен и надворешно трговско работење.

Се брише Верица Топаловска – Директор без ограничување, а се запишува Бисера Личина – Директор без ограничување.

Од Основниот суд Скопје I – Скопје, Срег. бр. 4602/97. (20)

СТЕЧАЈНИ ПОСТАПКИ

Основниот суд во Охрид објавува дека со решението Ст.бр. 42/97 заклучена е стечајната постапка на должникот ПП „Сигнија“ - Охрид, ул. „Трајче Трајчески“ бр. 2 со број на жиро сметка 41000-601-43666.

По правосилноста на решението должникот да се брише од регистарот на претпријатијата при Основниот суд во Битола.

Од Основниот суд во Охрид. (11343)

Основниот суд во Охрид објавува дека со решението Ст.бр. 291/96 е заклучена стечајната постапка на должникот ПТУ „Март 21“, ул. „Дејан Војвода“ бр. 21.

По правосилноста на решението стечајниот должник да се брише од регистарот при Основниот суд во Битола.

Од Основниот суд во Охрид. (11344)

Основниот суд во Кавадарци објавува дека со решението Ст. бр. 13/97 од 04.IX.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот АД „Метал промет-Лимови“ од Кавадарци, ул. „Маршал Тито“ бб.

За стечаен судија е одреден Милан Николов, судија при овој суд.

За стечаен управник е одредена Зорка Бадева од Кавадарци, телефон 413-528.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во „Службен весник на РМ“ до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на ден 22.X.1997 година во 9,30 часот, соба број 27 во овој суд.

Од Основниот суд во Кавадарци. (11803)

Основниот суд во Струга објавува дека со решението Ст. бр. 37/97 од 04.IX.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот ПП „Том Метал“ од Струга, ул. „Браќа Миладиновци“.

За стечаен судија е одреден Даути Фатмир, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Адем Речи од Струга, ул. „Мислешевски пат“ бр.146.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања со пријава, со поднесок во два примероци, со докази и вирманска уплата за такса од 600 денари уплатена на жиро сметка 4010-696-37 во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ”. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на 23.X.1997 година, во 10 часот, во Основниот суд во Струга.

Од Основниот суд во Струга. (11834)

Основниот суд во Тетово објавува дека со решението Ст.бр. 161/96 од 05.IX.1997 година одобрено е присилно порамнување меѓу должникот ЗИК “Тетово” - ДОО “Полог” - Тетово, ул. “Маршал Тито” бр. 122 и неговите доверители.

Стечајниот должник ЗИК - ДОО “Полог” - Тетово според ова порамнување должен е да ги исплати обврските спрема своите доверители во износ од 50% од утврдениот износ во рок од 1 година по правосилноста на ова порамнување.

Ова порамнување има правно дејство и према доверителите на стечајниот должник чии побарувања стасале за наплата до 05.IX.1997 година кои не учествувале во постапката за присилно порамнување, како и спрема доверителите кои учествувале во постапката за присилно порамнување, а чии побарувања се оспорени доколку дополнително истите се утврдат.

Извршните пресуди и другите одлуки кои имаат својство на извршни исправи, а кои се однесуваат на побарувања што се утврдени во постапката за присилно порамнување, можат да се извршат само под услов на ова порамнување.

Се запира стечајната постапка над ЗИК “Тетово - ДОО “Полог” - Тетово, а за в.д. директор на ЗИК “Тетово” - ДОО “Полог од Тетово се именува лицето Тодороски Ж. Тодор, дипломиран инжињер агроном од Тетово.

Од Основниот суд во Тетово. (11860)

Основниот суд во Гевгелија објавува дека со решението Ст. бр. 54/97 од 11.II.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот ПП “Шимов” во стечај од Богданци.

За стечаен судија е одреден Митко Ташов, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Апостолов Димитар од Гевгелија, ул. “М.Тито” бр. 142, телефон 093-88-033.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на 28.X.1997 година, во 11,00 часот, соба број 10 во овој суд.

Од Основниот суд во Гевгелија. (11894)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението Ст. бр. 362/97 од 20.V.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот “ВИС ТРЕЈД”

ДОО од Скопје, ул. “Благоја Перовиќ” бр. 18-б, со жиро сметка број 40100-601-240961.

За стечаен судија е одредена Маја Малахова, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Тодевски Душко од Скопје, ул. “Беровска” бр.2-2/15, телефон 526-250.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на 06.XI.1997 година, во 8,50 часот, во барака бр. 4 соба број 6 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11938)

Стечајниот совет при Основниот суд во Струмица објавува дека со решението Ст.бр.4/96 од 25.IV.1997 година е одлучено стечајната постапка над стечајниот должник ЗЗ “Агро-Терм” од с. Градско Балдовци - Струмица се заклучува.

По правосилноста на решението ЗЗ “Агро-Терм” од с. Градско Балдовци - Струмица да се брише од регистарот на правни лица.

Поставениот стечаен управник Тодор Партенов од Струмица, ул. “Мито Хаџивасилев” бр. 20, Струмица се разрешува.

Од Основниот суд во Струмица. (11958)

Основниот суд во Струмица со решението Ст.бр. 120/96 од 27.III.1997 година е одлучено да стечајната постапка над стечајниот должник ЗЗ “Термице-2” - Градско Балдовци - Струмица се заклучува.

По правосилноста на решението ЗЗ “Термице-2” - с.Градско Балдовци, Струмица да се брише од регистарот на правни лица.

Поставениот стечаен управник дипл.економист Ванчо Димитров од Струмица, ул. “8-ми Март” бр. 15 се разрешува.

Од Основниот суд во Струмица. (11959)

Основниот суд во Струмица со решението Ст.бр. 17/96 од 27.III.1997 година е одлучено да стечајната постапка над стечајниот должник ЗЗ “Термице-Пром” - с. Градско Балдовци - Струмица се заклучува.

По правосилноста на решението ЗЗ “Термице-Пром” - с.Градско Балдовци, Струмица да се брише од регистарот на правни лица.

Поставениот стечаен управник дипл.економист Владимир Михајловиќ, дипл. економист од Струмица, ул. “Гоце Делчев” бр. 12 се разрешува.

Од Основниот суд во Струмица. (11960)

Основниот суд во Кавадарци, објавува дека со решението Ст.бр. 418/96 од 06.VI.1997 годинина, се отвора стечајна постапка над ПП “Тера”, од Кавадарци, ул. “Охридска” бр. 10, но истата не се спроведува поради немање на материјални средства, и истата се заклучува.

По правосилноста на решението се задолжува Заводот за платен промет - Експозитура - Кавадарци,

да изврши гаснење на жиро сметката на должникот бр. 41620-601-5722, како и да настане бришење на должникот од регистарот на претпријатијата што се води при Основниот суд Скопје I - Скопје.

Примерок од решението се објавува во "Службен весник на РМ" и огласната судска табла.

Од Основниот суд во Кавадарци. (11961)

Основниот суд во Битола, отвори стечајна постапка над Холдинг претпријатие "Битолатекс" - Битола, со решението Ст.бр. 821/95 од 15.V.1996 година, стечајната постапка над стечајниот должник Холдинг претпријатие "Битолатекс"-Битола, се заклучува поради немање на имовина на стечајниот должник која би влегла во стечајната маса.

По правосилноста на ова решение на стечајниот управител Фидан Ангеловски, му престанува функцијата.

Доверителите имаат право на жалба во рок од 15 дена од денот на објавата на ова решение во "Службен весник на РМ".

Од Основниот суд во Битола. (11962)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението Ст. бр. 239/96 од 23.IV.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот ППТ "Леда Лили" од Скопје, ул."Марко Крале" бр. 198.

За стечаен судија е одредена Магдалена Бајалска - Ѓорѓиевска, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Петровски Тодорче од Скопје, ул."Лисец" бр.23, телефон 424-954.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на 24.IX.1997 година, во 9,45 часот, во барака бр. 4 соба број 4 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11957)

Основниот суд во Гостивар објавува дека со решението Ст.бр. 55/96 од 21.VIII.1997 година заклучена е стечајната постапка над должникот Трговско претпријатие експорт-импорт "Цвет промет" - ЦО - Гостивар.

По правосилноста на решението должникот да се брише од регистарот на претпријатијата при Регистарското одделение на Основниот суд Скопје I - Скопје.

Од Основниот суд во Гостивар. (11992)

Основниот суд во Прилеп објавува дека со решенијата Ст.бр.70/97 од 09.IX.1997 година над ТП "Р.П Каро Транс" - Прилеп, Ст.бр.26/97 од 07.V.1997 година над ПП "Сиона Интернационал" - Крушево, Ст.бр. 59/97 од 09.IX.1997 година над ПП "Веригона Комерц" - Прилеп отвори стечајни постапки но истите не ги спроведе и ги заклучи.

Од Основниот суд во Прилеп. (11994)

Основниот суд во Струмица објавува дека со решението Ст.бр.506/96 од 03.IX.1997 година, стечајната

постапка на АДМК "Радовишанка" - Радовиш привремено е запрена за период од 12 месеци од правосилноста на решението.

АДМК "Радовишанка" - Радовиш продолжува да работи.

Одборот на доверителите формиран со решението Ст.бр.382/94 од 01.XII.1995 година, веднаш да формира управен одбор како орган на управување на претпријатието и ги одреди лицата на кој ги доверува организацијата и застапувањето на претпријатието.

Управниот одбор во рок од 60 дена сметано од правосилноста на решението донесува програма за финансиска и сопственичка трансформација и ја доставува до судот за свикнување на рочиште.

По одредување на лицата, за управување на претпријатието да се изврши примопредавање на претпријатието записнички од страна на стечајниот управник Симеон Кикиреков од Радовиш.

Од Основниот суд во Струмица. (11995)

Основниот суд во Тетово со решението Ст.бр. 127/96 од 10.IX.1997 година, објавува дека е заклучена стечајната постапка над должникот Претпријатие за промет на големо и мало "Просперитет" од Тетово, ул. "Караорман" бр. 61 и жиро сметка бр.41500-601-4501 при ЗПП на РМ - Филијала - Тетово.

По правосилноста на решението стечајниот должник да се брише од регистарот на претпријатијата при Основниот суд Скопје I - Скопје.

Од Основниот суд во Тетово. (12026)

Основниот суд во Прилеп отвори стечајни постапки истите не ги спроведе но ги заклучи и тоа со решенијата Ст.бр.40/97 од 03.IX.1997 година над ПП "Степ" - Прилеп, со решението Ст.бр.76/97 од 04.IX.1997 година над ПП "Дева сон" - Прилеп.

Од Основниот суд во Прилеп. (12027)

Основниот суд во Битола со решението Ст.бр. 847/96 од 05.IX.1997 година над ПП "Би-ди" - Битола отвори стечајна постапка но не на спроведе и ја заклучи.

Од Основниот суд во Битола. (12028)

Основниот суд во Битола со решението Ст.бр. 920/96 од 05.IX.1997 година над ПП "Дранговски" - Битола отвори стечајна постапка но не на спроведе и ја заклучи.

Од Основниот суд во Битола. (12029)

Основниот суд во Прилеп отвори стечајни постапки но не ги спроведе туку ги заклучи и тоа: со решението Ст.бр.15/97 од 09.IX.1997 година над ПП "Сребре Комерц" - Крушево, со решението Ст.бр. 90/97 од 03.IX.1997 година над ПП "Зисалих"Промет - с. Лажани, со решението Ст.бр. 53/97 од 02.IX.1997 година над ПП "Динт" - Прилеп.

Од Основниот суд во Прилеп. (12030)

Основниот суд во Прилеп отвори стечајна постапка но не ја спроведе туку ја заклучи и тоа со решението Ст.бр.56/97 од 03.IX.1997 година над ПП "Арника" -

Прилеп и со решението Ст.бр. 7/97 од 03.IX.1997 година над ПП “Шанел-експрот импорт - Прилеп.

Од Основниот суд во Прилеп. (12031)

Основниот суд во Прилеп отвори стечајни постапки но истите не ги спроведе и ги заклучи со решенијата Ст.бр.20/97 од 22.IV.1997 година над ПТУ “Ида-96” - Прилеп, со решението Ст.бр.23/97 од 07.IV.1997 година над ПП “Алдејори”-Прилеп со решението Ст.бр. 58/96 од 03.IX.1997 година над АД “Џета Турс”-Прилеп со решението Ст.бр. 115/97 од 03.IX.1997 година над ПП “Албаконтурс” - Прилеп.

Од Основниот суд во Прилеп. (12032)

Основниот суд во Кичево објавува дека со решението Ст.бр.1/96 од 09.IX.1997 година е отворена постапка за присилно порамнување спрема стечајниот должник ПППУ “Копачка” во стечај од Кичево, на начин што должникот од утврдените побарувања на доверителите да исплати во висина од 50% во рок од 1 година без камата, а времето да тече од денот на склучувањето на присилното порамнување.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена по објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до стечајниот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази и вирманска уплата на такса од 600,00 денари на сметка број 41100-840-018-3338.

Се закажува рочиште за утврдување пријавените побарувања на доверителите и гласање по предлогот за присилно порамнување на 14.X.1997 година, во 11 часот, соба број 14 при овој суд.

Од Основниот суд во Кичево. (12033)

Основниот суд во Кичево објавува дека со решенијата Ст.бр.97/96 од 04.IX.1997 година, према ППУТ “Спорт” увоз-извоз ДОО - Кичево, Ст.бр.94/96 од 04.IX.1997 година према ПП “Бор” од с. Преглово - Македонски Брод, ја заклучи стечајната постапка поради немање на имот на претпријатијата.

По правосилноста на решението горе наведените претпријатија ќе се бришат од регистарот на претпријатијата.

Доверителите имаат право на жалба во рок од 15 дена сметано од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ”.

Од Основниот суд во Кичево. (12034)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението Ст. бр. 1164/97 од 30.V.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот ПП “Медиќи” од Скопје, ул.”Антон Чехов” бр. 26.

За стечаен судија е одредена Маја Малахова, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Арминовски Мито од Скопје, ул.”Петар Манџуков” бр.23, телефон 263-992.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на ден 27.X.1997 година во 11 часот, во барака бр. 4, соба број 5 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (12009)

Основниот суд во Охрид објавува дека со решението Ст.бр. 181/96 заклучена е стечајната постапка према должникот ППТУ “Гост-пром” - Охрид - с. Оровник со број на жиро сметка 41000-601-26913.

По правосилноста на решението стечајниот должник да се брише од регистарот при Основниот суд во Битола.

Од Основниот суд во Охрид. (11346)

Основниот суд во Тетово објавува дека со решението Ст. бр. 330/97 од 21.IV.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот ТП “АРТ” од Тетово, ул.”Караорман” бр. 26.

За стечаен судија е одредена Загорка Велковска, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Глигур Симоски од Тетово, ул.”Благоја Тоска” бр.222, телефон 094-22-025.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на ден 13.XI.1997 година во 11,30 часот, соба број 60 во овој суд.

Од Основниот суд во Тетово. (12149)

Основниот суд Скопје I - Скопје објавува дека со решението Ст. бр. 982/96 од 17.VI.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот ППП “Мигрос” од Скопје, ул.”Славеј Планина” бр. 50.

За стечаен судија е одредена Стевка Чесноска - Танева, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Ристо Ѓорѓоноски од Скопје, бул.”Црвена Армија” бр.10/1-2, телефон 339-610.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на 23.X.1997 година, во 8,15 часот, соба број 60 во зградата на Апелациониот суд - Скопје.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (12102)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението Ст. бр. 1101/97 од 08.VI.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот ППТ “Панеконом” од Скопје, ул.”Хо Ши Мин” бр. 101-б.

За стечаен судија е одреден Драган Николовски, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Цане Вачков од Скопје, ул.”Крсте Асенов” бр.12/I-15, телефон 261-102.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на 08.X.1997 година, во 11,10 часот, во барака бр 4 соба број 5 во овој суд

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (12093)

Основниот суд Скопје I - Скопје објавува дека со решението II. Ст.бр. 688/96 од 01.IX.1997 година е заклучена стечајната постапка над должникот ПТ "Доротча" - Скопје, ул."Даме Груев" бр. 7/4-14 и жиро сметка 40100-601-112679.

По правосилноста на решението должникот ќе се избрише од регистарот на претпријатијата при овој суд

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (12101)

Основниот суд во Кавадарци објавува дека со решението Ст. бр. 207/96 од 20.VIII.1997 година е отворена стечајна постапка над должникот АД Дрвно индустриски комбинат "Страшо Пинџур" ЦО од Кавадарци, ул."Индустриска" бр. 23 и жиро сметка број 41620-601-4195.

За стечаен судија е одреден Милан Николов, судија при овој суд.

За стечаен управник е одреден Стојан Донеv, дипл.шум.инг. од Кавадарци, ул."Пелагонија" бр.4, телефон 71-550.

Се повикуваат доверителите на стечајниот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до стечајниот совет со пријава во два примероци со докази. Се задолжуваат должниците да ги намират долговите према стечајниот должник, без одлагање.

Рочиште за испитување на пријавените побарувања се закажува на ден 01.X.1997 година во 8 часот, соба број 27 во овој суд.

Од Основниот суд во Кавадарци. (11283)

ЛИКВИДАЦИИ

Основниот суд Скопје II - Скопје, објавува дека со решението I Л.бр. 61/97 од 29.VIII.1997 година е заклучена ликвидационата постапка над ликвидациониот должник Претпријатие за шпедиција, трговија и производство и услуги "Бета-Шпед" д.о.о. од Скопје, ул."Лазар Димитров" бр. 27 и жиро сметка 40100-601-120513

По правосилноста на решението ликвидациониот должник да се брише од регистарот на претпријатијата при Основниот суд Скопје I - Скопје.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11661)

Основниот суд Скопје II - Скопје, објавува дека со решението II.Л.бр. 77/97 од 29.VIII.1997 година, заклучена е постапката за ликвидација над ликвидациониот должник Претпријатие за инжињеринг и промет "Меба" ДОО - Скопје, ул. "Мите Богоевски" бр. 40-б, број на жиро сметка 40100-601-31343.

По правосилноста на ова решение ликвидациониот должник да се брише од регистарот на претпријатијата при Основен суд Скопје I - Скопје.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11696)

Основниот суд во Битола со решението Л.бр.33/97 од 16.VII.1997 година над ПП "Бујак" - Битола, отвори ликвидациона постапка но не ја спроведе и ја заклучи.

Од Основниот суд во Битола. (11726)

Основниот суд во Битола со решението Л.бр.47/97 од 25.VIII.1997 година над ПП "Ивона Александар" - Г.Оризари, отвори ликвидациона постапка но не ја спроведе и ја заклучи.

Од Основниот суд во Битола. (11727)

Основниот суд во Куманово со решението Л.бр.9/97 од 02.VII.1997 година заклучена ликвидационата постапка над Претпријатие за превоз на стоки "Кинг Шпед" - Куманово.

По правосилноста на решението должникот да се избрише од регистарот на претпријатијата при Основниот суд Скопје I - Скопје.

Од Основниот суд во Куманово. (11741)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението II.Л.бр.152/97 од 25.VIII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Производно услужно трговско претпријатие на големо и мало и услуги "АНАГО-КОМЕРЦ" ДОО експорт-импорт од Скопје, бул. "АСНОМ" бр.44/1/11 и жиро сметка 40100-601-333873.

За ликвидационен управник се определува Младен Божиновски од Скопје, ул."Ордан Чопела" бр. 116, телефон 260-694.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на ден 16.X.1997 година во 8,35 часот, во барака бр. 4, соба број 6 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11776)

Основниот суд во Кичево објавува дека со решението Л.бр. 4/97 од 27.VIII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за производство, промет и услуги "ДЦД - Комерц" од село Вранештица - Кичево.

За ликвидационен управник се определува Александар Данилоски од Кичево.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од

30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на ден 30.IX.1997 година во 10 часот, во овој суд.

Од Основниот суд во Кичево. (11706)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението II.Л.бр. 170/97 од 25.VIII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за производство трговија “АГРО-НОВА” експорт импорт ПО од Скопје, ул. “Скоевска” бр.956 и жиро сметка 40100-601-196465.

За ликвидационен управник се определува Младен Божиновски од Скопје, ул. “Ордан Чопела” бр. 116, телефон 260-694.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на ден 16.X.1997 година во 8,40 часот, во барака број 4, соба број 6 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11759)

Основниот суд во Кичево објавува дека со решението Л.бр. 5/97 од 09.IX.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Приватно трговско претпријатие за производство, промет и услуги “Мил-де” ДОО од Кичево, ул. “Борис Кидрич” бр.51/2 и жиро сметка 40320-601-52139.

За ликвидационен управник се определува Атанас Јаковлевски од Кичево, ул. “Маршал Тито” бр. 15

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на ден 26.IX.1997 година во 9,00 часот.

Да се објави огласот во “Службен весник на РМ” и на огласната табла на судот.

Од Основниот суд во Кичево. (11802)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението II.Л.бр. 161/97 од 25.VIII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за рехабилитација и вработување на инвалиди, производство, промет и услуги “Јолиал” Ц.О. експорт-импорт од Скопје, бул. “Јане Сандански” бр.3/4-1 и жиро сметка 40100-601-17202.

За ликвидационен управник се определува Спиро Митревски од Скопје, бул. “Јане Сандански” бр. 109-3/34.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 16.X.1997 година, во 8,50 часот, во барака број 4, соба број 6 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11816)

Основниот суд во Битола со решението Л.бр.17/97 од 09.IX.1997 година, над ПП “Караван” - Битола, отвори ликвидациона постапка но не се спроведува и се заклучува.

Од Основниот суд во Битола. (11835)

Основниот суд Скопје I - Скопје објавува дека со решението Л.бр. 19/97 од 22.IV.1997 година е заклучена ликвидационата постапка над должникот ПТ “Ванини” - Скопје, ул. “Петар Чајковски” бр. 30 и жиро сметка 40120-601-71089.

По правосилноста на решението должникот ќе се избрише од регистарот на претпријатијата при овој суд.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (11974)

Основниот суд Скопје I - Скопје објавува дека со решението Л.бр. 178/97 од 10.IX.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие “Пренатал” од Скопје, ул. “Никола Русински” бр.3 и жиро сметка 40120-601-298705.

За ликвидационен управник се определува Душко Тодевски од Скопје, ул. “Беровска” бр. 2-2/15, телефон 512-364.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на ден 16.X.1997 година во 8,10 часот, соба број 44 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (11934)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението I.Л.бр. 121/97 од 15.VII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за производство, трговија и услуги “Арта” експорт-импорт ДОО од Скопје, ул. “Видос Смилевски Бато” бр.17-2/25 и жиро сметка 40100-601-292096.

За ликвидационен управник се определува Турновалиева Цветанка од Скопје, ул. “Волгоградска” бр. 19/17, телефон 259-412.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 27.X.1997 година, во 8,10 часот, во барака број 4, соба број 4 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11932)

Основниот суд Скопје I - Скопје објавува дека со решението Л.бр. 160/97 од 07.VIII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Рекламна агенција ДОО “Кријатив Партнершип Интернешенел” од Скопје, ул. “Мито Хаџивасилев Јасмин” бр.2 и жиро сметка 40100-601-363035.

За ликвидационен управник се определува Ефтим Петров од Скопје, бул. “Јане Сандански” бр. 50/3-4, телефон 417-130.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 17.IX.1997 година, во 8,50 часот, соба број 59 во овој суд - судска палата.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (11904)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението I.Л.бр. 139/97 од 16.VII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за производство, трговија на големо и мало и услуги “ИГИ-ТРЕЈД С.И” експорт-импорт ДОО од Скопје, ул. “Зеничка” бр.22-а и жиро сметка 40110-601-368507.

За ликвидационен управник се определува Дабески Жарко од Скопје, ул. “Скупи 6” бр. 23, телефон 310-589.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на ден 23.X.1997 година во 9,40 часот, во барака број 4, соба број 4 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11896)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението I.Л.бр. 130/97 од 15.VII.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за промет на големо и мало “АДЕ-КОМЕРЦ” увоз-извоз Ц.О. од Скопје, бул. “АВНОЈ” бр.18-2/1 и жиро сметка 40100-601-86473.

За ликвидационен управник се определува Дабески Жарко од Скопје, ул. “Скупи 6” бр. 23, телефон 310-589.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 23.X.1997 година во 8,50 часот, во барака број 4, соба број 4 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (11895)

Основниот суд во Куманово објавува дека со решението Л.бр. 1/97 од 12.III.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатието за промет и услуги “Плавец” ПО од с. Речица со рег.бр. 1-15052-0-0-0, при Основниот суд Скопје I - Скопје.

За ликвидационен управник се определува Лилјана Серафимовска, ул. “Васил Драгомански” бр. 13, телефон 23-330.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 20.X.1997 година, во 10,00 часот, соба број 11/III во овој суд.

Од Основниот суд во Куманово. (11899)

Основниот суд во Куманово објавува дека со решението Л.бр. 3/97 од 12.III.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот “Демир Импекс” ЦО од с. Ваксинце Претпријатие за надворешен и внатрешен промет на големо и мало, со регистарска влошка бр. 1-6910-0-0-0 при Основниот суд Скопје I - Скопје.

За ликвидационен управник се определува Серафимовска Лилјана од Куманово, ул. “Васил Драгомански” бр. 13, телефон 23-330.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во “Службен весник на РМ” до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 20.X.1997 година, во 10,00 часот, соба број 11/III во овој суд.

Од Основниот суд во Куманово. (11900)

Основниот суд во Прилеп со решението Л.бр.18/97 од 11.IX.1997 година, отвори ликвидациона постапка

но истата не ја спроведе туку заклучи над III "Билбек" - Прилеп.

Од Основниот суд во Прилеп. (12025)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението III.Л.бр. 177/97 од 11.IX.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Трговско транспортно и услужно претпријатие "Феник транс" експорт-импорт од Скопје, ул. "Ратко Митровиќ" бр.131-а и жиро сметка 40100-601-215440.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 29.X.1997 година, во 11,05 часот, во барака број 4, соба број 5 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (12035)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението II.Л.бр. 155/97 од 25.VIII.1997 година, отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Трговско претпријатие на големо и мало инжињеринг и маркетинг "Валдог" ДОО експорт-импорт од Скопје, ул. "Сречко Пужалка" бр.82а и жиро сметка 40110-601-57504.

За ликвидационен управник се определува Спирос Митревски од Скопје, бул."Јане Сандански" бр. 109-3/34.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 16.X.1997 година, во 8,55 часот, во барака број 4, соба број 6 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (12012)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението III.Л.бр. 180/97 од 11.IX.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за приватна сопственост за надворешна и внатрешна трговија на големо и мало "Цеват Комерц" од с.Арачиново - Скопје, и жиро сметка 40110-601-196096.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 29.X.1997 година, во 11,20 часот, барака број 4, соба број 5 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје II - Скопје. (12011)

Основниот суд Скопје II - Скопје објавува дека со решението III.Л.бр. 184/97 од 11.IX.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот Претпријатие за производство, трговија и услуги и застапништво "Симаќ" експорт-импорт од Скопје, ул. "Хо Ши Мин" бр.181 и жиро сметка 40110-601-193351.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на ден 29.X.1997 година во 11,15 часот, соба број 5, барака број 4 во овој суд.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (12010)

Основниот суд во Охрид, објавува дека со решението Л.бр. 1/97 заклучена е ликвидационата постапка над должникот ПП "Фикила" од Охрид, ул. "Дејан Војвода" бр. 76.

По правосилноста на решението должникот да се брише од регистарот при Основниот суд - Битола.

Од Основниот суд во Охрид. (11345)

Основниот суд Скопје I - Скопје објавува дека со решението Л.бр. 18/97 од 01.IX.1997 година отворена е постапка за редовна ликвидација над должникот ПП "Мекс" ДОО од Скопје, ул. "Никола Вапцаров" бр.2/3 и жиро сметка 40100-601-136695.

За ликвидационен управник се определува Младен Божиновски од Скопје, ул."Ордан Чопела" бр. 116, телефон 260-694.

Се повикуваат доверителите на ликвидациониот должник да ги пријават своите побарувања во рок од 30 дена од објавувањето на огласот во "Службен весник на РМ" до ликвидациониот совет на овој суд со пријави во два примероци со докази. Се повикуваат должниците да ги намират долговите према ликвидациониот должник, без одлагање.

Се закажува рочиште за испитување на пријавените побарувања на доверителите на ликвидациониот должник на 16.X.1997 година, во 11,00 часот, соба број 58 во зградата на Апелациониот суд.

Од Основниот суд Скопје I - Скопје. (11580)

МАЛИ ОГЛАСИ

Се огласуваат за неважни следните печати:

Печат под назив: "ПП "САМА" - Куманово".(11293)

Печат под назив:"СТД "Риниа-94"- с. Нераште, Тетово". (11551)

Тркалезен печат и штембил под назив: "Претпријатие за промет на големо и мало експорт импорт "Македонка пром " Скопје". (11353)

Тркалезен печат и штембил под назив: "Претпријатие за промет на големо и мало "Ривал Комерц" извоз - увоз д. о. о. - Скопје." (11361)

Тркалезен печат и штембил под наслов: "Претпријатие за трговија на големо и мало увоз-извоз "Дики Комерц" д.о.о. - Скопје". (11513)

Тркалезен печат и штембил под назив: "Т. П. "Кватропром" ц. о. - Скопје. (11525)

Тркалезен печат и штембил под назив: "д.о.о. "Интер-Инженеринг" за производство промет на големо и мало инженеринг увоз-извоз-Скопје".

Правоаголен печат под назив: "Радиотакси "Еуро" Целал Јашари - "Кримска" 23, тел. 264-977 - Скопје".

Правоаголен печат под назив: "Буреџилница "Избор 2" - Зелен пазар - Скопје, Хаџија Кенан".

Правоаголен печат под наслов: "Колонијална продавница "Зорба" Парапунов Благој, тел. 216-357, Скопје". (11375)

Правоаголен печат под назив: "Стопанска банка а.д. - Скопје, Централна 02". (11653)

Тркалезен печат, под назив: "Претпријатие за внатрешна и надворешна трговија производство услуги и инженеринг "Бујото" ц. о. с. Орешани во стечај - Скопје". (11392)

Тркалезен печат, под назив: "Претпријатие за трговија на големо и мало угостителство туризам и услуги "Даком" до.о. увоз - извоз - Гостивар - Скопје"

Тркалезен печат под назив: "Трговско претпријатие во приватна сопственост за промет на големо и мало и надворешна трговија "Саном" цо увоз - извоз Скопје"

Тркалезен печат под назив: "Друштво затрговија на мало со мешовити стоки Божиновски и др. Скопје "Јан-сит - БМ" доо - Скопје". (11582)

Тркалезен печат под наслов: "Акционерско друштво во мешовита сопственост за производство, трговија и услуги "Спик - кипонс" АД - Скопје". (11584)

Тркалезен печат под назив: "94 Комерц" увоз-извоз доо Тетово претпријатие за внатрешна трговија".

Тркалезен печат и штембил под назив: "Претпријатие за трговија и услуги "Ира - комерц" увоз - извоз д.о.о. - Скопје". (12219)

Тркалезен печат и штембил под назив: "ПП "Интертехна" увоз-извоз, ул. "Игнат Атанасовски" бр.47/15, Битола. (12328)

Тркалезен печат под наслов: "Претпријатие во приватна сопственост за внатрешна и надворешна трговија на мало и големо "Стар Град" извоз - увоз доо, Скопје". (12001)

Тркалезен печат под назив: "Вестверитас" ц.о. за производство трговија - туризам експорт - импорт, Скопје". (12271)

Се огласуваат за неважни следните документи:

Работна книшка на име Гордана Мирковиќ, Скопје.

Свидетелство за VIII одделение, издаден од ПОУ "Рајко Жинзифов" - с.Д. Оризарина име Куртачиќ Усеин, с. Г. Оризари, Велес. (12331)

Индекс бр. 13505, издаден од Машински Факултет - Скопје на име Ангелче Галдов, Велес. (12277)

Диплома за средно образование, издаден од Економско училиште "Моша Пијаде" Скопје на име Жаклина Спириќ, Скопје. (12003)

Диплома, издаден од гим. Цветан Димов" Скопје на име Бранко Атанасов, Скопје. (12017)

Чекови бр од тековна сметка бр. 1884/17, издаден од Охридска банка а.д. - Охрид на име Спаса Цекиќ, ул. "Париска Комуна" бр. 39, Охрид. (12332)

Чекови од бр.2588139 до 2588143 од тековна сметка бр.381/04, издаден од Охридска банка а.д. - Охрид на име Манев Стефан, ул. "Илинденска" бр.19, Охрид.

Чек 1 од тековна сметка бр.2400/38, издадени од Охридска банка а.д. - Охрид на име Китановски Ристо ул. "Крали Марко" бр.132, Охрид. (12334)

Чекови од бр.1005596 до 1005610 од тековна сметка бр.5501/78, издаден од Стопанска банка а.д. - Скопје - Филијала - Велес на име Илков Даме, Градско, Велес.

Одобрение Уп. бр. 15-510, издадено од С. О. на град Скопје на име Зора Михајлова, Скопје. (11997)

Трговец поединец "Треф Шопинг" престанува да работи од 1-06 - 1997 година, издаден од на име Никола Шалевски, ул. "Џон Кенеди" бр. 11/3-1, Скопје.

Потврдата за поседување акции бр. 164/0, издадена од АД "Илинден Комерц" Скопје, издаден на име Зулфи Илми, Скопје. (12323)

Решение уп. бр. 12-4713, издаден од С. О. Центар - Скопје на име Стојановска Стојка, Скопје. (12022)

Пасош бр.461120 на име Зендели Али ул. "Борис Кидрич" бр. 197, Гостивар. (12314)

Пасош бр.558305 на име Верка Јовановска, ул. "Н.Револуција" бр.163-а, Куманово. (12315)

Пасош бр.0362099, издаден од ОВР - Радовиш на име Ѓорѓиев Тони, ул. "Мито Хаџивасилев" бр.54, Радовиш.

Пасош бр.29527/93, издаден од ОВР - Крушево на име Горан Николоски, ул. "М.Тито" бр. 59, Крушево.

Пасош бр.96090, издаден од УВР - Прилеп на име Мамудоски Даут, ул. "Д.Завој" бр. 31, Прилеп. (12320)

Пасош бр.994499/97, издаден од УВР - Тетово на име Џемаили Зијадин, с. Теново, Тетово. (12321)

Пасош бр. 370495 на име Вели Дрита, с. Колари Кичево. (12324)

Пасош бр.753397, издаден од УВР - Куманово на име Алији Фатмире, с. Ваксинце, Куманово. (12326)

Пасош бр.844265, издаден од УВР - Струмица на име Серафимов Ристо, с. Баница бр. 117, Струмица. (12327)

Пасош бр.987484, издаден од УВР - Струмица на име Карадакоски Трајче, ул. "Гоце Делчев" бр. 9, Струмица.

Пасош бр.229128, издаден од УВР - Тетово на име Јусуфи Таир, ул. "И.Р.Лола" бр.192, Тетово. (12330)

Пасош бр.0696240, издаден од УВР - Струмица на име Митров Киро, с. Штука 91, Струмица. (12337)

Пасош бр.420052, издаден од ОВР - Кратово на име Трајча Здравковски, ул. "Гоце Делчев" бр.80/4, Кратово

Чекови од бр. 3649551 до 3649566 и 3649549 од тековна сметка бр. 72609-44, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Лилјана Бучкова, Скопје. (11965)

Чек бр.824343 од тековна сметка бр.37169-46 издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Зип Ѓурѓевска, Скопје. (11975)

Чекови бр 2738868, 2738869, 3623771, 3550228 и 3550229 од тековна сметка бр.60473-85, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Милча Јаќимовски, Скопје. (11982)

Чекови од бр. 3665235 до 3665243 од бр. 3615939 до 3615941 од бр.3686879 до 3686888 и 3629967 од тековна сметка бр. 11347523, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Алтана Ибраим, Скопје. (11999)

Чекови од бр.4712945 до 4712960 и 4712970 од тековна сметка бр.12747-02, издаден од Стопанска банка А.Д. - Скопје на име Илија Димески, Скопје. (12310)

Чекови од бр. 50001641455 до 50001641460 од тековна сметка бр. 11007790, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Загорка Трпиновска, Скопје. (12342)

Работна книшка на име Александра Трајановска Скопје. (11964)

- Работна книшка на име Златка Каревска, Скопје.
 Работна книшка на име Соња Цветановска, Скопје.
 Работна книшка на име Ристо Дренковски, Скопје.
 Работна книшка на име Шопова Александра, Скопје.
 Работна книшка на име Дуфко Недески, Скопје.
 Работна книшка на име Слободан Стојанов, Скопје.
 Работна книшка на име Тони Миновски, Скопје.
 Работна книшка на име Тони Попов, Скопје. (12016)
 Работна книшка на име Сашко Тасев, Скопје. (12085)
 Работна книшка на име Ибраим Љутфијов, Скопје.
 Работна книшка на име Горан Томашевски, Скопје.
 Работна книшка на име Елисавета Таневска, Скопје.
 Работна книшка на име Дика Михајло, Скопје. (12177)
 Работна книшка на име Славица Торбакова, Скопје.
 Работна книшка на име Гожиу Зија, с. Вруток, Гостивар. (12322)
- Пасош бр.0286470, издаден од УВР - Скопје на име Билјана Лукан, ул. "Црнице" бр.6, Скопје. (12090)
 Пасош бр. 210155/94, издаден од УВР - Скопје на име Весна Павлова, ул. "Козара" бр. 64/3-16, Скопје. (12091)
 Пасош бр. 282375/94, издаден од УВР - Скопје на име Раде Павлов, ул. "Козара" бр.64/3-16, Скопје. (12092)
 Пасош бр. 478152, издаден од УВР - Скопје на име Самедин Асани, ул. "Јајце" бр. 220, Скопје. (12094)
 Пасош бр. 0430503, издаден од УВР - Скопје на име Јашар Зејнел, ул. "Брсјачка Буна" бр.20, Скопје. (12095)
 Пасош бр. 213478/94, издаден од УВР - Скопје на име Воислав Пешевски, бул. "Јане Сандански" бр.35/3-23, Скопје. (12096)
 Пасош бр.607024/95, издаден од УВР - Скопје на име Бесник Алидеми, ул. "Дижонска" бр. 86а, Скопје. (12109)
 Пасош бр.157361/94, издаден од УВР - Скопје на име Исенов Суат, ул. "7" бр.7, Д. Нерези, Скопје. (12133)
 Пасош бр. 821257/96, издаден од УВР - Скопје на име Димитар Симоновски, ул. "Б. Нушиќ" бр. 4/4-6 Скопје. (12140)
 Пасош бр.450747/94, издаден од УВР - Скопје на име Дејан Стојановиќ, ул. "М. Митевски" бр.10/4-4, Скопје.
 Пасош бр. 249209/94, издаден од УВР - Тетово на име Сулејмани Фатмир, с.Добарце, Тетово. (12187)
 Пасош бр. 385710/94, издаден од УВР - Скопје на име Бислим Бајрами, с. Раовиќ, Скопје. (12211)
 Пасош бр. 0601124/95, издаден од УВР - Скопје на име Ленче Алексова, ул. "Васил Ѓоргов" бр. 28, Скопје.
 Пасош бр.0428183/94, издаден од УВР - Скопје на име Војислав Дангубиќ, ул. "Тиго Михајловски" бр.10/1-1, Скопје. (12274)
 Пасош бр.303360 на име Рахмани Ѓзим, ул. "Сервет Бајрами" бр.5, Гостивар. (12282)
 Пасош бр.457339/94, издаден од УВР - Тетово на име Сали Шериф, с. Боговиње, Тетово. (12285)
 Пасош бр. 91993 на име Адили Музафер с. Врапчиште, Гостивар. (12294)
 Пасош бр.0710077, издаден од УВР - Прилеп на име Котеска Наташа, ул. "Егејска" бр. 160, Прилеп. (12298)
 Пасош бр.220965/94, издаден од ОВР - Струга на име Рика Иса, ул. "Муртеза Татар" бер. 13, Струга. (12299)
 Пасош бр.0373950/94, издаден од ОВР - Веница на име Ѓоргиевски Ацо, с. Липец, Веница. (12300)
 Пасош бр.0086188/93, издаден од УВР - Тетово на име Дурмиши Бесник, ул. "163" бр. 11, Тетово. (12301)
 Пасош бр.841503/96, издаден од УВР - Скопје на име Александар Дохчевски, ул. "Р.Жинзифов" бр. 22, Скопје
- Пасош бр.0465335, издаден од УВР - Прилеп на име Илијески Дејан, ул. "Борка Талески" бр.165, Прилеп.
 Пасош бр.0951055, издаден од УВР - Кочани на име Василев Будимир, ул. "Стамен Манов" бр. 20, Кочани.
 Пасош бр.309106 на име Шеху Зејнеп ул. "Борис Кидрич" бр.96, Гостивар. (12306)
 Пасош бр.309110 на име Шеху Хаки, ул. "Борис Кидрич" бр.96, Гостивар. (12307)
 Пасош бр.334778/94, издаден од УВР - Тетово на име Узаири Агим, с. Шипковица, Тетово. (12308)
 Пасош бр.0729917 на име Мирчески Тони ул. "Даме Груев" бр.53/5, Прилеп. (12309)
 Пасош бр.0023249, издаден од УВР - Прилеп на име Ризоски Ариф, ул. "Моравска" бр. 28, Прилеп. (12311)
 Пасош бр.517133 на име Берзати Исмаил, с. Боговиње, Тетово. (12313)
 Пасош бр. 889064/96, издаден од УВР - Скопје на име Демири Февзи, ул. "Кримска" бр. 38, Скопје. (11966)
 Пасош бр. 536478/94, издаден од УВР - Скопје на име Ковачевски Илчо, ул. "Црногорска" бр 55, Скопје.
 Пасош бр. 024216/93, издаден од УВР - Тетово на име Алити Бедри, с. Ларце, Тетово. (11971)
 Пасош бр. 0155997/94, издаден од УВР - Скопје на име Бесим Курти, бул. "Македонско Кос. Бр." бр. 40/12, Скопје. (11973)
 Пасош бр. 156725/94, издаден од УВР - Скопје на име Самет Шабани, с. Арнакија, Скопје. (11976)
 Пасош бр 0819866/96, издаден од УВР - Скопје на име Ибраим Амети, с. Г Свиларе, Скопје (11977)
 Пасош бр. 0601002/95, издаден од УВР - Скопје на име Синеввер Рамадан, ул. "Селечка Планина" бр.12-б, Скопје. (11979)
 Пасош бр. 0682419/95, издаден од УВР - Скопје на име Ѓунеш Абдул, ул. "Ѓарсија Ѓорка" бр. 7, Скопје.
 Пасош бр. 159714/94, издаден од УВР - Скопје на име Неџмедин Ѓафери, ул. "Бајрам Шабани" бр.67, Скопје. (11984)
 Пасош бр. 212569/94, издаден од УВР - Скопје на име Тамара Мустачка Бачиќ, ул. "М. П.Ѓорданов" бр. 21 а, Скопје. (11986)
 Пасош бр. 0444859/94, издаден од УВР - Скопје на име Амет Сулејмани, с. Буковиќ, Скопје. (11987)
 Пасош бр. 0396907/94, издаден од УВР - Охрид на име Васев Веско, ул. "Дејан Војвода" бр. А-1/09, Охрид
 Пасош бр. 1038225/97, издаден од УВР - Скопје на име Зоран Јосифов, с. Миладиновци, Скопје. (11991)
 Пасош бр. 435543/94, издаден од УВР - Скопје на име Петар Станојевиќ, ул. "АВНОЈ" бр.114/5, Скопје.
 Пасош бр. 720137/95, издаден од УВР - Скопје на име Сала Митат, ул. "Боро Менков" бр. 3/2-17, Скопје.
 Пасош бр.0505691/94, издаден од ОВР - Неготино на име Петрова Благородна, ул. "Ѓандо Кожинков" бр 13, Неготино. (12000)
 Пасош бр. 182523/94, издаден од УВР - Тетово на име Абдија Зудије, с. Ѓепчиште, Тетово (12005)
 Пасош бр. 377293/94, издаден од УВР - Тетово на име Абдији Ѓемиле, с. Ѓепиште, Тетово. (12006)
 Пасош бр. 143833/93, издаден од УВР - Скопје на име Анамша Етовска, с. Мелница, Велес. (12007)
 Пасош бр. 255376/94, издаден од УВР - Велес на име Левент Салиев, ул. "С. Богоев" бр. 41, Велес. (12008)
 Пасош бр. 0949101/96, издаден од УВР - Велес на име Раман Дестанов, ул. "Б. Страчков" бр. 53, Велес. (12014)

- Пасош бр.918109/96, издаден од УВР - Велес на име Али Демиров, ул. "Ј. Цурнов" бр. 28-а, Велес. (12015)
- Пасош бр. 207886/94, издаден од УВР - Скопје на име Селмани Седат, ул. "Дижонска" бр.7, Скопје. (12018)
- Пасош бр. 792265/95, издаден од УВР - Скопје на име Хаљими Шемшат, ул. "391" бр.21, Скопје. (12019)
- Пасош бр. 058771/93, издаден од УВР - Скопје на име Исмаили Муамет, ул. "Партизански одреди" бр. 5/2, Скопје. (12020)
- Пасош бр. 41499/93, издаден од УВР - Тетово на име Камили Хасан, с. Шипковица, Тетово. (12021)
- Пасош бр.0539369/94, издаден од УВР-Скопје на име Ѓеорѓи Панковски, ул. "Д.Мишовиќ" бр.12/36, Скопје.
- Пасош бр.461120 на име Зендели Али ул. "Борис Кидрич" бр. 197, Гостивар. (12314)
- Пасош бр.558305 на име Верка Јовановска, ул. "Н.Револуција" бр.163-а, Куманово. (12315)
- Пасош бр.0362099, издаден од ОВР - Радовиш на име Ѓорѓиев Тони, ул. "Мито Хадивасилев" бр.54, Радовиш.
- Пасош бр.29527/93, издаден од ОВР - Крушево на име Горан Николоски, ул. "М.Тито" бр. 59, Крушево.
- Пасош бр.96090, издаден од УВР - Прилеп на име Мамудоски Даут, ул. "Д.Завој" бр. 31, Прилеп. (12320)
- Пасош бр.994499/97, издаден од УВР - Тетово на име Џемаили Зијадин, с. Теново, Тетово. (12321)
- Пасош бр. 370495 на име Вели Дрита, с. Колари Кичево. (12324)
- Пасош бр.753397, издаден од УВР - Куманово на име Алији Фатмире, с. Ваксинце, Куманово. (12326)
- Пасош бр.844265, издаден од УВР - Струмица на име Серафимов Ристо, с. Баница бр. 117, Струмица. (12327)
- Пасош бр.987484, издаден од УВР - Струмица на име Карадакоски Трајче, ул. "Гоце Делчев" бр. 9, Струмица.
- Пасош бр.229128, издаден од УВР - Тетово на име Јусуфи Таир, ул. "И.Р.Лола" бр.192, Тетово. (12330)
- Пасош бр.0696240, издаден од УВР - Струмица на име Митров Кирило, с. Штука 91, Струмица. (12337)
- Пасош бр.420052, издаден од ОВР - Кратово на име Трајча Здравковски, ул. "Гоце Делчев" бр.80/4, Кратово
- Чекови од бр. 3649551 до 3649566 и 3649549 од тековна сметка бр. 72609-44, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Лилјана Бучкова, Скопје. (11965)
- Чек бр.824343 од тековна сметка бр.37169-46 издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Зип Ѓурѓевова, Скопје. (11975)
- Чекови бр. 2738868, 2738869, 3623771, 3550228 и 3550229 од тековна сметка бр 60473-85, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Милча Јакимовски, Скопје (11982)
- Чекови од бр. 3665235 до 3665243 од бр. 3615939 до 3615941 од бр.3686879 до 3686888 и 3629967 од тековна сметка бр. 11347523, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Алтана Ибраим, Скопје. (11999)
- Чекови од бр.4712945 до 4712960 и 4712970 од тековна сметка бр.12747-02, издаден од Стопанска банка А.Д. - Скопје на име Илија Димески, Скопје. (12310)
- Чекови од бр. 50001641455 до 50001641460 од тековна сметка бр. 11007790, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Загорка Трпиновска, Скопје. (12342)
- Работна книшка на име Александра Трајановска Скопје. (11964)
- Работна книшка на име Златка Каревска, Скопје.
- Работна книшка на име Соња Цветановска, Скопје.
- Работна книшка на име Ристо Дренковски, Скопје.
- Работна книшка на име Шопова Александра, Скопје
- Работна книшка на име Дуфко Недески, Скопје.
- Работна книшка на име Слободан Стојанов, Скопје.
- Работна книшка на име Тони Миновски, Скопје.
- Работна книшка на име Тони Попов, Скопје. (12016)
- Работна книшка на име Сашко Тасев, Скопје. (12085)
- Работна книшка на име Ибраим Љутфијов, Скопје.
- Работна книшка на име Горан Томашевски, Скопје.
- Работна книшка на име Елисавета Таневска, Скопје.
- Работна книшка на име Дика Михајло, Скопје. (12177)
- Работна книшка на име Славица Торбакова, Скопје.
- Работна книшка на име Гожиу Зија, с. Вруток, Гостивар. (12322)
- Работна книшка на име Гордана Мирковиќ, Скопје.
- Свидетелство за VIII одделение, издаден од ПОУ "Рајко Жинзифов" - с.Д. Оризарина име Куртачиќ Усеин, с. Г. Оризари, Велес. (12331)
- Индекс бр. 13505, издаден од Машински Факултет - Скопје на име Ангелче Галдов, Велес. (12277)
- Диплома за средно образование, издаден од Економско училиште "Моша Пијаде" Скопје на име Жаклина Спириќ, Скопје. (12003)
- Диплома, издаден од гим. Цветан Димов" Скопје на име Бранко Атанасов, Скопје. (12017)
- Чекови б од тековна сметка бр. 1884/17, издаден од Охридска банка а.д. - Охрид на име Спаса Цекиќ, ул. "Париска Комуна" бр. 39, Охрид. (12332)
- Чекови од бр.2588139 до 2588143 од тековна сметка бр.381/04, издаден од Охридска банка а.д. - Охрид на име Манев Стефан, ул. "Илинденска" бр.19, Охрид.
- Чек 1 од тековна сметка бр.2400/38, издадени од Охридска банка а.д. - Охрид на име Китановски Ристо ул. "Крале Марко" бр.132, Охрид. (12334)
- Чекови од бр.1005596 до 1005610 од тековна сметка бр.5501/78, издаден од Стопанска банка а.д. - Скопје - Филијала - Велес на име Илков Даме, Градско, Велес.
- Одобрение Уп. бр. 15-510, издадено од С. О. на град Скопје на име Зора Михајлова, Скопје. (11997)
- Трговец поединец "Треф Шопинг" престанува да работи од 1-06 - 1997 година, издаден од на име Никола Шалевски, ул. "Џон Кенеди" бр. 11/3-1, Скопје.
- Потврдата за поседување акции бр. 164/0, издадена од АД "Илинден Комерц" Скопје, издаден на име Зулфи Илми, Скопје. (12323)
- Решение уп. бр. 12-4713, издаден од С. О. Центар - Скопје на име Стојановска Стојка, Скопје. (12022)
- Пасош бр. 889064/96, издаден од УВР - Скопје на име Демири Февзи, ул. "Кримска" бр 38, Скопје (11966)
- Пасош бр. 536478/94, издаден од УВР - Скопје на име Ковачевски Илчо, ул. "Црногорска" бр. 55, Скопје.
- Пасош бр. 024216/93, издаден од УВР - Тетово на име Алити Бедри, с. Ларце, Тетово. (11971)
- Пасош бр. 0155997/94, издаден од УВР - Скопје на име Бесим Курти, бул. "Македонско Кос. Бр." бр. 40/12, Скопје. (11973)
- Пасош бр. 156725/94, издаден од УВР - Скопје на име Самет Шабани, с. Арнакија, Скопје. (11976)
- Пасош бр. 0819866/96, издаден од УВР - Скопје на име Ибраим Амети, с. Г. Свиляре, Скопје. (11977)
- Пасош бр. 0601002/95, издаден од УВР - Скопје на име Синеввер Рамадан, ул. "Селечка Планина" бр.12-б, Скопје. (11979)
- Пасош бр. 0682419/95, издаден од УВР - Скопје на име Ѓунеш Абдул, ул. "Гарсија Љорка" бр. 7, Скопје.

- Пасош бр. 159714/94, издаден од УВР - Скопје на име Неџмедин Цафери, ул.“Бајрам Шабани” бр.67, Скопје. (11984)
- Пасош бр. 212569/94, издаден од УВР - Скопје на име Тамара Мустачка Бачиќ, ул. “М. П.Јорданов” бр. 21 а, Скопје. (11986)
- Пасош бр. 0444859/94, издаден од УВР - Скопје на име Амет Сулејмани, с. Буковиќ, Скопје. (11987)
- Пасош бр. 0396907/94, издаден од УВР - Охрид на име Васев Веско, ул “Дејан Војвода” бр. А-1/09, Охрид.
- Пасош бр. 1038225/97, издаден од УВР - Скопје на име Зоран Јосифов, с. Миладиновци, Скопје. (11991)
- Пасош бр. 435543/94, издаден од УВР - Скопје на име Петар Станојевиќ, ул. “АВНОЈ” бр.114/5, Скопје.
- Пасош бр. 720137/95, издаден од УВР - Скопје на име Сала Митат, ул. “Боро Менков” бр. 3/2-17, Скопје.
- Пасош бр.0505691/94, издаден од ОВР - Неготино на име Петрова Благородна, ул.“Цандо Кожинков” бр.13, Неготино. (12000)
- Пасош бр. 182523/94, издаден од УВР - Тетово на име Абдија Зудије, с. Цепчиште, Тетово. (12005)
- Пасош бр. 377293/94, издаден од УВР - Тетово на име Абдија Џемиле, с. Цепчиште, Тетово. (12006)
- Пасош бр. 143833/93, издаден од УВР - Скопје на име Анамша Етовска, с. Мелница, Велес. (12007)
- Пасош бр. 255376/94, издаден од УВР - Велес на име Левент Салиев, ул.“С. Богоев” бр. 41, Велес. (12008)
- Пасош бр. 0949101/96, издаден од УВР - Велес на име Раман Дестанов, ул.“Б. Страчков” бр. 53, Велес. (12014)
- Пасош бр.918109/96, издаден од УВР - Велес на име Али Демиров, ул. “Ј. Џурнов” бр. 28-а, Велес. (12015)
- Пасош бр. 207886/94, издаден од УВР - Скопје на име Селмани Седат, ул. “Дижонска” бр.7, Скопје. (12018)
- Пасош бр. 792265/95, издаден од УВР - Скопје на име Хаљими Шемшат, ул. “391” бр.21, Скопје. (12019)
- Пасош бр. 058771/93, издаден од УВР - Скопје на име Исмаили Муамет, ул.“Партизански одреди” бр. 5/2, Скопје. (12020)
- Пасош бр. 41499/93, издаден од УВР - Тетово на име Камили Хасан, с. Шипковица, Тетово. (12021)
- Пасош бр.0539369/94, издаден од УВР - Скопје на име Георѓи Панковски, ул. “Д.Мишовиќ” бр.12/36, Скопје.
- Пасош бр.0286470, издаден од УВР - Скопје на име Билјана Лукан, ул. “Црнице” бр.6, Скопје. (12090)
- Пасош бр. 210155/94, издаден од УВР - Скопје на име Весна Павлова, ул. “Козара” бр. 64/3-16, Скопје. (12091)
- Пасош бр. 282375/94, издаден од УВР - Скопје на име Раде Павлов, ул. “Козара” бр.64/3-16, Скопје. (12092)
- Пасош бр. 478152, издаден од УВР - Скопје на име Самедин Асани, ул. “Јајце” бр. 220, Скопје. (12094)
- Пасош бр. 0430503, издаден од УВР - Скопје на име Јашар Зејнел, ул. “Брсјачка Буна” бр.20, Скопје. (12095)
- Пасош бр. 213478/94, издаден од УВР - Скопје на име Воислав Пешевски, бул. “Јане Сандански” бр.35/3-23, Скопје. (12096)
- Пасош бр.607024/95, издаден од УВР - Скопје на име Бесник Алидеми, ул “Дижонска” бр. 86а, Скопје. (12109)
- Пасош бр.157361/94, издаден од УВР - Скопје на име Исенов Суат, ул. “7” бр.7, Д. Нерези, Скопје. (12133)
- Пасош бр. 821257/96, издаден од УВР - Скопје на име Димитар Симоновски, ул. “Б. Нушиќ” бр. 4/4-6 Скопје. (12140)
- Пасош бр.450747/94, издаден од УВР - Скопје на име Дејан Стојановиќ, ул.“М. Митевски” бр.10/4-4, Скопје.
- Пасош бр. 249209/94, издаден од УВР - Тетово на име Сулејмани Фатмир, с.Добарце, Тетово. (12187)
- Пасош бр. 385710/94, издаден од УВР - Скопје на име Бислим Бајрами, с. Раовиќ, Скопје. (12211)
- Пасош бр. 0601124/95, издаден од УВР - Скопје на име Ленче Алексова, ул. “Васил Ѓоргов” бр. 28, Скопје.
- Пасош бр.0428183/94, издаден од УВР - Скопје на име Војслав Дангубиќ, ул.“Тито Михајловски” бр.10/1-1, Скопје. (12274)
- Пасош бр.303360 на име Рахмани Гзим, ул.“Сервет Бајрами” бр.5, Гостивар. (12282)
- Пасош бр.457339/94, издаден од УВР - Тетово на име Сали Шериф, с. Боговиње, Тетово. (12285)
- Пасош бр. 91993 на име Адили Музафер с. Врапчиште, Гостивар. (12294)
- Пасош бр.0710077, издаден од УВР - Прилеп на име Котеска Наташа, ул.“Егејска” бр. 160, Прилеп. (12298)
- Пасош бр.220965/94, издаден од ОВР - Струга на име Рика Иса, ул.“Муртеза Татар” бер. 13, Струга. (12299)
- Пасош бр.0373950/94, издаден од ОВР - Винаца на име Ѓоргиевски Ацо, с. Липец, Винаца. (12300)
- Пасош бр.0086188/93, издаден од УВР - Тетово на име Дурмиши Бесник, ул.“163” бр. 11, Тетово. (12301)
- Пасош бр.841503/96, издаден од УВР - Скопје на име Александар Дохчевски, ул.“Р.Жинзифов” бр. 22, Скопје
- Пасош бр.0465335, издаден од УВР - Прилеп на име Илијески Дејан, ул.“Борка Талески” бр.165, Прилеп.
- Пасош бр.0951055, издаден од УВР - Кочани на име Василев Будимир, ул.“Стамен Манов” бр. 20, Кочани.
- Пасош бр.309106 на име Шеху Зејнеп ул.“Борис Кидрич” бр.96, Гостивар. (12306)
- Пасош бр.309110 на име Шеху Хаки, ул. “Борис Кидрич” бр.96, Гостивар. (12307)
- Пасош бр.334778/94, издаден од УВР - Тетово на име Узаир Агим, с. Шипковица, Тетово. (12308)
- Пасош бр.0729917 на име Мирчески Тони ул. “Даме Груев” бр.53/5, Прилеп. (12309)
- Пасош бр.0023249, издаден од УВР - Прилеп на име Ризоски Ариф, ул.“Моравска” бр. 28, Прилеп. (12311)
- Пасош бр.517133 на име Берзати Исмаил, с. Боговиње, Тетово. (12313)
- Работна книшка на име Гордана Мирковиќ, Скопје.
- Свидетелство за VIII одделение, издаден од ПОУ “Рајко Жинзифов” - с.Д. Оризарина име Куртачиќ Усеин, с. Г. Оризари, Велес. (12331)
- Индекс бр. 13505, издаден од Машински Факултет - Скопје на име Ангелче Галдов, Велес. (12277)
- Диплома за средно образование, издаден од Економско училиште “Моша Пијаде” Скопје на име Жаклина Спириќ, Скопје. (12003)
- Диплома, издаден од гим. Цветан Димов” Скопје на име Бранко Атанасов, Скопје. (12017)
- Чекови 6 од тековна сметка бр. 1884/17, издаден од Охридска банка а.д. - Охрид на име Спаса Цекиќ, ул. “Париска Комуна” бр. 39, Охрид. (12332)
- Чекови од бр.2588139 до 2588143 од тековна сметка бр.381/04, издаден од Охридска банка а.д. - Охрид на име Манев Стефан, ул.“Илинденска” бр.19, Охрид.
- Чек 1 од тековна сметка бр.2400/38, издадени од Охридска банка а.д. - Охрид на име Китановски Ристо ул.“Крали Мајко” бр.132, Охрид. (12334)
- Чекови од бр.1005596 до 1005610 од тековна сметка бр.5501/78, издаден од Стопанска банка а.д. - Скопје - Филијала - Велес на име Илков Даме, Градско, Велес.

Одобрение Уп. бр. 15-510, издадено од С. О. на град Скопје на име Зора Михајлова, Скопје. (11997)

Трговец поединец "Треф Шопинг" престанува да работи од 1-06 - 1997 година, издаден од на име Никола Шалевски, ул. "Џон Кенеди" бр. 11/3-1, Скопје.

Потврдата за поседување акции бр. 164/0, издадена од АД "Илинден Комерц" Скопје, издаден на име Сулфи Илми, Скопје. (12323)

Решение уп. бр. 12-4713, издаден од С. О. Центар - Скопје на име Стојановска Стојка, Скопје. (12022)

Пасош бр.461120 на име Зендели Али ул. "Борис Кидрич" бр. 197, Гостивар. (12314)

Пасош бр.558305 на име Верка Јовановска, ул. "Н.Револуција" бр.163-а, Куманово. (12315)

Пасош бр.0362099, издаден од ОВР - Радовиш на име Ѓорѓиев Тони, ул. "Мито Хаџивасилев" бр.54, Радовиш.

Пасош бр.29527/93, издаден од ОВР - Крушево на име Горан Николоски, ул. "М.Тито" бр. 59, Крушево.

Пасош бр.96090, издаден од УВР - Прилеп на име Мамудоски Даут, ул. "Д.Завој" бр. 31, Прилеп. (12320)

Пасош бр.994499/97, издаден од УВР - Тетово на име Цемаили Зијадин, с. Теново, Тетово. (12321)

Пасош бр. 370495 на име Вели Дрита, с. Колари Кичево. (12324)

Пасош бр.753397, издаден од УВР - Куманово на име Алији Фатмире, с. Ваксинце, Куманово. (12326)

Пасош бр.844265, издаден од УВР - Струмица на име Серафимов Ристо, с. Баница бр. 117, Струмица. (12327)

Пасош бр.987484, издаден од УВР - Струмица на име Карадакоски Трајче, ул. "Гоце Делчев" бр. 9, Струмица.

Пасош бр.229128, издаден од УВР - Тетово на име Јусуфи Таир, ул. "И.Р.Лола" бр.192, Тетово. (12330)

Пасош бр.0696240, издаден од УВР - Струмица на име Митров Кирило, с. Штука 91, Струмица. (12337)

Пасош бр.420052, издаден од ОВР - Кратово на име Трајча Здравковски, ул. "Гоце Делчев" бр.80/4, Кратово

Чекови од бр. 3649551 до 3649566 и 3649549 од тековна сметка бр. 72609-44, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Лилјана Бучкова, Скопје. (11965)

Чек бр.824343 од тековна сметка бр.37169-46 издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Зип Ѓурѓево, Скопје. (11975)

Чекови бр 2738868, 2738869, 3623771, 3550228 и 3550229 од тековна сметка бр 60473-85, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Милча Јакимовски, Скопје (11982)

Чекови од бр. 3665235 до 3665243 од бр. 3615939 до 3615941 од бр.3686879 до 3686888 и 3629967 од тековна сметка бр. 11347523, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Алтана Ибраим, Скопје. (11999)

Чекови од бр.4712945 до 4712960 и 4712970 од тековна сметка бр.12747-02, издаден од Стопанска банка А.Д. - Скопје на име Илија Димески, Скопје. (12310)

Чекови од бр. 50001641455 до 50001641460 од тековна сметка бр. 11007790, издаден од Комерцијална банка АД Скопје на име Загорка Трпиновска, Скопје. (12342)

Работна книшка на име Александра Трајановска Скопје. (11964)

Работна книшка на име Златка Каревска, Скопје.

Работна книшка на име Соња Цветановска, Скопје.

Работна книшка на име Ристо Дренковски, Скопје.

Работна книшка на име Шопова Александра, Скопје.

Работна книшка на име Дуфко Недески, Скопје.

Работна книшка на име Слободан Стојанов, Скопје.

Работна книшка на име Тони Миновски, Скопје.

Работна книшка на име Тони Попов, Скопје. (12016)

Работна книшка на име Сашко Тасев, Скопје. (12085)

Работна книшка на име Ибраим Љутфијов, Скопје.

Работна книшка на име Горањ Томашевски, Скопје.

Работна книшка на име Елисавета Таневска, Скопје.

Работна книшка на име Дика Михајло, Скопје. (12177)

Работна книшка на име Славица Торбакова, Скопје.

Работна книшка на име Гожиу Зија, с. Вруток, Гостивар. (12322)

Пасош бр. 889064/96, издаден од УВР - Скопје на име Демири Февзи, ул. "Кримска" бр. 38, Скопје. (11966)

Пасош бр. 536478/94, издаден од УВР - Скопје на име Ковачевски Илчо, ул. "Црногорска" бр. 55, Скопје.

Пасош бр. 024216/93, издаден од УВР - Тетово на име Алити Бедри, с. Ларце, Тетово. (11971)

Пасош бр. 0155997/94, издаден од УВР - Скопје на име Бесим Курти, бул. "Македонско Кос. Бр." бр. 40/12, Скопје. (11973)

Пасош бр. 156725/94, издаден од УВР - Скопје на име Самет Шабани, с. Арнакија, Скопје. (11976)

Пасош бр. 0819866/96, издаден од УВР - Скопје на име Ибраим Амети, с. Г. Свиларе, Скопје. (11977)

Пасош бр. 0601002/95, издаден од УВР - Скопје на име Синеввер Рамадан, ул. "Селечка Планина" бр.12-б, Скопје. (11979)

Пасош бр. 0682419/95, издаден од УВР - Скопје на име Ѓунеш Абдул, ул. "Гарсија Лорка" бр. 7, Скопје.

Пасош бр. 159714/94, издаден од УВР - Скопје на име Неџмедин Џафери, ул. "Бајрам Шабани" бр.67, Скопје. (11984)

Пасош бр. 212569/94, издаден од УВР - Скопје на име Тамара Мустачка Бачиќ, ул. "М. П.Јорданов" бр. 21 а, Скопје. (11986)

Пасош бр. 0444859/94, издаден од УВР - Скопје на име Амет Сулејмани, с. Буковиќ, Скопје. (11987)

Пасош бр. 0396907/94, издаден од УВР - Охрид на име Васев Веско, ул. "Дејан Војвода" бр. А-1/09, Охрид.

Пасош бр. 1038225/97, издаден од УВР - Скопје на име Зоран Јосифов, с. Миладиновци, Скопје. (11991)

Пасош бр. 435543/94, издаден од УВР - Скопје на име Петар Станојевиќ, ул. "АВНОЈ" бр.114/5, Скопје.

Пасош бр. 720137/95, издаден од УВР - Скопје на име Сала Митат, ул. "Боро Менков" бр. 3/2-17, Скопје.

Пасош бр.0505691/94, издаден од ОВР - Неготино на име Петрова Благородна, ул. "Џандо Кожинков" бр.13, Неготино. (12000)

Пасош бр. 182523/94, издаден од УВР - Тетово на име Абдија Зудије, с. Џепчиште, Тетово. (12005)

Пасош бр. 377293/94, издаден од УВР - Тетово на име Абдији Цемиле, с. Џепчиште, Тетово. (12006)

Пасош бр. 143833/93, издаден од УВР - Скопје на име Анамша Етовска, с. Мелница, Велес. (12007)

Пасош бр. 255376/94, издаден од УВР - Велес на име Левент Салиев, ул. "С. Богоев" бр. 41, Велес. (12008)

Пасош бр. 0949101/96, издаден од УВР - Велес на име Раман Дестанов, ул. "Б. Страчков" бр. 53, Велес. (12014)

Пасош бр.918109/96, издаден од УВР - Велес на име Али Демиров, ул. "Ј. Џурнов" бр. 28-а, Велес. (12015)

Пасош бр. 207886/94, издаден од УВР - Скопје на име Селмани Седат, ул. "Дижонска" бр.7, Скопје. (12018)

Пасош бр. 792265/95, издаден од УВР - Скопје на име Хаљими Шемшат, ул. "391" бр.21, Скопје. (12019)

- Пасош бр. 058771/93, издаден од УВР - Скопје на име Исмаили Муамет, ул. "Партизански одреди" бр. 5/2, Скопје. (12020)
- Пасош бр. 41499/93, издаден од УВР - Тетово на име Камили Хасан, с. Шипковица, Тетово. (12021)
- Пасош бр. 0539369/94, издаден од УВР-Скопје на име Ѓеорѓи Панковски, ул. "Д. Мишовиќ" бр. 12/36, Скопје.
- Пасош бр. 0286470, издаден од УВР- Скопје на име Билјана Лукан, ул. "Црниче" бр. 6, Скопје. (12090)
- Пасош бр. 210155/94, издаден од УВР - Скопје на име Весна Павлова, ул. "Козара" бр. 64/3-16, Скопје. (12091)
- Пасош бр. 282375/94, издаден од УВР - Скопје на име Раде Павлов, ул. "Козара" бр. 64/3-16, Скопје. (12092)
- Пасош бр. 478152, издаден од УВР - Скопје на име Самедин Асани, ул. "Јајце" бр. 220, Скопје. (12094)
- Пасош бр. 0430503, издаден од УВР - Скопје на име Јашар Зејнел, ул. "Брсјачка Буна" бр. 20, Скопје. (12095)
- Пасош бр. 213478/94, издаден од УВР - Скопје на име Воислав Пешевски, бул. "Јане Сандански" бр. 35/3-23, Скопје. (12096)
- Пасош бр. 607024/95, издаден од УВР - Скопје на име Бесник Алидеми, ул. "Дижонска" бр. 86а, Скопје. (12109)
- Пасош бр. 157361/94, издаден од УВР - Скопје на име Исенов Суат, ул. "7" бр. 7, Д. Нерези, Скопје. (12133)
- Пасош бр. 821257/96, издаден од УВР - Скопје на име Димитар Симоновски, ул. "Б. Нушиќ" бр. 4/4-6 Скопје. (12140)
- Пасош бр. 450747/94, издаден од УВР - Скопје на име Дејан Стојановиќ, ул. "М. Митевски" бр. 10/4-4, Скопје.
- Пасош бр. 249209/94, издаден од УВР - Тетово на име Сулејмани Фатмир, с. Добарце, Тетово. (12187)
- Пасош бр. 385710/94, издаден од УВР - Скопје на име Бислим Бајрами, с. Раовиќ, Скопје. (12211)
- Пасош бр. 0601124/95, издаден од УВР - Скопје на име Ленче Алексова, ул. "Васил Ѓоргов" бр. 28, Скопје.
- Пасош бр. 0428183/94, издаден од УВР- Скопје на име Војислав Дангубиќ, ул. "Тиго Михајловски" бр. 10/1-1, Скопје. (12274)
- Пасош бр. 303360 на име Рахнмани Ѓзим, ул. "Сервет Бајрами" бр. 5, Гостивар. (12282)
- Пасош бр. 457339/94, издаден од УВР - Тетово на име Сали Шериф, с. Боговиње, Тетово. (12285)
- Пасош бр. 91993 на име Адили Музафер с. Врапчиште, Гостивар. (12294)
- Пасош бр. 0710077, издаден од УВР - Прилеп на име Котеска Наташа, ул. "Егејска" бр. 160, Прилеп. (12298)
- Пасош бр. 220965/94, издаден од ОВР - Струга на име Рика Иса, ул. "Муртеза Татар" бр. 13, Струга. (12299)
- Пасош бр. 0373950/94, издаден од ОВР - Винаца на име Ѓоргиевски Ацо, с. Липец, Винаца. (12300)
- Пасош бр. 0086188/93, издаден од УВР - Тетово на име Дурмиши Бесник, ул. "163" бр. 11, Тетово. (12301)
- Пасош бр. 841503/96, издаден од УВР - Скопје на име Александар Дохчевски, ул. "Р. Жинзифов" бр. 22, Скопје
- Пасош бр. 0465335, издаден од УВР - Прилеп на име Илијески Дејан, ул. "Борка Талески" бр. 165, Прилеп.
- Пасош бр. 0951055, издаден од УВР - Кочани на име Василев Будимир, ул. "Стамен Манов" бр. 20, Кочани.
- Пасош бр. 309106 на име Шеху Зејнел ул. "Борис Кидрич" бр. 96, Гостивар. (12306)
- Пасош бр. 309110 на име Шеху Хаки, ул. "Борис Кидрич" бр. 96, Гостивар. (12307)
- Пасош бр. 334778/94, издаден од УВР - Тетово на име Узаири Агим, с. Шипковица, Тетово. (12308)
- Пасош бр. 0729917 на име Мирчески Тони ул. "Даме Груев" бр. 53/5, Прилеп. (12309)
- Пасош бр. 0023249, издаден од УВР - Прилеп на име Ризоски Ариф, ул. "Моравска" бр. 28, Прилеп. (12311)
- Пасош бр. 517133 на име Берзати Исмаил, с. Боговиње, Тетово. (12313)
- Пасош бр. 144621 на име Беќири Лутфи, с. М. Речица, Тетово. (11829)
- Пасош бр. 042568/93 на име Куртиши Шефкет, с. Балиндол, Гостивар. (11830)
- Пасош бр. 0656261/95, издаден од ОВР - Винаца на име Атанасов Грозде, ул. "Македонска" бр. 19, Винаца.
- Свидетелство за VIII одделение, издаден од ОУ "Братство единство" Скопје на име Рахим Ѓерими, с. С. Коњаре, Скопје. (11554)
- Работна книшка, на име Чичиќ Антон, Скопје.
- Пасош бр. 427432/94, издаден од УВР - Скопје на име Ценал Реџеџи, ул. "31" бр. 6, с. Синѓелиќ - Скопје .
- Пасош бр. 0836813, издаден од УВР - Скопје на име Билјана Пиркер, ул. "Богомилски Поход" бр. 1/5. Скопје.
- Свидетелство за II година издадено од Гимназија "Ѓорче Петров"- Крива Паланка на име Даниела Китановска, ул. "Климент Охридски" бр. 26, Крива Паланка. (11644)
- Свидетелства за IV и VIII одделение издаден од ОУ "Рајко Жинзифов"-с. Д. Оризари-Велес на име Хусновиќ Фехим, с. Г. Оризари, Велес. (11646)
- Свидетелства за I, II, III година и диплома издаден од ТУ "Наџе Бугони"-Куманово на име Аслани Шабан с. Отља, Куманово. (11656)
- Ученичка книшка за VII одделение, издадена од ОУ "Ацо Шопов" Скопје на име Сали Шаин, Скопје. (11537)
- Диплома за завршено средно образование, издадена од МУЦ "Др. Панче Караѓозов" Скопје на име Ружица Цветковска, Скопје. (11532)
- Диплома, издаден од Технички Факултет - Битола на име Агим Незири, Тетово. (11583)
- Чекови од бр. 469914 до 469917, 498679, 572107, 643767, 643768 од тековна сметка бр. 909/41 на име Петрушова Ленче, ул. "Драги Крупишки" бр. 36, Штип. (11314)
- Чекови од бр. 1904735 до 1904740 од тековна сметка бр. 7581-70 на име Јовановски Благоја, ул. "Тонко Димков" бр. 19, Куманово. (11565)
- Чекови од бр. 00649035 до 00649039 од тековна сметка бр. 1075-95, издаден од Стопанска банка - Филијала Кичево на име Димитар Петкоски ул. "А. Македонски" бр. 111, Кичево. (11418)
- Чекови од бр. 14989234 до 14989238 од тековна сметка бр. 15930/37, издаден од Стопанска банка а.д. - Скопје на име Митревска Сузана, ул. "М. Поп Јорданов" бр. 45А, Скопје. (11552)
- Чекови од бр. 15002797 до 15002803 од тековна сметка бр. 8613-26 издадени од Стопанска банка а.д. - Скопје на име Љиљана Кузмановска, ул. "Н. Фронт" бр. 35/31, Скопје. (11587)
- Чекови бр. 01527709 и 01527710 од тековна сметка бр. 2530-78, издадени од Стопанска банка а.д. - Скопје - Филијала - Штип на име Илиев Ванчо ул. "Сајбије Демир" бр. 4-31, Штип. (11589)
- Чекови 4 од тековна сметка бр. 4559/19, издадени од Охридска банка а.д. - Охрид на име Блажески Перо, ул. "Јане Сандански" бр. 89, Охрид. (11651)

Чекови бр. 2595965, 2595967 и 2595968 од тековна сметка бр.8727/08, издадени од Охридска банка а.д. - Охрид на име Наумовска Верка ул."Димитар Влахов" бр.34/3, Охрид. (11652)

Чекови од бр. 35336 до 35342 и од бр.1905930 до 1905932 издадени на име Петровска Валентина, ул. "Есперанто" бр.12, Куманово. (11655)

Престанува да ја врши дејноста Срег бр. 3656/97, до 30.VII.1997 година, на име Т П "Рексона " - парфим.Пејковска Васил Билјана Т. Ц. Автокоманда лок. 6, Скопје. (11421)

Престанок со работа на ТП " Јоне", Срег. бр. 24/97 на име ТП " Јоне ", Јоне Ферде Аранѓеловски ул. "С. Ковачевиќ" бр.14/1, Скопје. (11534)

Решение, издадено од Министерство за стопанство на име Даути Рефик, ул. "Никола Паранунов", Гостивар Сертификат бр. 539, издаден од Царинарница - Скопје на име Шпедитерско трговско претпријатие "Баден", Скопје. (11400)

Пасош бр.174060/94 на име Алили Миќани, с. Градец Гостивар. (11611)

Пасош бр. 010142/92 на име Хасани Исмет, с. Видуше Гостивар. (11613)

Пасош бр.042243/93 на име Макути Газменд, с. Градец, Гостивар. (11614)

Пасош бр. 232900/94 на име Локмани Неџат, с. Врањовце, Гостивар. (11615)

Пасош бр.69023/93 на име Сиври Аливети ул. "С. Зо-зи" бр. 22, Гостивар. (11616)

ОБЈАВИ

Врз основа на член 17 од Законот за трансформација на претпријатијата со општествен капитал, АД „МАК-МЕТАЛ“ – Скопје

ОБЈАВУВА

нија за трансформација на претпријатијата со општествен капитал на седницата одржана на 22.08.1997 година, донесе Одлука за трансформација на претпријатието, согласно Законот за трансформација на претпријатијата со општествен капитал.

Трансформацијата на претпријатието ќе се изврши со: откуп на претпријатието.

Со содржината на Одлуката сите заинтересирани домашни и странски правни лица ќе можат да се запознаат преку непосреден увид, во деловните простории на претпријатието кое се наоѓа на улица „Железничка“ бр. 37 во време од 10,00 до 12,00 часот.

СОДРЖИНА

	Страна
918. Закон за јавното правобранителство	1717
919. Закон за енергетика	1719
920. Закон за шумите	1728
921. Уредба за изменување на Уредбата за задолжително пребивање на обврските помеѓу правните лица во Република Македонија (Мултилатерална компензација)	1738

922. Одлука за распишување на конкурс за давање концесија за вршење на јавна телекомуникациска услуга за пренос на податоци	1738
923. Одлука за давање согласност на Статутот на Основното училиште „Гоце Делчев“ – Демир Хисар	1738
924. Одлука за давање согласност на Статутот на Државното угостителско туристичко училиште „Ванчо Питошевски“ – Охрид	1738
925. Одлука за давање согласност на Статутот на Основното училиште „Браќа Миладиновци“ – с. Жван	1738
926. Одлука за давање согласност на Статутот на Основното училиште „Даме Груев“ с. Смилево	1739
927. Одлука за изменување на Одлуката за определување на квантитативните ограничувања во извозот и увозот на стоки за 1997 година согласно Спогодбата за трговија меѓу Владата на Република Македонија и Сојузната Влада на Сојузна Република Југославија	1739
928. Одлука за изменување на Одлуката за давање одобрение за основање на приватно средно училиште Американска Гимназија „НОВА“	1739
929. Одлука за изменување и дополнување на Одлуката за утврдување на магистралните и регионалните патишта во Република Македонија	1739
930. Одлука за определување на Услови за градба „површинска експлоатација на мермеризирани варовници – дробина“, што треба да се гради – експлоатира во општина Вруток	1740
931. Одлука за определување на услови за градба на објектот „Млин за мелење на жито“ што треба да се гради во општината Кисела Вода – Скопје	1740
932. Одлука за определување на услови за градба на објектот „Производно услужен објект“ што треба да се гради во општината Чаир – Скопје	1741
933. Одлука за определување на услови за градба на објектот „Краварска фарма“ што треба да се гради во општината Неготино	1741
934. Наредба за измена и дополнување на Наредбата за сметките за уплата на приходите за јавни потреби	1741
935. Одлука за ограничување на обемот и динамиката на порастот на денарските пласмани на банките во октомври 1997 година	1741
936. Одлука за ограничување на обемот и динамиката на порастот на денарските пласмани на штедилниците во октомври 1997 година	1742
937. Одлука за изменување на Одлуката за одржување на минимална ликвидност на банките	1742
938. Одлука за најмалиот, односно најголемиот износ на девизи кој овластените банки за работа со странство мораат, односно можат да го држат на сметките во странство од 01.10.1997 до 31.12.1997 година	1743
Објава за запишување во Регистерот на работодавачи на семенски материјал	1743

Меѓународни договори – додаток

I – XII